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Hogyan fogadjunk?

- válasszon egy futamot az aktuális fogadási ajánlatból (pálya, futamszám)
- böngéssze az indulókat, válassza ki a kedvenceit, hívja segítségül a hivatalos véleményt, és a lovak aktuális formáit, a versenyzők 

statisztikáját, friss eredményeit
- döntse el, hogy a felkínált fogadási típusok közül melyikkel szeretné megjátszani a kiválasztott lovat, lovakat (legegyszerűbb és leg-

könnyebben eltalálható játéktípus a hely, majd a tét, befutó és hármasbefutó következik, természetesen az esetleges nyeremények is jóval 
magasabbak lehetnek a kombinációs játékoknál)

- fáradjon egy kasszához és adja le játékát (ajánlott a fogadószelvény kitöltése) 
- pálya- és futamszám
- fogadási típus megnevezése
- alaptét összege
- játszani kívánt ló vagy lovak programszáma
- igény szerint a Flexi formula használata (50% vagy 25%)
- ellenőrizze le a kapott tikettet és győződjön meg arról, hogy azt a játékot tartalmazza, mint amilyenre gondolt
- drukkoljon és ha nyert, vegye fel a nyereményét
- ne feledje: a speciális osztalékoknak és annak köszönhetően, hogy a rendszer mindenképpen keres nyerő tikettet az adott futamban, 

érdemes leellenőriztetni a tikettet a kifizetések megkezdése után
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Galopp szubjektív

Quelindo (Jaroslav Línek) győzelmével zárult a Nemzeti Díj

Miss Turpan (Danny Brock) második futására bezsebelte a Hazafi Díjat
Óriási versenyt hozott a hároméves mének összecsapása, a hár-

mas korona első ága, a középtávú Nemzeti Díj. A parázs finisben az 
Álmodó istálló szürkéje Quelindo kissé nehezen talált utat, azonban az 
utolsó métereken Jaroslav Línek zsenialitása révén, a falon kibonta-
kozott és megverte a játékosok nagy kedvencét. A német import ezzel 
évjárata élére ugrott, még ha papíron nem is futott akkora formát, mint 
az Erdődy-ben a most legyőzött Dall’ Armi (Kerekes Károly). Maron-
ka Gábor idomítottja két futása után tehát veretlen, töretlen fejlődése 
esetén komoly reményekkel várhatja a menedzsment a további nagy-
díjakat. A nyerő ló zsokéja, Jaroslav Línek újfent egy szürke telivérrel 
próbálhat szerencsét a Derby-ben, persze még egyáltalán nem biztos, 
hogy ő lesz a nyeregben, a legnagyobb klasszikusban, de az tény, 
hogy eddig háromszor ült hasonló színű lovat a Kékszalagért folytatott 
harcban (King’s Honor, Thunder Groom, Mayday), az eredmény pedig 
ismert. A harmadik helyért két Kovács idomítás, Niketas (Nicol Polli) 
és Báthory (Zdenko Smida) küzdött, melyet végül előbbi szerzett meg.

A kancák vetélkedése után sem csalatkozhattunk, egy ló lejelenté-
sével is tizenöten voltak ott a star tnál a Hazafi Díjban. A Szenttamási 
istálló tör ténete során először diadalmaskodott a mérföldes verseny-
ben, miután Miss Turpan angol lovasával, hatalmas finissel terítette 
le a társaságot. A szép küllemű sárga fokozatosan zárkózva biztosan 
szaladt át az ér tékes helyezést szerző, magyar tenyésztésű Röppenjen 
(Bakos Gábor). Danny Brock számára biztosan megérte elutaznia a 
szigetországból, ugyan a keretprogram többi futamában nem sikerült 
eredményesnek lennie, ez a győzelem kárpótolhatta. A Hernando apa-
ságú kanca egyébként 6.500 guineas-ért került hazánkba, és a stílus, 
valamint a papír alapján, a hosszútávon is bizonyíthat. Pikk Dáma (Tor-
mási Gyula) jól kezdte a szezont, közeli harmadik lett Dir ty Dreamer 
előtt. Perfect Girl a kanyarban sajnos megvált lovasától, így nem tud-
hattuk meg mire lett volna képes.

Sztárparádét láthattunk a Bábolnai Díjban is. A 2200 méteres 
versenyben több kiemelt nyerő nézett egymással farkasszemet, volt 
a mezőnyben például egy Derby, valamint egy Kancadíj győztes is. 
Mindezek ellenére a szerb Singidunum (Nicol Polli) csak játszott az 
ellenfelekkel, a befutóra érve elszállt mindenkitől. Az ötéves mén már 
októberben a Lovaregyleti Díjban is mutatkozott, de év eleji zágrábi 
bemutatkozása nem volt annyira meggyőző, méghozzá az ott második 
helyezést szerző Mejdan Kincsem parki futása miatt. Mint később ki-
derült, utóbbi vélhetően a trénerváltás következtében maradt le nálunk. 
A remekül visszatérő Thunder Teddington (Róbert Sara) és istállótár-
sa, Claudia Octavia (Goran Mesetovic) állhattak még dobogóra.

Visszatér tek a sprinterek a Csekonics József Emlékversenyben, 
igaz még nem túl sokan. Volt bőven hiányzó, de így is a rövidtávú 
nagydíjak rendszeres résztvevői mérték össze tudásukat. Az izgalom 
azonban elmaradt, ugyanis Németh Ildikó idomítottja, Meteorit (Fézer 
Róbert) nagyon magabiztosan intézte el a favorit Toyana-t (Zdenko 
Smida). A Kegyúr apaságú hatéves így már elsőre fele annyi pénzt 

keresett tulajdonosának, mint tavaly egész évben. A veterán Robinson 
Cruso (Róbert Sara) szerezte meg a bronzot, míg Liberty Alex a végé-
re elfáradt és csak negyedik lett. A hároméves Puck Fair ezúttal sokkal 
jobban mozgott, és a pénzdíjas ötödik helyre galoppozott be.

Két lóval képviselte magát a Telivér Farm a Pettkó-Szandtner Tibor 
Emlékverseny Hendikepben, méghozzá a teljes testvér Homoktövis 
– Hunyor duóval. Papíron utóbbi kitűnően állt, ugyanakkor leginkább 
rövidre brillírozott eddig az ötéves mén. Nos, vasárnap a klasszikus 
középtávon villant, Bakos Szilvia tökéletes ütemben szökött meg a 
kanyarban, melynek eredményeképpen a célig nem ért utol senki a 
Helikónia ivadékot. Summer Hill (Jaroslav Línek) hiába zárkózott ko-
moly lendülettel, a táv nem neki kedvezett.

Újra jobbik számával rukkolt elő Böröcz József négyévese, Freddie 
Mercury (Paizs Gábor). A negyedik kategóriás Tavaszi Díjban a szerb 
tenyésztésű Sagal Nel Vento (Kerekes Károly) hajtott fejet a Kandahar 
Run apaságú heréltnek, aki első két futására viszonylag messze vég-
zett, igaz most valamivel gyengébbek között indult. Krabat (Zdenko 
Smida) hosszú kihagyása után harmadik hellyel jelentkezett.

Kis súlyával megviccelt mindenkit a sárga Berkenye. A Fadlallah 
El Hedad Mihály Emlékverseny Hendikepben Nagy Tamás ügyesen 
lovagolta haza a négyéves mént, akit hiába támadott a végén a Komá-
romi Milky Way (Jozef Parigál), csak megközelíteni tudta. Szombatesti 
Lány (Bakos Gábor) és Happyman nyílt küzdelmet vívtak a bronzére-
mért, melyet a középen versenyző Steady As A Rock ivadék gyűjtött 
be.

Nem volt kérdés a Németh Ferenc Emlékkupa I. Futama Hendikep-
ben. Már ami az első helyezett kilétét illeti. Mafumo (Toronyi Zsanett 
am.) úgy nyert, ahogy akart. Dioniz (Marcsók Zsófia am.) újonc lova-
sával kisebb veszélyt jelentett a végén az angol importra, bár túl sok 
esélye nem volt.

Zala Csaba duplája foglalta keretbe a napot. Az első futamban Fred-
die Mercury, az utolsóban Coffee Gold révén örülhetett a fiatal idomár. 
A Rotteck apaságú mén star t-cél győzelmet aratott a 2200 méteres 
távon, Kerekes Károly kiválóan támogatta a négyévest. Málnaszörp 
(Bakos Gábor) megint bizonyította állóképességét, ő lett a második, 
Diplomata (Jozef Parigál) pedig a harmadik.

Pénteken két galoppfutam került megrendezésre, az egyik a Tavaszi 
Gátverseny volt, a másik a Lovasutánpótlás Kupa I. Futama Hen-
dikep. Az ugróban Maronka Gábor lova, Kalamo (Nagy Norbert) izgal-
mas befutó után takarta le a veterán Pepperous-t (Miroslav Stancik). 
A négyéves Blanka (Kriskó Norbert) is jól mozgott, remek momen-
tummal érkezett harmadiknak. Az „ötbés” versenyben Timike (Vörös 
Georgina) biztosan ér t haza, a két esélyes Donna Prima (Gönczi Re-
beka am.) és Zanyetta (Parádi Vivien) előtt.

Folytatás szombaton!                                                          

 -SzK-
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Hazai győzelmek
Azt nem állítjuk, hogy a francia galoppsport legszebb napjait éli, de 

egészen biztosan a mostani időszak a gall krónikák legfényesebb lap-
jaira kívánkozik. 

Azt hiszem elég csak odáig visszakanyarodni, hogy március végén 
a franciák főszereplői voltak a varázslatos Dubai World Cup Night-nak. 
A vasárnapi, hároméves klasszikusok előtt közölték az 1948-ban életre 
hívott Timeform értékelés legfrissebb kiadását, ahol is (tör ténete során 
először) 3 francia lovat rangsoroltak Európa legjobbjának, pedig ez a 
szervezet enyhén szólva is részlehajló a brit idomításokkal. Most azon-
ban a dubaji hős Solow, Európa királynője Tréve, és a háromszoros 
Prix Ganay nyerő Cirrus Des Aigles egyaránt 129-es minősítéssel néz 
vissza a csúcsról.  A francia szaksajtó természetesen kiemelten fog-
lalkozott ezzel a nem mindennapi rangsorral (gondoljunk csak vissza 
tör ténelmi tanulmányainkból a legendás brit-francia �barátságra�), de 
még ki sem tudták ünnepelni magukat, amikor is Ausztráliából érkez-
tek olyan eredmények, amik gyakorlatilag a gall galoppsportban előre-
hozták a július tizennegyedikét. Szombaton a 2000 méteres, 650 ezer 
ausztrál dolláros Doomben Cup-ban ugyanis kettős győzelem született. 
A nyerő Pornichet és a második Weary egyaránt francia tenyésztés.

Jean-Claude Rouget, Soumillon, őfelsége Aga Khan no és persze 
Everdya az APRH fotóján

Ebben az eufóriában kezdődött meg a vasárnapi versenynap Long-
champban. A bemelegítő futamok után 15 óra előtt megtelt a long-
champi jár tató és 18 csodálatosan előkészített telivér t vezettek a kö-
zönség elé. Aki nem az eredmények, hanem a küllem alapján óhajtott 
magának kedvencet választani, a Poule d’Essai des Poulains előtt, az 
meglehetősen nehéz helyzetbe került, hiszen mindegyik aspiráns ki-
válóan nézett ki. A Franciaországban megszokott módon, azután nem 
csak a star t sikerül mindenkinek jól, de még az egyenesre fordulva is 
tömör volt a mezőny. Nagyon jól helyezkedett a világ legjobb lovasa, 
Ryan Moore a szuperfavorit Highland Reel-lel, de amikor begyújtották 
a rakétákat olyan jelentős volt már Make Believe előnye, hogy csak 
a helyezésekért alakult ki komoly csatározás. Make Believe nagyon 
magabiztosan (3 hossz előnnyel) ér t haza, így elmondható hogy a fiú 
továbbviszi az apai erényeket, hiszen Makfi egyértelműen mérföldön 
volt a legjobb, olyannyira, hogy egyszer még a nagy Goldikova skalpját 
is megszerezte. Az ausztrál tréningben álló Marky Mark után, Ő, Makfi 
2. Gr1 nyerő ivadéka.

Make Believe és Peslier

Andre Fabre-nak viszont ez volt a 6. győzelme a 2000 Guineas-ben, 
de talán nála is boldogabb lehet Olivier Peslier, akiről azt ír tuk beharan-
gozónkban: nincs könnyű helyzetben a Wertheimer testvérektől való 
távozása után, hiszen az idei esztendőben nincs istállóhoz szerződve 
így sokszor csak a „lecsorgó” jut neki. Most is igazolta, hogy milyen 
képességek rejlenek még benne. New Bay második helyezése azt je-
lenti, hogy kettős Fabre győzelem született. Mr. Owen a harmadik, míg 
a szuperfavorit csak hatodik. A győztest talán láthatjuk a hónap végén 
a derbyben, de mivel nagyon szedte a lábait a végén, és túl gyorsnak 
tűnt, így elképzelhető, hogy Ascotba utazik és a St James’s Palace 
Stakes következik számára. A kancák klasszikusa előtt, a Paris Sa-
int-Germain női futballcsapatát köszöntötték a jár tatóban. A hölgyek a 
kikentrézés után boldogan adtak autogramokat és a XXI. század szelle-
mének megfelelően sorra készültek a szelfik is.

Majdnem olyan híresek, mint a zsokék. A képen a PSG női labda-
rúgói.

Irish Rookie csak hatodik volt a newmarketi 1000 Guineas-ben. A 
longchampi gyepen azonban csak ¾ hossz választotta el a klasszi-
kus győzelemtől. Martyn Meade kancája ugyanis a két francia top re-
ménység közé „ékelődve”, szenzációsan teljesítve a második helyen 
ér t célba a Poule d’Essai des Pouliches-ben.  Soumillon nagyon bízott 
a lovában, Everdya-ban (Siyouni), hiszen még 400-al a vége előtt is a 
hátsó régióban utaztak, majd kívül utat kapva mindenki mellett elvág-
táztak. Jól hajrázott a Mexican Gold - Vincent Cheminaud páros is, de 
amikor már-már egyértelműnek tűnt, hogy a két favorit végez az élen, 
Irish Rookie még egyszer megrázta magát a falon és megtartotta (az 
akkor már) második helyezését. A győztes mester, Jean-Claude Rou-
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get szavai: „Azt hiszem a gyorsulását elnézve egyértelmű, hogy Ő egy 
Group 1-es ló. Christophe szépen kivárt vele, egyáltalán nem siette el. 
Azt hiszem, 1600 méter lesz az ő igazi távja, és így a Coronation Stakes 
egy nagyon vonzó lehetőség számunkra.” 

Talán amiatt szomorkodhatunk kissé, hogy a vasárnapi győzteseket 
az első nyilatkozatok alapján nem láthatjuk a legfontosabb hároméves 
futamban, de majd meglátjuk, mit hoz a jövő.

Anglia után a franciáknál is bemutatkozott tehát (kiemelt versenyek-
ben) a hároméves évjárat, és a hazaiak nagy örömére sikerült is otthon 
tar tani mindkét első díjat. A top nemzetek közül már csak az Írek van-

nak hátra, a derbyévjárat első klasszikusait illetően. Kíváncsian várjuk 
az ő versenyeiket is.  

Sereg András  – www.racingportal.hu

Istállóról istállóra

Csupor Ferenc
Régi motoros a szakmában, de csak 2009 óta treníroz versenylova-

kat. Édesapja nyomdokaiba lépve választotta ezt a hivatást. A Bábol-
nai Ménesben lovászként kezdte majd 2010-ben idomárként távozott. 
Jelenleg Dunakeszi-Alagon irányít egy 26 lovas istállót, felesége, Pap 
Gabriella segítségével.

- Kérlek, mutasd be idomítottjaidat!

Kővirág, Nissa, Pesti Angyal, Útitárs: Jó származású hároméves 
kancák. Töretlen fejlődés esetén, hasznos hendikep lovak válhatnak 
belőlük.

Bon-Bon: Jó képességű kanca, de kissé ideges természetű. Kiemelt 
kancaversenyekben számítok rá.

Maconnaise: A legjobb hároméves az istállómban. Csupaszív kis 
kanca. Az előző futása remekül sikerült, bízom a hasonló folytatásban. 
Ha minden jól megy, szeretném külföldön is kipróbálni.

Napos: Óriási kérdőjel számomra. Munkában nincs ellenfele, ver-
senyben viszont nem hozza ezt a formáját. Ha sikerül rájönnöm a „tit-
kára”, jó ló lesz.

Bahama: Remélem idén végre sikerül versenyt nyernie. Kis képes-
ségű kanca.

Minna: Tavaly már mutatta magát néhány alkalommal. Télen sokat 
fejlődött, idén még jobb lesz.

Mon Amie: Aggályos lábszerkezete nagyban befolyásolja a teljesít-
ményét. Igyekszem a legtöbbet kihozni belőle.

Timike: Az elmúlt héten aratta pályafutása első győzelmét. A finom 
kezet kedveli, ezért igyekszem így lovasítani.

Abu Dhabi: Hasznos hendikepló, munkában javulást mutat.

Bóbita: Nehéz természetű kanca, van benne klasszis. Idén többet 
várok tőle.

Prince Angelo: Úgy látom, végre a javulás útjára lépett. Minden bi-
zonnyal kései. Remélem, bepótolja, amit eddig elmulasztott, mert jó 
képességű ló.

Speedtest: Fantasztikus versenyló. Télen komoly műtéten esett át, 
ennek ellenére már első futására győzött. A legjobbak között a helye. 

Savannah: Idén nagyon jó, bízom benne, hogy tovább folytja remek 
sorozatát.

Tündértánc: A hosszútávú versenyekben sosem szabad figyelmen 
kívül hagyni.

Szarkaláb: Nem fiatal már ez a Lidohill kanca. Egy-két győzelem idén 
is van benne.

La Pimienta: A származása kitűnő, sajnos a teljesítményéről már 
nem mondhatom el ugyanezt. Munkában rendszeresen ugrik. Remé-
lem, ez meghozza a kedvét a versenyzéshez.

Mafumo: Már két győzelmet szerzett a szezonban. Jó formában van 
és a beállítása is kedvező.

Hat kétéves áll az istállómban. Két francia és négy dióspusztai csikó. 
Erősek egészségesek, viszont nem túl koraiak. Nyár végén már többet 
tudok mondani róluk.

Szeretném megköszönni az istállólovasnak, Németh Sándornak és 
az istálló összes dolgozójának a remek munkát! A tulajdonosaimnak, 
főként a Bábolna Nemzeti Ménesbir toknak pedig a bizalmat!

- Köszönöm és sok sikert kívánok!

-lili-

Galopp idomárok figyelem!
A gát- és akadályversenyekre történő felkészülés megkönnyítése érdekében az Alagi Tréningközpont minden telivér 

és lovas számára rendelkezésre bocsátja a Zsokéiskola saját ugróiskoláját. 
 Az ugróiskola használata kizárólag előzetes időpont egyeztetést követően Hammersberg Elemér, 

illetve Balogh István felügyeletével és szakmai segítségével történik.
Időpont egyeztetés Hammersberg Elemérnél: 06-30-222-38-14

Büfé és fogadóhely az istállóudvarban
Április 6-tól kezdve, a galopp versenynapokon büfé, mosdó és televízióval felszerelt fogadóhely üzemel az istállóudvarban, 

a fehér „lapos” épületben (régi munkásszálló).
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A mai napon induló lovasok jegyzéke

Bakos Gábor I., II., V.
Bakos Szilvia II., III.
Barabás Mónika III.
Benkő Ádám II., III.
Berghoffer Szandra IV.
Bihari Alexandra am. II., III., VI.
Budai Csaba I., II.
Deczki András II.
Drexler Virginia am. II.
Fézer Róbert I., III., IV.
Frantisek Drozda I.
Godó Péter IV., VI.

Gönczi Rebeka am. III.
Goran Mesetovic I., II., V., VII.
ifj. Fejes Lajos III., IV., V., VIII.
ifj. Kozma István II., V., VIII.
Ján Alexandra VIII.
Jaroslav Línek III., V., VII., VIII.
Jozef Parigál I., III., V., VI., VIII.
Kerekes Károly I., VII., VIII.
Kovács Fruzsina am. VI.
Kovács Milán am. V.
Kriskó Norbert IV., VI.
Lovas Nóra am. III., VIII.

Májer Cintia am. VI.
Mocsinka Vivien IV., VI.
Nagy Tamás I., III., IV., VIII.
Németh Sándor I., V., VI., VII., VIII.
Sasa Glogovac I., V., VII.
Stanislav Georgiev I., V., VII., VIII.
Suták Csenge IV., V., VI., VIII.
Szalai Mónika VIII.
Timár Zsuzsa VI.
Varga Zoltán I., II., III., V., VIII.

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke
Álomhercegnő VIII.
Apache Girl (IRE) I.
Aptitude (GB) IV.
Arctic Lady (GER) III.
Auberoche (FR) I.
Aula VI.
Babérrózsa I.
Baltic History VI.
Bandavezér VIII.
Bárányfelhő VIII.
Beau Dreamer (GB) VII.
Boróka IV.
Budavár III.
Classic Girl VIII.
Clown’s Tears III.
Császár V.
Dabiango (GER) V.
Diadalünnep VI.
Dimenzió VIII.
Dresda (ITY) II.
Eltham (GER) V.

Emese VIII.
Ford Mustang VIII.
Frog House (IRE) VII.
Galagonya VI.
Gengszter VII.
Graceland (POR) III.
Gyöngyös Szépe (GER) V.
Ispan (FR) V.
Jetset Jones (GB) II.
Klaerchen (GB) III.
Krajcáros (IRE) II.
Kventin (SRB) I.
La Pimienta (GER) VI.
Lady Mary VI.
Laguna V.
Lan Sasta (IRE) V.
Lara IV.
Larion VIII.
Leon a profi VIII.
Love Story IV.
Luzzer (GER) VIII.

Maconnaise (FR) I.
Máramaros VIII.
Martinella II.
Mátrix VIII.
Milky Way V.
Muhyaz (FR) I.
Nagykígyó VII.
Narancsfavirág VI.
Night Sunny III.
Ninja (FR) III.
Olajág VIII.
Olatist (SVN) V.
Orkán Wiro-Dancing IV.
Papírsárkány VI.
Perfect One VII.
Pirkadatkor kelő IV.
Powerslide (GER) III.
Prince Angelo VII.
Roman Flame (CRO) II.
Romel (SRB) II.
Rush IV.

Sahriar III.
Sara Taylor (SRB) II.
Sármány III.
Sasheverő IV.
Serpa I.
Sinabung (IRE) I.
Sonrisa (GB) I.
Squaw City (FR) II.
Staféta V.
Star Lady (CRO) II.
Sterndeuter (GER) V.
Szendergés VI.
Teno (POL) V.
Tim Twister (GER) I.
Tropical Maroon (GER) I.
Tubu III.
Tűzvész III.
Viki Di (CRO) I.
Wood-Wirodancing VI.
Zebedeedoodah (IRE) II.

A mai napon futtató tulajdonosok jegyzéke
Álmodó Tanácsadó Kft.
Andreas R. Tiedtke
Ante Zorica, CRO
APART - KÁVÁSI Bt.
Apex-MM Kft.
Bábolna N.M.Kft.
Bocska Béla
Böröcz József
BUZÁSI Kft.
COM-PILOT Zrt.
CSP-4 Kft.
Csupor és Pap Horse Training Kft.
Dr. ELF Kft.
Dudu Bernadett
Elbert József

ESDE Bt.
Euro kljuke d.o.o., SVN
FORRÁS Vagyonkezelési és Befektetési nyRt.
Friebert Tamás
Gajdos Zsolt
Gallai Nikolett
General Security d.o.o.
Gyarmati Csilla
Klenner Anna Margit
KORONA S.E.
Kralovánszky Péter
Lords of Horses Kft.
MÁJER ÉS TÁRSA KFT.
MSK Racing, AUT
Németh Ildikó

Pavel Vigas - Vimar
Print Line Haus Bt.
ROSZIVAL Training Center Kft.
SMIV d.o.o.
Sutákné Máté Ágnes
TAHI STUD Kft.
Telivér Farm Kft.
Telivér Hungarikum Kft.
Törökszentmiklósi Mg. Zrt.
Tvrtko Mikulic, Croatia
UNGARO-SALUX Kft.
Ványi Viola
Véghseőné Tibenszky Ildikó
ZOSZA KING KFT.

Háromévesek formái:
Dall’ Armi 74
Maconnaise 68
Miss Turpan 64
Quelindo 64

Röppenj 62,5
Málnaszörp 61,5
Eltham 61
Niketas 61

Báthory 60,5
Pikk Dáma 60,5
Lucy 59,5
Gino Maxi 59

Ice Prinzess 57,5
Miniatűr 57
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Napi lóversenyprogram - 2015. május 16., szombat
Kincsem Park pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.35 16.10 16.45 17.20 17.50
francia pálya: 11 14.15
Newmarket (galopp) pálya: 16 14.45 15.15 15.50 16.25 17.00 17.35

A pálya 11 és16 részletes versenyprogramját keresse a www.kincsempark.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) I. rész
 Összdíjazás: 430000 Ft (215000, 86000, 64500, 43000, 21500)
  
  

2015.05.16 I. FUTAM

14:00
 (54)

 1 Viki Di (CRO)  65.0 Sasa Glogovac (2,0-0) (Piros, zöld karsz., piros s.)
5 pm Jocker Jack (IRE) - Valentina Di (GB) / Spectrum (IRE) Midhet Hasic (CRO) Istálló: Tvrtko Mikulic lova 

Star tbox: 1 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Tvr tko Mikulic CRO
2015.04.06 5/5 - 1400 Zagreb   Tihomir Vujkovic 58.0 1:26.8 - (4.5) Argentario-Miss Brooch-Panzerotta
2014.11.30 12/12 - 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Denislav Radkov am. 59.5 1:43.1 62.5 (34) Gengszter-Pokolfajzat-Lord Patrick
2014.11.09 11/12 - 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Goran Mesetovic 61.0 1:44.0 55 (29) Laguna-Amigo Star-Prince A.

 2 Kventin (SRB)  64.5 Varga Zoltán (9,1-2) (V.kék, fehér V, csill. ujj., kék sapka)
4 pm Danebury Hill (GB) - Kalokairi (IRE) / Galileo (IRE) Kovács Sándor Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 1, 0-1, 43000 Ft 2015: 1, 0-1, 43000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud farm SURCIN 27
2015.04.26 4/13 45.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Varga Zoltán 64.5 1:45.5 50 (8.5) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa
2013.07.31 9/9 - 1200 Avenches (3,7)  Goran Mesetovic 56.0 1:13.1 - (14) Key to Fun-Molly Macho-Asadita

 3 Tim Twister (GER)  64.5 Kerekes Károly (18,3-5) (Piros-fehér kockák, fehér ujj., p.-f. sapka)
4 pm Lando (GER) - Timbalada (GER) / Big Shuffle (USA) Bokori István Istálló: JURKIC - SPORT 

Star tbox: 8 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 12, 0-3, 2625000 Ft Tenyésztő: Gestüt Auenquelle, Germany FR
2014.06.12 2/18 - 2400 Longchamp   Mickael Berto 53.5 2:43.5 - (nyak) Nayara-Tim Twister-Jed Water
2014.05.27 10/12 - 2350 Strasbourg   Fabien Lefebvre 57.5 2:36.8 - (30) Carentan-Whiteout-Sixcentdixneuf
2014.05.16 13/14 - 1100 Chantilly   Jerome Claudic 56.0 1:04.5 - (13) Flying Blood-Orangefield-Molesne Chop
2014.05.10 7/16 - 2000 Fontainebleau   Umberto Rispoli 55.5 2:05.4 - (4) Isma'touch-Pahlavan-General
2014.04.30 7/9 - 2400 Longchamp   Fabien Lefebvre 58.0 2:48.4 - (11) Behesht-Saraaba-Paco Keed

 4 Muhyaz (FR)  57.5 Goran Mesetovic (17,6-4) (Zöld, kék ujjak, zöld sapka)
3 sm Muhaymin (USA) - Zalga (FR) / Sagacity (FR) Maronka Gábor Istálló: Álmodó i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Ecurie Altima 27
2015.04.26 9/13 19 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Norbert 57.5 1:45.5 50 (35) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa

 5 Apache Girl (IRE)  56.0 Jozef Parigál (2.5) (23,3-10) (Kék, sárga karszalag, kék sapka)
3 stpk Excellent Art (GB) - Achtal (IRE) / Sadler's Wells (USA) Jozef Roszival Istálló: Grey Racing 

Star tbox: 7 Élet stat.: 1, 0-1, 190000 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 1, 0-1, 190000 Ft Tenyésztő: Elevage de Tourgeville Bsi & Th Lohest 269
2014.10.19 4/7 55 1600 Kincsem Park (3.2) Ld Mario Sanna 54.5 1:38.7 57.5 (1.85) Alanya-Niketas-Pikk Dáma

 6 Auberoche (FR)  56.0 Frantisek Drozda (0,0-0) (Sötétkék, fehér rombuszok és sapka)
3 pk Lucarno (USA) - Pondimari (FR) / Marignan (USA) Sabrina Koller (AUT) Istálló: MSK Racing 

Star tbox: 2 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Haras de Lieu des Champs 42
2015.05.03 13/15 21.5	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Hana	Juranková	am.	 53.0	 1:53.4	 58.5	 (34)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2015.03.01 5/5 - 1800 Dortmund   J. Bojko 55.5 2:03.0 - (számt.) High Explosive-Red Flash-Eyes on Me  
2014.11.02 6/6 - 1700 Ebreichsdorf  Gd-2 Vendula Koreckova 56.5 1:48.6 - (8) Oriental Sky-Mr Bas-Artaban
2014.10.05 5/7 - 1400 Bratislava (3,9) III. kat. Peter Hodán 56.5 1:31.9 - (5) Best Sand-Kanton-Dr Colokid
2014.08.31 9/10 - 1400 Bratislava (4,3) IV. kat. Alena Síchová am. 52.5 1:32.5 - (22) Open End-Bubble Gun-Romanetta

 7 Babérrózsa  56.0 Fézer Róbert (18,3-5) (Piros, sárga sapka)
3 pk The Bogberry (USA) - Borbolya / Jolly Groom (USA) Németh Ildikó Istálló: Anonimus i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 9, 0-5, 689500 Ft 2015: 2, 0-1, 64500 Ft  2014: 7, 0-4, 625000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 27
2015.04.26 3/13 48 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Fézer Róbert 57.0 1:45.5 50 (5.5) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa
2015.04.06 7/9 36 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Tamás 57.5 1:14.4 50 (14) Ice Prinzess-Sara Taylor -Three Robins
2014.11.16 3/12 44.5 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Kerekes Károly 56.5 1:08.7 53.5 (7.5) Sternenprinz-Ramses-Babérrózsa
2014.10.26 7/10 52	 1400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Elit	kat.	 Fézer	Róbert	 57.0	 1:27.7	 60.5	 (6.5)	 Ma-Hill-Szombatesti	-Miniatűr
2014.10.05 6/7 56.5 1000 Kincsem Park (3.1) II. kat. Nicol Polli 55.0 0:57.8 69 (11) Nádszál-Oyabun-Homoktövis

 8 Maconnaise (FR)  56.0 Németh Sándor (31,2-4) (Sárga-zöld, sárga ujj., zöld gal., zöld s.)
3 pk Fuisse (FR) - Recreation (GB) / Dansili (GB) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 2, 0-2, 370000 Ft 2015: 1, 0-1, 240000 Ft  2014: 2, 0-2, 167560 Ft Tenyésztő: Mr. Harry Parkes 32
2015.04.26 2/7 68 1400 Kincsem Park (2.8) I. kat. Németh Sándor 54.0 1:24.3 74 (3.5) Dall' Armi -Maconnaise-Perfect Girl
2014.09.07 4/6 47 1300 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Timár Zsuzsa 54.5 1:16.4 58 (8.5) Sidney-Ma-Hill-Málnaszörp
2014.08.24 4/0 - 1200 Bratislava  IV. kat. Bauyrzhan Murzabayev 55.0 1:16.9 -  Kalypso Of Gracie-Just Mambo-Bon-Bon

 9 Serpa * 56.0 Nagy Tamás (16,2-1) (Kék, nar.sárga ujjak, szal. és s)
3 pk Satin Stone (USA) - Sharons Charm (IRE) / Pips Pride (GB) Németh Ildikó Istálló: UNGARO-SALUX 

Star tbox: 10 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 2
2015.04.06 8/9 31 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Szentes Barbara 54.0 1:14.4 50 (15) Ice Prinzess-Sara Taylor -Three Robins
2014.11.30 12/12 - 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Deczki András 56.5 1:31.5 53 (39) Dall' Armi -Báthory-Vivaldi

 10 Sinabung (IRE)  56.0 Stanislav Georgiev (24,4-9) (Kék, sárga csíkos ujjak és kék sapka)
3 pk Dylan Thomas (IRE) - Stroke Of Love (USA) / Smart Strike (CAN) Barabás Mónika Istálló: TAHI STUD Kft. 

Star tbox: 12 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Gerry Flannery Developments, Ireland 29
2015.04.26 13/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Stanislav	Georgiev	 57.0	 1:45.4	 48	 (60)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző
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Az eddig látott formák alapján Maconnaise első esélyt képvisel. Tim Twister egy évvel ezelőtt egy longchampi eladóversenyben volt szoros 
második, a favorit ellenfele lehet. A Derbyre is nevezett Apache Girl, Babérrózsa, Sonrisa és jobb formájával Tropical Maroon a helyezésekért 
küzdhet. A nagyreményű Muhyaz-tól, erős lovasával, másodjára sokkal jobb futást várunk. Viki Di, Kventin, Auberoche, Serpa és Sinabung 
javulással küzdelembe érhet.

Véleményünk: Maconnaise (8) – Tim Twister (3) – Apache Girl (5) – Sonrisa (11)

 11 Sonrisa (GB)  56.0 Budai Csaba (3.5) (11,2-2) (Kék, sárga kockák és sárga s.)
3 pk Hernando (FR) - Sourire (GB) / Domedriver (IRE) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 2, 0-1, 86000 Ft 2015: 2, 0-1, 86000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Miss K. Rausing, Great Britain 29
2015.04.26 2/13 51	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Paizs	Gábor	 57.5	 1:45.4	 48	 	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző
2015.04.06 6/9 37 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Paizs Gábor 58.0 1:14.4 50 (13) Ice Prinzess-Sara Taylor -Three Robins

 12 Tropical Maroon (GER)  56.0 Bakos Gábor (27,1-8) (Kék, fehér ujjak és s.)
3 szk Mamool (IRE) - Tropical Joy (GER) / Josr Algarhoud (IRE) Ribárszki Sándor Istálló: ABTT i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 5, 0-2, 147000 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-2, 147000 Ft Tenyésztő: Gestüt Harzburg, Germany 28
2015.04.26 9/10 39 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Kerekes Károly 59.5 1:46.4 52 (16) Olatist-Happyman-Bukephalos
2015.04.06 9/9 35	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 ifj.	Fejes	Lajos	 59.5	 2:05.7	 57	 (21)	 Miniatűr-Luck	Stone-Pergőtűz
2014.11.09 8/13 43.5 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Kerekes Károly 56.5 1:17.0 53.5 (9.5) Röppenj-Eltham-Sternenprinz
2014.08.10 3/12 50.5 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Kerekes Károly 56.5 1:10.4 53 (2.5) Pikk Dáma-Babérrózsa-Tropical M.
2014.06.22 3/7 39 1000 Kincsem Park (2.9) IV. kat. ifj. Kozma István 56.5 1:00.2 50 (9.5) Ma-Hill-Kikerics-Tropical M.

Apache Girl (IRE) 2.5 kg, Babérrózsa 1.0 kg, Sinabung (IRE) 1.0 kg, Sonrisa (GB) 0.5 kg túlsúllyal indul.  
Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

141. Kentucky Derby, ahogyan mi láttuk...
Az USA-ban tett utazásunk során ellátogattunk Kentucky-ba is, hogy 

részt vegyünk a 141. Kentucky Derbyn.
Mivel jó két és félórányira volt a szállásunk Louisville-től, hajnalban 

már indulnunk kellett, hogy a kapunyitásra odaérjünk (reggel 8 óra). Az 
ünnep hangulata már Kentucky-ba érve érezhető volt, az elmúlt napok 
szinte csak az év legrangosabb futamáról szóltak. Az utcákon hatalmas 
plakátok hirdették a Derbyt, a rádióból egész úton az esélyelemzést 
hallottuk. Autónkat egy távolabbi parkolóban kellett hagynunk, ahonnan 
Shuttle buszokkal vittek tovább bennünket Churchill Downs-hoz. Erre 
a célra iskolabuszokat állítottak „munkába”, ami megalapozta a jóked-
vet és kellemes hangulatot. A buszok tele voltak, a várakozás izgalma 
szinte kézzel fogható volt. Egymás számára teljesen idegen embereket 
kovácsolt össze a közös élmény. Miután átestünk az igen szigorú biz-
tonsági ellenőrzésen (csak átlátszó műanyag zacskóban lehetett be-
vinni az engedélyezett dolgokat, amiknek a listáját az interneten tették 
közzé előzetesen), bemehettünk az „infield” területre, ahová a jegyünk 
szólt. Ez a pálya középső területe. A világ legnagyobb 4K-s felbontású 
(4-szer jobb, mint a Full HD) óriáskivetítőjén lehetett nyomon követni 
az eseményeket, ami mindenhonnan látható volt. Itt a jegyárak 60 dol-
lár tól kezdődtek, a tribünön és környékén már 600 dollár tól, viszont 
azok a jegyek már tavaly ősszel elfogytak. A VIP belépők árai a csilla-
gos eget is elérhetik és évekre előre el vannak adva. A nap folyamán 
többször is reklámozták, hogy már kaphatóak a jövő évre szóló belé-
pőjegyek. Utólag beszéltünk olyan emberrel, aki idén 7.000 dollár t (!) 
költött az eseményre. 

Engedélyezve volt a horgász székek és piknik pokrócok bevitele, így 
a versenynap elején, az első futam (10:30) előtt még olyan volt, mintha 
egy városligeti majálison lennénk. Mivel ekkor még nyoma sem volt az 
előzetesen beharangozott 100.000 látogatónak, kellemesen körül lehe-
tett nézni az árusok között, akik persze „horror” áron kínált ételeken és 
italokon kívül számos különböző típusú szivar t és szuvenír t árusítottak. 
Az első öt futam fél óránként követte egymást, azonban a programot 

böngészve feltűnt, hogy a Derbyhez közeledve egyre nagyobb szüne-
tek lesznek a futamok között. A szervezők jól tudták, hogy tömegeket 
igazán az ötödik futamtól várhatnak, amikor a nagyobb díjazású verse-
nyek kezdődtek (500.000 dollár fölött), így ahhoz, hogy mindenkinek 
legyen ideje fogadni, szükség lesz a nagyobb szünetekre. Ahogy köze-
ledtünk időben a nagy futamhoz, úgy gyarapodott a látogatók száma. 
Szebbnél szebb kalap- és ruhaköltemények között találtuk magunkat, 
viszont egyre nehezebb volt eljutni bárhová. A fogadókasszánál olykor 
40 percet is várni kellett, mire sorra kerültünk. A 141. Kentucky Derby 
a nap 11. futama volt, előtte 2 órás szünettel. Ez idő alatt lehetett ját-
szani, nyomon követni a nyergelést és még egyszer utoljára levetítették 
a résztvevők kisfilmjeit. Az előzetesen indulónak adott 22 lóból 4-et 
töröltek, így 18-an vágtak neki a világ egyik legrangosabb futamának. 
Carpe Diem, Dortmund és American Pharoah hármasát favorizálták a 
fogadók, de mindenkit játszottak. Ekkorra a látogatók száma elér te a 
170.513-at (ezzel megdöntötték a 2012-es rekordot, amikor 165.307 
ember volt a helyszínen), mozdulni is alig lehetett. Tombolt a lelátó és 
környéke, valamint az infield szektor. 18:35-kor elstar tolt a mezőny. A 
favoritok semmit nem bíztak a véletlenre. Dortmund vállalta magára a 
vezető szerepet, mögötte Firing Line és American Pharoah helyezked-
tek, majd Carpe Diem érkezett. Ez volt a sorrend a befutóra fordulva 
is, ahol aztán American Pharoah gyorsított. Firing Line próbálta tar tani 
vele a lépést, azonban előbbi kivédte a támadásokat és a tavalyi győz-
tes zsokéval, Victor Espinoza-val megnyerte a 141. Kentucky Derbyt. 
Firing Line biztos második lett Dortmund előtt, akit majdnem elkapott 
a Godolphin istálló szürkéje, Frosted. Az ötödik díjat Danzing Moon 
szerezte meg.

American Pharoah megnyerte tehát a Triple Crown első ágát, így 
övé a lehetőség, hogy Affirmed (1978) után a Preakness Stakes és 
Belmont Stakes megnyerésével elhódítsa a hármas koronát. Folytatás 
a Preakness Stakes-ben a Derby után két héttel....

Sándor Éva, Kurucz Attila

A negyedik futam esélyeinek elemzése:
Clown’s Tears egyenletesen teljesít, helyre érhet. Night Sunny elsőre nagyon halvány volt, erősebb lovasával és tavalyi formájával nem hagy-

ható figyelmen kívül. Graceland már elsőre közel végezhet. Klaerchen legutóbb csalódást okozott, őszi számával első esély. Budavár megbízható 
versenyző, érik már a sikere. Ninja a Derbyre is nevezve van, eredményes futására számítunk. Powerslide jó versennyel kezdett, dobogóra érhet. 
Sahriar két gyenge futást követően „tonnákat” javult, itt már nyerhet. Arctic Lady és Tubu másodjára sokkal jobb lehet. Sármány szépen zárkó-
zott, itt már döntőbe várjuk. Tűzvész bemutatkozó versenyében pénzért futhat.

Véleményünk: Sahriar (8) – Klaerchen (4) – Budavár (5) – Sármány (10) – Ninja (6)
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Jetset Jones kis híján duplázott, őt kell megvernie annak, aki nyerni akar. Star Lady jó versennyel mutatkozott be, remek helyesélynek tűnik. 
Dresda tavalyi formájával küzdelembe érhet. Romel, Martinella és Roman Flame csak komolyabb javulással érvényesülhet. Sara Taylor már 
elsőre erős volt, ismét fizethetnek rá. Krajcáros másodjára kicsit gyengébb volt, ennek ellenére figyelmet érdemel. Squaw City első versenyére 
készül, közel végezhet. Zebedeedoodah hendikepben csalódást okozott, tavalyi topjával számítana.

Véleményünk: Jetset Jones (1) – Star Lady (2) – Sara Taylor (7) – Dresda (3)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ARÉNA DÍJ (V.kat.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 430000 Ft (215000, 86000, 64500, 43000, 21500)
  
  

2015.05.16 II. FUTAM

14:30
 (55)

 1 Jetset Jones (GB)  65.0 ifj. Kozma István (27,4-6) (Vil.kék, piros ker.szal., v.kék s.)
4 pm Pastorial Pursuits (GB) - Dragon Star (GB) / Rudimentary (USA) Bojan Racic (SVN) Istálló: Euro kljuke 

Star tbox: 8 Élet stat.: 13, 3-5, 994500 Ft 2015: 2, 1-1, 356000 Ft  2014: 11, 2-4, 638500 Ft Tenyésztő: T.H. Barma 31
2015.04.26 2/10 56.5 1300 Kincsem Park (j) III. o. ifj. Kozma István 66.5 1:24.7 43.5 (orr) Savannah-Jetset Jones-Milky Way
2015.04.12 1/12 55.5 1200 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Kozma István 65.5 1:16.1 55.5 (3) Jetset Jones-Ouagadougou -Glenda
2014.09.28 10/10 -	 1100	 Kincsem	Park	 (j)	 III.	o.	 Kriskó	Norbert	 59.0	 1:08.2	 61	 (23)	 Blushing	G.-Kőrisfa-Spieler
2014.09.07 7/8 - 1600 Kincsem Park (j) III. o. Jaroslav Línek 62.0 1:43.7 55 (21) Staféta-Piera-Aspasia L.
2014.08.24 1/9 52 1200 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Kozma István 61.5 1:17.8 52 (1) Jetset Jones-Miserend-Piera

 2 Star Lady (CRO)  63.5 Goran Mesetovic (17,6-4) (Sötétkék, sárga sapka)
4 pk Giuliano Bih (IRE) - Szépségem / Lagunas (GB) Mario Zorica (CRO) Istálló: Ante Zorica 

Star tbox: 6 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 1-1, 209400 Ft Tenyésztő: Ante Zorica 42
2015.05.03 6/15 46	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Jaroslav	Línek	 63.0	 1:53.4	 58.5	 (13)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2015.04.06 4/7 - 1800 Zagreb   Alexander Sasic 59.0 1:53.0 - (11) Singidunum-Mejdan-Prodigy
2014.09.06 1/5 - 1800 Sinj   Zlatko Omeragic 52.5 1:52.7 - (3) Star Lady-Toshiro-Sanyr
2014.05.17 2/6 - 1400 Sinj   Alexander Sasic 46.0 1:28.7 - (5) Almaszüret-Star Lady-Nagyzoló

 3 Dresda (ITY)  62.5 Bihari Alexandra am. (6,0-0) (Piros, fehér-zöld csík. fehér sapka)
5 pk Reinaldo (FR) - Pepper Doll (ITY) / Lycius (USA) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 17, 3-8, 957500 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 15, 3-8, 957500 Ft Tenyésztő: Az Ag Antezzate srl 51
2015.05.10 7/7 33.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. Juszel Béla am. 65.0 1:17.3 51.5 (18) Mafumo-Dioniz-Schnell
2015.04.26 10/10 30 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Bihari Alexandra am. 63.0 1:46.4 52 (21) Olatist-Happyman-Bukephalos
2014.11.30 4/12 49 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Ján Havlík 57.5 1:43.1 62.5 (7) Gengszter-Pokolfajzat-Lord Patrick
2014.11.23 1/8 49 1200 Kincsem Park (j) V. o. Gönczi Rebeka am. 66.5 1:17.9 49 (1.25) Dresda-Abu Dhabi-Fellángolás
2014.11.16 2/8 50 1600 Kincsem Park (j) V. o. Gönczi Rebeka am. 65.5 1:46.4 40.5 (2) Analiz-Dresda-Donna Prima

 4 Romel (SRB) * 60.0 Drexler Virginia am. (3.5) (1,0-1) (V.kék, fehér V, csill. ujj., kék sapka)
4 pm Just A Miner (USA) - Redchete (GB) / Red Ransom (USA) Kovács Sándor Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud farm SURCIN 27
2015.04.26 8/13 20	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Benkő	Ádám	 61.0	 1:45.5	 50	 (30)	 Miss	Turpan	-Budavár-Babérrózsa
2015.04.12 12/12 20 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Deczki András 60.0 1:28.9 53 (32) Parsec-Báthory-Wild Glory

 5 Martinella  58.5 Varga Zoltán (9,1-2) (Zöld, piros öv, fehér ujjak és sapka)
4 pk Andrásfi - Martinien / Ukaab (IRE) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mihalik Barna, Orosháza 29
2015.04.26 12/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Szalai	Mónika	 63.0	 1:45.4	 48	 (58)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző

 6 Roman Flame (CRO) * 58.5 Deczki András (9,0-1) (V.kék, fehér V, csill. ujj., és sapka)
4 pk Play First (CRO) - Slip Road (IRE) / Slip Anchor (GB) Kovács Sándor Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Enimark Ponjevic 29
2015.04.26 11/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Deczki	András	 63.0	 1:45.4	 48	 (57)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző
2015.04.06 8/8 20.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Zdenko Smida 63.5 1:14.3 50 (27) Bukephalos-Ramses-Powerslide

 7 Sara Taylor (SRB)  58.5 Benkő Ádám (3.5) (5,0-1) (V.kék, fehér V, csill. ujj., piros sapka)
4 pk Just A Miner (USA) - Sahaadi (GB) / Dansili (GB) Kovács Sándor Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 1, 0-1, 86000 Ft 2015: 1, 0-1, 86000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud farm SURCIN 2
2015.04.06 2/9 45	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Benkő	Ádám	 59.0	 1:14.4	 50	 (nyak)	 Ice	Prinzess-Sara	Taylor	-Three	Robins

 8 Krajcáros (IRE)  54.5 Budai Csaba (3.5) (11,2-2) (Kék, sárga kockák és sárga s.)
3 pm Intikhab (USA) - Karlisse (IRE) / Celtic Swing (GB) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 2, 0-2, 64500 Ft 2015: 2, 0-2, 64500 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bluegate Stud 29
2015.04.26 5/13 32.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Budai	Csaba	 54.0	 1:45.4	 48	 (13)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző
2015.04.06 4/8 40 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Budai Csaba 55.5 1:14.3 50 (6.5) Bukephalos-Ramses-Powerslide

 9 Squaw City (FR)  53.0 Bakos Szilvia (9,2-0) (Sárga, barna váll., sárga sapka)
3 pk Elusive City (USA) - Squaw Dance (GB) / Indian Ridge (GB) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses 

Star tbox: 10 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Scea Haras de Saint Pair -
            

 10 Zebedeedoodah (IRE)  53.0 Bakos Gábor (27,1-8) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 pk Zebedee (GB) - Presently Blessed (IRE) / Inchinor (GB) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 2 Élet stat.: 4, 0-2, 113000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-2, 113000 Ft Tenyésztő: Con Marnane 34
2015.05.03 8/8 34	 1100	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Bakos	Gábor	 59.5	 1:10.4	 46.5	 (17)	 Rush-Botrányhős-Cassiopeia
2014.11.16 6/12 36.5 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Bakos Gábor 56.5 1:08.7 53.5 (15) Sternenprinz-Ramses-Babérrózsa
2014.08.10 5/12 47 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Bakos Gábor 56.5 1:10.4 53 (6) Pikk Dáma-Babérrózsa-Tropical M.
2014.07.06 3/9 52 1100 Kincsem Park (3.2) III. kat. Bakos Gábor 54.0 1:03.8 58 (2.5) Sidney-Pikk Dáma-Zebedeedood.
2014.05.21 6/0 - 1000 Lyon Parilly   Valentin Seguy 52.0 1:01.3 -  Bowmore-Chemichope-Last Honours

Krajcáros (IRE) 2.0 kg, Zebedeedoodah (IRE) 1.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) II. rész
 Összdíjazás: 430000 Ft (215000, 86000, 64500, 43000, 21500)
  
  

2015.05.16 III. FUTAM

15:00
 (56)

 1 Clown's Tears * 64.5 Jozef Parigál (2.5) (23,3-10) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
4 pm Lidohill (GB) - Clever Girl (GER) / Sharp Prod (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 6 Élet stat.: 18, 0-13, 702500 Ft 2015: 2, 0-2, 50500 Ft  2014: 12, 0-8, 456000 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 42
2015.05.03 5/15 43.5	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Bakos	Gábor	 59.5	 1:53.4	 58.5	 (12)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2015.04.19 5/8 41.5	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 III.	o.	 Németh	Sándor	 55.0	 2:07.8	 58.5	 (8.5)	 Málnaszörp-Diplomata/Coffee	Gold
2014.11.30 7/12 46 1900 Kincsem Park (j) III. kat. Bakos Gábor 56.0 2:04.6 57.5 (11) Coffee Gold-Lady Kate-Happyman
2014.11.23 2/10 46 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Bakos Gábor 58.0 1:43.3 55.5 (2.5) Istanbul-Clown's T.-Regnum
2014.11.16 3/8 46	 2200	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Bakos	Gábor	 56.5	 2:28.8	 54.5	 (2)	 Coffee	Gold-Pergőtűz-Clown's	T.

 2 Night Sunny  64.5 Bihari Alexandra am. (6,0-0) (Piros, fehér-zöld csík. fehér sapka)
4 pm Sunny Sam (GER) - Night for Music / Alwuhush (USA) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 14, 0-3, 205000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 6, 0-3, 205000 Ft Tenyésztő: Csontos Pál, Gödöllő 44
2015.05.08 7/7 - 1400 Kincsem Park (j)  Nagy Polett am. 69.0 1:32.8 32.5 (számt.) Timike-Donna Prima-Zanyetta
2014.06.15 3/10 47.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Bihari Alexandra am. 59.0 1:22.8 45 (1.25) Piera-Pokolfajzat-Night Sunny
2014.05.25 2/12 46 1400 Alag (4.5) V. kat. Bihari Alexandra am. 57.5  48.5 (2.5) Oyabun-Night Sunny-Glenda
2014.05.18 9/12 29.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Kocka Ákos am. 58.0 1:44.8 43 (14) Kagán-Csatadal-Mirabolán
2014.05.04 3/9 46 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Bihari Alexandra am. 55.5 1:16.3 50.5 (5.5) Juignettes-Jetset Jones-Night Sunny

 3 Graceland (POR)  63.0 Benkő Ádám (3.5) (5,0-1) (Kék, narancssárga kör, és s.)
4 szk Montarius (GER) - Jeune Hermine (FR) / Jeune Homme (USA) Kovács Sándor Istálló: HRC "Mild West" 

Star tbox: 5 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Nikolaus Kirsten -
            

 4 Klaerchen (GB)  62.0 Gönczi Rebeka am. (3.5) (6,0-2) (Fekete-narancssárga, nar.s. ujj., és f.-n. sapka)
5 pk Motivator (GB) - Starparty (USA) / Cozzene (USA) Gajdos Zsolt Istálló: Nyírségi  i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 4, 0-3, 220500 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-3, 220500 Ft Tenyésztő: R.u.P. Scott 27
2015.04.26 6/13 36 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Gönczi Rebeka am. 57.5 1:45.5 50 (10) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa
2014.10.12 5/12 57.5 2000 Kincsem Park (3.0) III. kat. Stanislav Georgiev 57.5 2:04.9 63.5 (3.5) Bye Track-Császár-Freddie Mercury
2014.09.21 5/8 59 2000 Kincsem Park (3.5) Ld Jozef Parigál 60.0 2:05.4 70.5 (11) Seperate O.-Panda-Genesis
2014.08.24 4/10 49 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 62.5 1:42.4 62.5 (12) Devon River -Touch Of G.-Laguna
2013.09.01 4/0 - 1750 Quakenbrück  V. kat. Michal Mach 55.0 1:50.7 -  Darak-Miss Coral-Green Diamond

 5 Budavár  57.5 Fézer Róbert (18,3-5) (Neonzöld, fekete csillag és sapka)
3 sm The Bogberry (USA) - Búzamező (GB) / Benny The Dip (USA) Németh Ildikó Istálló: Black Star II.i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 9, 0-7, 386500 Ft 2015: 2, 0-2, 166000 Ft  2014: 7, 0-5, 220500 Ft Tenyésztő: ESDE Bt. 27
2015.04.26 2/13 47.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 56.0 1:45.5 50 (5) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa
2015.04.12 2/7 42.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Jozef	Parigál	 59.5	 1:03.8	 38	 (2.5)	 Botrányhős-Budavár-Tíria
2014.11.30 6/12 38.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Jozef Parigál 57.0 1:31.5 53 (13) Dall' Armi -Báthory-Vivaldi
2014.11.09 7/13 47.5 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Fézer Róbert 58.0 1:17.0 53.5 (7.5) Röppenj-Eltham-Sternenprinz
2014.10.26 4/12 47.5 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Timár Zsuzsa 56.5 1:05.5 52 (4.5) Boróka-Cseresznye-Pink

 6 Ninja (FR)  57.5 Jaroslav Línek (14,3-3) (Kék, sárga karszalag, kék sapka)
3 pm Le Havre (IRE) - Nannetta (IRE) / Mark of Esteem (IRE) Jozef Roszival Istálló: Grey Racing 

Star tbox: 7 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: S.A.R.L. Elevage du Haras de Bourgeauville SVK
2014.10.26 8/0 - 1700 Bratislava  II. kat. Jozef Parigál 57.0 1:56.2 -  Dr Colokid-Waaya-Kopretina

 7 Powerslide (GER) * 57.5 ifj. Fejes Lajos (17,0-1) (Kék, fehér ujjak és s.)
3 pm Liquido (GER) - Pierette (GER) / Local Suitor (USA) Ribárszki Sándor Istálló: ABTT i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 4, 0-1, 64500 Ft 2015: 1, 0-1, 64500 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Gestüt Lindenhof, Germany 4
2015.04.06 3/8 47 1200 Kincsem Park (j) V. kat. ifj. Fejes Lajos 59.0 1:14.3 50 (2.5) Bukephalos-Ramses-Powerslide
2014.09.14 6/9 42.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. ifj. Fejes Lajos 58.0 1:30.4 55 (13) Wonderful L.-Sharpshooter-Miss Brooch
2014.08.02 9/11 40 1400 Kincsem Park (3.5) IV. kat. ifj. Fejes Lajos 58.0 1:26.8 57 (18) Neukölln-Open End-Sharpshooter
2014.06.22 6/7 - 1000 Kincsem Park (2.9) IV. kat. ifj. Fejes Lajos 58.0 1:00.2 50 (16) Ma-Hill-Kikerics-Tropical M.

 8 Sahriar * 57.5 Varga Zoltán (9,1-2) (Piros, fekete korona és sapka)
3 sm Road Runner - Sugar Lady / Be My Grey (USA) Korona Károly Istálló: Korona S.E. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 8, 0-1, 80000 Ft 2015: 3, 0-1, 80000 Ft  2014: 5, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Bicske 33
2015.04.26 2/10 53 1900 Kincsem Park (j) V. o. Varga Zoltán 55.5 2:05.9 59.5 (rnyak.) Lucy-Sahriar-Diadalünnep
2015.04.19 10/10 24.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 ifj.	Fejes	Lajos	 66.0	 1:32.1	 35.5	 (23)	 Mátrix-Classic	Girl-Bankár
2015.04.06 11/12 33.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Fejes Lajos 60.0 1:29.4 42 (16) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.10.26 7/12 46.5 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Virág András 58.0 1:05.5 52 (6.5) Boróka-Cseresznye-Pink
2014.09.14 8/9 31.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Suták Csenge 56.5 1:30.4 55 (23) Wonderful L.-Sharpshooter-Miss Brooch

 9 Arctic Lady (GER)  56.0 Barabás Mónika (0,0-0) (Kék-sárga rombuszok, kék sapka)
3 pk Soldier Hollow (GB) - Adelma (GER) / Sternkönig (IRE) Barabás Mónika Istálló: Apex i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Uwe Grüning 27
2015.04.26 13/13 - 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 56.0 1:45.5 50 (számt.) Miss Turpan -Budavár-Babérrózsa

 10 Sármány  56.0 Bakos Szilvia (9,2-0) (Sötétkék)
3 sk Atheneum (IRE) - Sárgarigó / Glenstal (USA) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 1, 0-1, 43000 Ft 2015: 1, 0-1, 43000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 29
2015.04.26 4/13 40.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Bakos	Szilvia	 56.0	 1:45.4	 48	 (7.5)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző

 11 Tubu  56.0 Lovas Nóra am. (3.5) (4,0-0) (Zöld, piros csill.,és karsz., piros sapka)
3 pk Cecil Groom - Thelma / Rainbow Ways (GB) Suták János Istálló: NYÍR-TEAM 

Star tbox: 12 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mikó Károly, Kállósemjén 45
2015.05.10 11/11 - 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Lovas Nóra am. 49.0 1:29.8 68 (44) Freddie Mercury-Sagal Nel V.-Krabat

 12 Tűzvész * 56.0 Nagy Tamás (16,2-1) (Kék, nar.sárga ujjak, szal. és s)
3 sk Brahy (USA) - The Moon And Back (USA) / Sky Classic (CAN) Németh Ildikó Istálló: UNGARO-SALUX 

Star tbox: 9 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás -

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó   Véleményünk: Sahriar (8) – Klaerchen (4) – Budavár (5) – Sármány (10) – Ninja (6)
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IMREMAJORI HENDIKEP (III.o.)
 Összdíjazás: 580000 Ft (290000, 116000, 87000, 58000, 29000)
  
  

2015.05.16 IV. FUTAM

15:35
 (57)

 1 Pirkadatkor kelő  64.0 Suták Csenge (1.5) (16,2-5) (Sötétkék-fehér kockák, s.kék ujj. és sapka)
5 pk Sárkányfog (GB) - Perigon szépe / Bin Shaddad (USA) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 25, 5-10, 2369000 Ft 2015: 1, 0-1, 140000 Ft  2014: 9, 1-4, 515000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 38
2015.05.03 2/8 57	 1000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	o.	 Suták	Csenge	 56.0	 0:58.7	 62.5	 (rnyak.)	 Skirt	Chaser-Pirkad.	kelő-Oyabun
2014.09.28 6/8 57.5 1100 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Suták Csenge 61.0 1:02.8 63 (5.5) Xindi-Jet Acclaim-Nádszál
2014.09.21 4/12 56 1200 Kincsem Park (3.5) II. o. Suták Csenge 57.0 1:10.8 59 (1.35) Aptitude-Xindi-Speedtest
2014.08.24 3/7 57	 900	 Kincsem	Park	 (3.5)	 I.	o.	 Suták	Csenge	 55.5	 0:52.7	 65.5	 (3.5)	 Nádszál-Speedtest-Pirkad.	kelő
2014.08.10 1/15 51.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 III.	o.	 Suták	Csenge	 56.0	 1:09.5	 51.5	 (1.75)	 Pirkad.	kelő-Tizzy	T.-Qba

 2 Aptitude (GB)  63.5 Kriskó Norbert (3.5) (11,0-2) (Piros, fehér lóhere, piros sapka)
4 sk With Approval (CAN) - Moi Aussi (USA) / Mt. Livermore (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Zalán i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 15, 3-5, 1144500 Ft 2015: 3, 0-1, 70000 Ft  2014: 12, 3-4, 1074500 Ft Tenyésztő: Miss K. Rausing, Great Britain 38
2015.05.03 7/8 47	 1000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	o.	 Kriskó	Norbert	 54.0	 0:58.7	 62.5	 (8.5)	 Skirt	Chaser-Pirkad.	kelő-Oyabun
2015.04.19 4/6 54 1200 Kincsem Park (j) II. o. Kriskó Norbert 54.0 1:17.0 59 (1.1) Speedtest-Gyöngyös Sz.-Lara
2015.04.12 9/12 49.5 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Kriskó Norbert 69.0 1:16.1 55.5 (9.5) Jetset Jones-Ouagadougou -Glenda
2014.11.30 3/9 56 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Kriskó Norbert 54.0 1:21.9 65 (3.5) Császár-Delinda-Aptitude
2014.11.16 6/7 53.5	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 II.	o.	 Kriskó	Norbert	 61.0	 1:14.3	 69	 (12)	 Kőrisfa-Hunyor-Rio	Bono

 3 Lara * 61.0 ifj. Fejes Lajos (17,0-1) (Császárzöld, óarany ujjak és s.)
4 pk En Passant (IRE) - Lacrima Rosa / Jolly Groom (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 3 Élet stat.: 20, 4-8, 1382000 Ft 2015: 2, 0-1, 105000 Ft  2014: 14, 3-6, 912000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 36
2015.05.03 6/9 48 1400 Kincsem Park (j) III. o. Dina Heggum am. 61.5 1:30.6 52 (7.5) Miserend-Szarkaláb-Glenda
2015.04.19 3/6 55 1200 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Gábor 54.5 1:17.0 59 (1) Speedtest-Gyöngyös Sz.-Lara
2014.11.23 7/8 50.5 1200 Kincsem Park (j) III. o. Juszel Béla am. 64.5 1:15.7 52.5 (8.5) Love Story-Berkenye-My Fairy
2014.11.09 1/11 56 1100 Kincsem Park (j) III. o. ifj. Fejes Lajos 61.5 1:08.7 56 (2) Lara-Aptitude-Pokolfajzat
2014.10.12 11/12 46 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Juszel Béla am. 65.0 1:28.8 44 (10) Prána-Al Shoogh-Emese

 4 Love Story * 60.5 Godó Péter (19,0-6) (Zöld, bordó ujjak, zöld karsz. és sapka)
6 pm Overseas Transfer (IRE) - Lovely Black / Bin Shaddad (USA) Friebert Attila Istálló: Dióspusztai istálló 

Star tbox: 1 Élet stat.: 49, 5-19, 2140500 Ft 2015: 2, 0-2, 99000 Ft  2014: 12, 3-3, 880000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 31
2015.04.26 5/10 47 1300 Kincsem Park (j) III. o. Stanislav Georgiev 61.0 1:24.7 43.5 (3.5) Savannah-Jetset Jones-Milky Way
2015.04.12 4/7 52 1400 Kincsem Park (j) II. o. Németh Sándor 54.5 1:28.4 62 (3) Frog House-Staféta-Delinda
2014.11.23 1/8 52.5 1200 Kincsem Park (j) III. o. Stanislav Georgiev 58.0 1:15.7 52.5 (3) Love Story-Berkenye-My Fairy
2014.11.16 5/9 47.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Stanislav Georgiev 58.5 1:28.3 60.5 (9.5) Gengszter-Mademoiselle-Demokrácia
2014.10.19 5/10 41.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Denislav Radkov am. 59.5 1:29.9 58 (9.5) Skirt Chaser-Bóbita-My Fairy

 5 Rush  59.0 Fézer Róbert (18,3-5) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
5 pm Shaafi (USA) - Rohanj ! / Noble Law (GB) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 30, 3-15, 1434000 Ft 2015: 3, 2-1, 536000 Ft  2014: 11, 0-5, 293000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 34
2015.05.03 1/8 46.5	 1100	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Fézer	Róbert	 60.0	 1:10.4	 46.5	 (rfej.)	 Rush-Botrányhős-Cassiopeia
2015.04.19 2/10 46 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Fézer Róbert 58.5 1:30.8 47.5 (2) Blanka-Rush-Alberto
2015.04.06 1/12 42 1400 Kincsem Park (j) V. o. Fézer Róbert 59.0 1:29.4 42 (orr) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.10.19 2/9 39 1400 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 57.5 1:31.1 48 (0.75) Glenda-Rush-Galagonya
2014.09.21 11/12 - 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Simon Ferenc 55.0 1:15.1 53 (39) Pokolfajzat-Máramaros-Sugárka

 6 Boróka  52.5 Mocsinka Vivien (3.5) (3,0-0) (Királykék, arany ujj., k.kék karsz. és ar.sapka)
3 pk Sunny Sam (GER) - Becse / Western Star (GER) Vass Jennifer Istálló: Rádi i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 4, 1-2, 372500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 4, 1-2, 372500 Ft Tenyésztő: Búzási Diána, Rád 303
2014.11.23 5/6 37 1400 Kincsem Park (j) III. kat. Goran Mesetovic 58.5 1:31.1 56.5 (19) Neukölln-Vivaldi-Pesti Angyal
2014.10.26 1/12 52 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Goran Mesetovic 56.5 1:05.5 52 (2.5) Boróka-Cseresznye-Pink
2014.10.19 2/10 55 1600 Kincsem Park (3.2) IV. kat. Mario Sanna 56.5 1:40.1 56.5 (1.5) Spare Time-Boróka-Lady Mary
2014.09.14 8/11 33	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	kat.	 Stanislav	Georgiev	 57.0	 1:31.3	 52	 (17)	 Szombatesti	-Miniatűr-Vivaldi

 7 Orkán Wiro-Dancing  51.0 Berghoffer Szandra (1,0-0) (Sárga, világoskék ujjak, s.-k. sapka)
5 pher Frankly Dancing - Oase (GER) / Macanal (USA) Elbert József Istálló: Equus - Dent 

Star tbox: 8 Élet stat.: 27, 2-13, 1104500 Ft 2015: 2, 0-1, 58000 Ft  2014: 10, 0-3, 75000 Ft Tenyésztő: Elber t József, Budapest 36
2015.05.03 4/9 40.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Alice Bertiaux am. 52.0 1:30.6 52 (5.5) Miserend-Szarkaláb-Glenda
2015.04.19 7/8 35	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 III.	o.	 Kovács	Fruzsina	am.	 51.0	 2:07.8	 58.5	 (8.5)	 Málnaszörp-Diplomata/Coffee	Gold
2014.09.21 5/12 45 1800 Kincsem Park (3.5) III. o. Kovács Fruzsina am. 56.0 1:52.0 51 (3) Coffee Gold-Mo Vito-Blanka
2014.09.07 5/8 41 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kovács Fruzsina am. 52.5 1:43.7 55 (5) Staféta-Piera-Aspasia L.
2014.08.24 5/11 41 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kovács Fruzsina am. 53.5 1:28.8 49 (6.5) Szarkaláb-Bonjour-Demokrácia

 8 Sasheverő  50.5 Nagy Tamás (16,2-1) (Fehér, piros csillag és sapka)
5 pk Shaafi (USA) - Star filly / Bakharoff (USA) Németh Ildikó Istálló: Hagymácska i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 36, 3-14, 1453500 Ft 2015: 3, 0-1, 58000 Ft  2014: 15, 0-6, 311500 Ft Tenyésztő: Sztankov Ákos, Baja 36
2015.05.03 8/9 33 1400 Kincsem Park (j) III. o. Bihari Alexandra am. 51.5 1:30.6 52 (13) Miserend-Szarkaláb-Glenda
2015.04.26 4/10 38.5 1300 Kincsem Park (j) III. o. Bihari Alexandra am. 51.5 1:24.7 43.5 (2.5) Savannah-Jetset Jones-Milky Way
2015.04.12 8/9 23.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Bihari Alexandra am. 53.0 1:42.4 60.5 (27) Istanbul-Al Shoogh-Sabato
2014.11.30 8/13 38.5 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Fézer Róbert 58.5 1:16.0 54.5 (10) Glenda-Spieler-Demokrácia
2014.11.16 8/9 - 1400 Kincsem Park (j) III. o. Nagy Tamás 52.5 1:28.3 60.5 (25) Gengszter-Mademoiselle-Demokrácia

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Pirkadatkor kelő remek futással kezdett, ez már az ő versenye lehet. Aptitude ugyanott a végére elfáradt, jobb formájával főszereplő lehet. Lará-
ból legutóbb sok hiányzott, gyepen ismét erős lehet. Love Story-ra általában lehet számítani, most is dobogóra állhat. Rush hatalmas formában 
van, gyepen tovább jöhet előre. Boróka számára kedvező lehet a gyep és a rövidtáv, első hendikepjében, kis súlyával komoly figyelmet érdemel. 
Orkán Wiro-Dancing egyenletesen futkos, elcsíphet egy helyezést. Sasheverő volt már jobb is.

Véleményünk: Pirkadatkor kelő (1) – Lara (3) – Aptitude (2) – Love Story (4)
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Bemutatjuk a Hazafi Díj nyerő, Miss Turpan származását

   Nijinsky
  Niniski
   Virginia Hills
 Hernando (FR)
   Miswaki 
  Whakilyric 
   Lyrism
Miss Turpan 2012. (GB) sárga kanca
   Blushing Groom
  Rainbow Quest
   I Will Follow
 Miss Katmandu (IRE)
   Shirley Heights 
  Miss Rinjani 
   Miss Kuta Beach

Tenyésztő: J. L. C. Pearce, Nagy-Britannia

Pályafutása: 2 start, 2 győzelem

Generál száma: 64

Pénznyereménye: 1.165.000 Ft

Kiemelkedő sikere: I. Hazafi Díj (Listed)

Szenttamási siker született a 2015-ös Hazafi Díjban, miután a sárga 
Miss Turpan óriási finissel szaladt át mindenkin. Az utóbbi években 
megszokhattuk már, hogy a kék-sárga kockás színekben komoly papír-
ral rendelkező importok jelennek meg, de az igazán kiemelkedő ered-
mény nem jött meg, bár az is igaz, hogy Lacis Whip, és például Danc-
ing Hussy sok kellemes percet okozott az istállónak. Ezúttal összejött a 

klasszikus győzelem, ráadásul az évjáratot elnézve ennek a kancának 
akár a mének között is reális esélye lehet akár a Derby-ben is.

Az angol hároméves 6500 gns-ért került magyar tulajdonba, a Szent-
tamásra érkező lovak közül ő volt a legdrágább. Apja, a Niarchos csa-
lád kiválósága, Hernando (20 star t, 7 győzelem, 5 helyezés, pénznye-
remény 1.302.490 font, 127 RPR) háromévesen megnyerte a Francia 
Derbyt, az írek klasszikusában pedig második lett. Év végén favoritként 
állt star thoz az Prix de l’Arc de Triomphe-ban, ám ott lemaradt, sőt egy 
hónappal később a Breeders’ Cup Turf-ban letör t. Ennek ellenére visz-
sza tudott térni, majd két felhozó futás után ismét szerencsét próbált az 
Arc-ban, ezúttal már jobb eredménnyel, hiszen minimális különbséggel 
kapott csak ki. Ezek után továbbra is a nagydíjakban láthatták a rajon-
gók, ugyanakkor a királykategóriában többször nem diadalmaskodott. 
A tenyésztésben szintén megállta a helyét, legjobb csikója a Godolphin 
színeket repítő Sulamani (127 RPR), de Gitano Hernando és Casual 
Conquest is remek karrier t futott be. Hernando 2013-ban, 23 évesen 
tér t örök nyugovóra, topivadékai szinte kivétel nélkül hosszútávon bizo-
nyítottak, mely biztató előjel lehet a menedzsment számára.

Miss Turpan nagyapja, az amerikai tenyésztésű Niniski (125 Time-
form) extra hosszútávon tette le a névjegyét. Az ír és francia St. Leg-
er-ben egyaránt hazaért, emellett Angliában több Group versenyt ab-
szolvált sikerrel. Hernando mellett Lomitas a legmagasabban jegyzett 
utóda, aki Németországban folyamatosan zsebelte be a Group 1-es 
trófeákat. Niniski származása miatt óriási reménység volt, apja, azaz 
Miss Turpan dédapja Nijinsky az egyetemes lóversenyzés egyik legna-
gyobb alakja. Angol Hármas Korona nyerő, Hall of Fame tag, Év Lova, 
Év Fedezőménje Írországban, Angliában és Észak-Amerikában, csak 
hogy pár érdemét megemlítsük. A Kanadai születésű csődör tizenegy-
szer haladt át elsőként a célvonalon, kétszer lett második tizenhárom 
futásból. Zseniális pályafutás, nehezen találni szavakat teljesítményére, 
ahogyan apja, Northern Dancer örökítő képességére is, melyet igazság 
szerint csak unokái, dédunokái tündöklésével lehet felfogni.

A család anyai oldala, szintén steher génekkel rendelkezik. Miss 
Katmandu egyszer futott, eredménytelenül, csikói hosszúra villogtak, 
közülük is Miss Turpan teljes testvére Kashgar (93 RPR) volt az, aki jó 
pár elsőséget gyűjtött, többek között 3200 méterre.

Anyai nagyapja Rainbow Quest Khalid Abdullah legendás lova volt, 
Arc és Coronation Cup nyerő, kétszer választották meg az Év Fedező-
ménjének. Miss Rinjani sok ivadéka közül Asian Heights emelhető ki, 
aki Group 3 sikerig jutott, természetesen hosszútávra.

A papír alapján Miss Turpan számára nem okozhat gondot a táv 
növekedése, sőt, vélhetően kedvezni fog neki, így nagy reményekkel 
várhatja az istálló a közelgő nagydíjakat.

-SzK-

Eladó lovak
Liberty Lady 10é pej kanca (Horatio Luro -Lady Sophie) 
La Platina  5é sötét szürke kanca (Platini-Lady Sophie)

Éredklődni lehet a <mamoca42@freemail.hu> email címen.
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: TÖRÖKSZENTMIKLÓSI DÍJ (III.kat.)
 Összdíjazás: 690000 Ft (345000, 138000, 103500, 69000, 34500)
  
  

2015.05.16 V. FUTAM

16:10
 (58)

 1 Császár  63.0 ifj. Kozma István (27,4-6) (Bordó)
5 pm Satin Stone (USA) - Crimson (IRE) / Fasliyev (IRE) Kovács Sándor Istálló: FORRÁS i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 29, 4-18, 3004500 Ft 2015: 1, 0-1, 120000 Ft  2014: 13, 1-9, 1248500 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 6
2015.04.06 3/8 61.5 1200 Kincsem Park (j) I. o. ifj. Kozma István 59.0 1:13.5 67 (5) Invisible B.-Zwegat-Császár
2014.11.30 1/9 65 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Kerekes Károly 60.5 1:21.9 65 (3.5) Császár-Delinda-Aptitude
2014.11.23 3/7 59.5 1400 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Kozma István 60.5 1:28.9 64 (2.5) Rio Bono-Prince A.-Császár
2014.11.09 5/8 61 1200 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Kozma István 60.5 1:14.9 63.5 (3.5) Jet Acclaim-Toyana-Billy Tiger
2014.10.19 5/11 63 2000 Kincsem Park (3.2) II. o. ifj. Kozma István 63.5 2:06.6 65 (3.5) Heedy-Laguna-Mo Vito

 2 Dabiango (GER)  63.0 Jozef Parigál (2.5) (23,3-10) (Kék, feh.-pir.kock. és  ujj., f.-p.s.)
5 pher Sabiango (GER) - Dissi (GER) / Paris-Turf (IRE) Kovács Sándor Istálló: M & S Racing/SMIV 

Star tbox: 4 Élet stat.: 4, 0-3, 239000 Ft 2015: 2, 0-2, 149000 Ft  2014: 8, 3-4, 1455000 Ft Tenyésztő: Dr. Judith Delong 30
2015.04.26 4/6 63 1200 Kincsem Park (j) III. kat. Stanislav Georgiev 62.0 1:16.8 62.5 (3.5) Homoktövis-Billy Tiger-Delinda
2015.04.06 4/8 56.5 1200 Kincsem Park (j) I. o. Zdenko Smida 55.5 1:13.5 67 (6.5) Invisible B.-Zwegat-Császár
2014.10.26 4/5 - 1200 Bratislava (4,5) II. kat. Frantisek Drozda 58.0 1:16.4 - (3.75) Invisible Bid-Paleta-Aprilius
2014.09.28 1/5 - 1200 Bratislava (4,1) II. o. Tomas Lukásek 55.0 1:14.2 - (0) Dabiango-Samantha For Love-Tulum
2014.09.20 4/6 - 1200 Bratislava (4,8) III. kat. Michal Abik 60.5 1:15.9 - (1.75) Tapdance-Cold Player-Caduke

 3 Ispan (FR)  63.0 Stanislav Georgiev (24,4-9) (Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka)
4 pher Soldier Of Fortune (IRE) - Isle de Reve (IRE) / Intikhab (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 9, 3-3, 825500 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 7, 3-2, 801000 Ft Tenyésztő: Haras du Logis Saint Germain 5
2015.04.06 10/11 30 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Stanislav Georgiev 62.5 1:40.9 67 (40) Gran Torino-Homoktövis-Staféta
2014.11.16 1/7 62.5 1400 Kincsem Park (j) III. kat. Stanislav Georgiev 59.5 1:29.4 62.5 (1.5) Ispan-Ajánlott-Qba
2014.10.19 7/11 61 2000 Kincsem Park (3.2) II. o. Paizs Gábor 62.0 2:06.6 65 (7.5) Heedy-Laguna-Mo Vito
2014.10.05 1/10 58.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 59.0 1:28.4 58.5 (2.5) Ispan-Ashkan-Gengszter
2014.09.14 5/8 57 1600 Kincsem Park (j) II. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:42.0 66.5 (5) Astraios-Rio Bono-Diplomata

 4 Teno (POL)  63.0 Jaroslav Línek (14,3-3) (Kék, sárga karszalag, kék sapka)
5 pm Great Lakes (GB) - Tangara (POL) / Canadian Winter (CAN) Jozef Roszival Istálló: Grey Racing 

Star tbox: 5 Élet stat.: 21, 3-10, 2675195 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 10, 1-4, 674005 Ft Tenyésztő: SK Krasne Spólka, Polen 287
2014.11.09 11/11 53 1900 Kincsem Park (j) I. kat. Jozef Parigál 59.0 2:02.6 73.5 (18) Perfect One-Freddie Mercury-Summer Hill
2014.10.26 4/0 - 1700 Bratislava  III. kat. Jozef Parigál 64.0 1:53.2 -  Dancing Melody-Samool-Sajgon
2014.10.12 8/12 60.5 2000 Kincsem Park (3.0) III. kat. Jaroslav Línek 64.0 2:04.9 63.5 (6.5) Bye Track-Császár-Freddie Mercury
2014.09.21 8/8 - 2200 Kincsem Park (3.5) II. kat. Jozef Parigál 61.5 2:19.1 60 (20) Danestar-Summer Hill-Devon River 
2014.08.24 2/8 64 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Jozef Parigál 61.5 1:42.3 62.5 (rnyak.) Toyana-Teno-Armagedon F.

 5 Lan Sasta (IRE)  62.5 Sasa Glogovac (2,0-0) (Piros, zöld karsz., piros s.)
8 pk Lil's Boy (USA) - American Mint (USA) Midhet Hasic (CRO) Istálló: Tvrtko Mikulic lova 

Star tbox: 12 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 3-0, 581400 Ft Tenyésztő: Mr. J.S. Bogler CRO
2015.04.06 4/7 - 1800 Zagreb   Tihomir Vujkovic 59.0 1:53.0 - (11) Singidunum-Mejdan-Prodigy
2014.09.06 1/4 -	 2000	 Sinj	 	 	 Denislav	Radkov	am.	 59.0	 2:07.8	 -	 (8)	 Lan	Sasta-Zengős-Zaira
2014.05.17 1/3 - 1800 Sinj   Alexander Sasic 60.5 2:04.3 - (1) Lan Sasta-Armagedon Fire -Jasenka
2014.04.21 1/5 - 1800 Zagreb   Alexander Sasic 59.0 1:57.9 - (nyak) Lan Sasta-Freshman-Nádor

 6 Staféta * 60.5 Bakos Gábor (27,1-8) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
6 pm Lidohill (GB) - Schneiderfáni / Jolly Groom (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 10 Élet stat.: 49, 5-27, 3276500 Ft 2015: 3, 0-2, 243500 Ft  2014: 14, 1-9, 966000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 36
2015.05.03 7/9 48.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Michelle Blumenauer am. 66.0 1:30.6 52 (11) Miserend-Szarkaláb-Glenda
2015.04.12 2/7 59 1400 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Gábor 58.5 1:28.4 62 (orr) Frog House-Staféta-Delinda
2015.04.06 3/11 54 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Bakos Gábor 59.0 1:40.9 67 (12) Gran Torino-Homoktövis-Staféta
2014.11.30 4/7 60 1400 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Gábor 61.0 1:29.5 55 (0.55) Springing B.-Miserend-Diplomata
2014.11.23 4/7 59 1400 Kincsem Park (j) II. kat. Bakos Gábor 64.0 1:28.9 64 (6.5) Rio Bono-Prince A.-Császár

 7 Gyöngyös Szépe (GER) * 59.5 Kovács Milán am. (3.5) (1,0-0) (Fekete, sárga csill., piros ujjak, sárga sapka)
5 pk Sabiango (GER) - Golden Plate (GER) / Polish Precedent (USA) Kovács Sándor Istálló: A. Tiedtke 

Star tbox: 1 Élet stat.: 18, 3-13, 2149450 Ft 2015: 1, 0-1, 140000 Ft  2014: 8, 2-5, 990950 Ft Tenyésztő: Gestüt Erlenhof, Germany 19
2015.04.19 2/6 63 1200 Kincsem Park (j) II. o. Nicol Polli 62.0 1:17.0 59 (0.75) Speedtest-Gyöngyös Sz.-Lara
2014.11.01 4/10 - 1400 München  III. o. Kerekes Károly 54.0 1:28.7 - (7) Saldaria-Arenus-Kasuga Danon 
2014.10.12 2/9 63 1600 Kincsem Park (3.0) II. kat. Nicol Polli 60.5 1:36.3 67.5 (0.75) Astraios-Gyöngyös Sz.-Billy Tiger
2014.09.28 3/11 62.5 1600 Kincsem Park (3.0) Elit o. ifj. Kozma István 57.0 1:36.1 63 (1.25) Tiny Smile-Alpár-Gyöngyös Sz.
2014.08.02 3/12 63 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 62.5 1:40.1 61.5 (2) Toyana-Freddie Mercury-Gyöngyös Sz.

 8 Milky Way  59.0 Suták Csenge (1.5) (16,2-5) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 pm Pretty Princ - Mercédesz / Gold Crest (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 20, 1-9, 613000 Ft 2015: 2, 0-2, 203000 Ft  2014: 14, 1-7, 410000 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 49
2015.05.10 2/7 54 1600 Kincsem Park (j) III. o. Jozef Parigál 60.0 1:45.8 45 (0.75) Berkenye-Milky Way-Szombatesti 
2015.04.26 3/10 47.5 1300 Kincsem Park (j) III. o. Jozef Parigál 60.0 1:24.7 43.5 (2.5) Savannah-Jetset Jones-Milky Way
2014.11.30 6/9 56.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Stanislav Georgiev 58.0 1:21.9 65 (7.5) Császár-Delinda-Aptitude
2014.11.23 2/8 44.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 63.0	 1:30.5	 51.5	 (6)	 Olatist-Milky	Way-Álomhercegnő
2014.10.26 7/8 24	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fülöp	Adrienn	am.	 62.0	 2:08.9	 35.5	 (16)	 Diadalünnep-Álommanó-Donna	Prima

 9 Olatist (SVN) * 59.0 Goran Mesetovic (17,6-4) (Vil.kék, piros ker.szal., v.kék s.)
4 fm Batist (GER) - Olivija (SVN) / Cadyk (POL) Bojan Racic (SVN) Istálló: Euro kljuke 

Star tbox: 3 Élet stat.: 8, 2-4, 561500 Ft 2015: 2, 1-1, 261500 Ft  2014: 6, 1-3, 300000 Ft Tenyésztő: Bojan Racic 28
2015.04.26 1/10 52 1600 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Kozma István 63.5 1:46.4 52 (1.5) Olatist-Happyman-Bukephalos
2015.04.12 5/12 34.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 59.5 1:28.9 53 (17) Parsec-Báthory-Wild Glory
2014.11.23 1/8 51.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 ifj.	Kozma	István	 64.0	 1:30.5	 51.5	 (6)	 Olatist-Milky	Way-Álomhercegnő
2014.11.09 5/13 41.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 ifj.	Kozma	István	 60.5	 1:30.8	 41.5	 (1.65)	 Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna	Prima
2014.10.26 5/9 38 1600 Kincsem Park (j) V. o. Deczki András 60.5 1:45.2 44 (6.5) Kolibri-Aula-Mátrix
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 10 Sterndeuter (GER)  59.0 ifj. Fejes Lajos (17,0-1) (S.zöld, narancssárga gyűrűk és sapka)

4 pm Literato (FR) - Sternstunde (GER) / Sir Warren (IRE) Ribárszki Sándor Istálló: Vimar-Dvorníky 
Star tbox: 11 Élet stat.: 15, 1-6, 1569000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 9, 0-3, 771000 Ft Tenyésztő: Gestüt Röttgen 37
2015.05.03 10/10 - 1800 Kincsem Park (3.0) II. kat. ifj. Fejes Lajos 59.0 1:51.2 71.5 (36) Gran Torino-Urgestein-Doctor T.
2014.10.05 0/8 - 2800 Kincsem Park (3.1) Ld ifj. Fejes Lajos 58.0 2:57.6 69.5  Red Hot Cal.-Radio Ga Ga-Párduc
2014.09.21 4/8 55.5 2200 Kincsem Park (3.5) II. kat. ifj. Fejes Lajos 58.0 2:19.1 60 (8.5) Danestar-Summer Hill-Devon River 
2014.08.24 7/8 56 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Kerekes Károly 57.5 1:42.3 62.5 (7.5) Toyana-Teno-Armagedon F.
2014.08.02 13/16 45.5 1800 Kincsem Park (3.5) III. kat. Ahmad Ajtebi 57.0 1:50.1 62.5 (16) Diplomata-Alpár-Astraios

 11 Laguna  58.5 Varga Zoltán (9,1-2) (Zöld, piros öv, fehér ujjak és sapka)
4 sk Varadar (IRE) - Lagena (CZE) / Keen (GB) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 22, 2-9, 1713500 Ft 2015: 2, 1-0, 215000 Ft  2014: 16, 1-9, 1498500 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 42
2015.05.03 1/15 58.5	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Varga	Zoltán	 62.0	 1:53.4	 58.5	 (2.5)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2015.04.12 9/12 34 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 62.5 1:28.9 53 (20) Parsec-Báthory-Wild Glory
2014.11.30 9/9 50 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Varga Zoltán 57.5 1:21.9 65 (13) Császár-Delinda-Aptitude
2014.11.23 6/7 - 3200 Kincsem Park (j) Elit o. Róbert Sara 54.0 3:33.9 61.5 (számt.) Kalamo-Danestar-Radio Ga Ga
2014.11.09 1/12 55 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Kerekes Károly 57.5 1:44.0 55 (2.5) Laguna-Amigo Star-Prince A.

 12 Eltham (GER)  53.0 Németh Sándor (31,2-4) (Kék, fehér gyűrűk, sárga sapka)
3 pk It's Gino (GER) - Eliza Fong (GER) / Dr Fong (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 5, 1-3, 481500 Ft 2015: 2, 0-1, 114000 Ft  2014: 3, 1-2, 367500 Ft Tenyésztő: Stall 5-Stars 48
2015.05.10 8/15 51 1600 Kincsem Park (3.0) Ld Németh Sándor 58.0 1:36.3 64 (13) Miss Turpan -Röppenj-Pikk Dáma
2015.04.19 2/10 61 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:44.0 60 (2) Quelindo-Eltham-Ice Prinzess
2014.11.23 1/9 56.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 58.0 1:46.1 56.5 (6) Eltham-Candy-Mario
2014.11.09 2/13 53 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 58.0 1:17.0 53.5 (1.75) Röppenj-Eltham-Sternenprinz
2014.10.26 5/12 47 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:05.5 52 (5.5) Boróka-Cseresznye-Pink

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Állvamaradás
MILLENNIUMI DÍJ Listed (HUN)  3é és idb. lovaknak Táv: 1800 m (2015.05.25.)

Akaba, Black Blade, Golden Journey, Gran Torino, King Of Marmalade, Panda, Red Hot Calypso, Röptűz, Seperate Opinion, Silent Bles-
sing

Törlések: Freddie Mercury, Párduc

ALAGI DÍJ Listed (HUN)  3é méneknek és  kancáknak Táv: 2000 m (2015.06.06.)
Alberto, Bahamian Indy, Báthory, Bukephalos, Dall’Armi, Gino Maxi, Lucy, Miniatűr, Miss Turpan, Mr Bas, Niketas, Pikk Dáma, Powers-

lide, Sonrisa, Vivaldi
Utónevezés: Ninja
Törlések: Ford Mustang, Imperial War

Előnevezések
93. MAGYAR DERBY Gd-3 (HUN)  3é méneknek és  kancáknak Táv: 2400 m (2015.07.05.)

Alberto, Apache Girl, Áloműző, Bahamian Indy, Báthotry, Dall’Armi, Eltham, Father Stone, Gino Maxi, Lucy, Maconnaise, Megkapó, Ma-
rio, Miniatűr, Miss Turpan, Mr Bas, Muhyaz, Niketas, Ninja, Open End, Pikk Dáma, Powerslide, Quelindo, Sonrisa

Császár folyamatosan eredményes, ebben a társaságban győzhet. Dabiango jó mezőnyben magas formát igazolt, jó sansz. Ispan utolsó fu-
tását figyelmen kívül hagyva a favoritok egyike lehet. Teno idén először fut, erős lovasával meglepheti ellenfeleit. Lan Sasta kihagyása után erős 
ellenfelektől kapott ki odahaza, a mezőny „sötét” lova. Staféta megszokott lovasával ismét a frontban köthet ki. Gyöngyös Szépe az engedménye 
révén jó papíresély. Milky Way gyengébbek között javult, közel végezhet. Olatist negyedosztályban győzött maradhatott benne. Sterndeuter 
elsőre gyengén mozgott, korábbi topjával felállhat a dobogóra. Laguna gyepen könnyen nyert, duplázhat. Eltham a Hazafi Díjban lemaradt, kis 
súlyával megviccelheti a társaságot.

Véleményünk: Gyöngyös Szépe (7) – Laguna (11) – Császár (1) – Eltham (12)

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2-3-4 6 x 200.- 1200.- Egy fix nyerő, mögé három ló keverve

1/2-3-4-5 12 x 200.- 2400.- Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve

1/2-3-4-5-6 20 x 200.- 4000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve

1/2-3-4-5-6-7 30 x 200.- 6000.- Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve

1/2-3-4-5-6-7-8 42 x 200.- 8400.- Egy fix nyerő, mögé hét ló keverve

1/2-3-4-5-6-7-8-9 56 x 200.- 11200.- Egy fix nyerő, mögé nyolc ló keverve
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZOLNOKI HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  
  

2015.05.16 VI. FUTAM

16:45
 (59)

 1 Aula * 70.5 Jozef Parigál (2.5) (23,3-10) (Fekete, arany övek és sapka)
9 stpher Kenzo (IRE) - Au ! / Horatio Luro (USA) Zala Csaba Istálló: Detti i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 59, 5-33, 2379500 Ft 2015: 2, 0-1, 40000 Ft  2014: 5, 0-4, 253000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 33
2015.04.26 4/10 39 1900 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Kozma István 64.5 2:05.9 59.5 (27) Lucy-Sahriar-Diadalünnep
2015.04.19 10/10 29	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Baracskai	Vivien	am.	 61.5	 1:47.5	 39.5	 (16)	 Shakespeare-Mirabolán-Bárányfelhő
2014.10.26 2/9 42 1600 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Kozma István 63.0 1:45.2 44 (2.5) Kolibri-Aula-Mátrix
2014.10.12 2/9 42 2200 Kincsem Park (j) V. o. Paizs Gábor 60.5 2:29.9 44 (0.5) Oscar-Aula-Kolibri
2014.09.07 3/9 42 2000 Kincsem Park (j) V. o. Paizs Gábor 63.0 2:14.6 39.5 (1.25) Kökény-Oscar-Aula

 2 Diadalünnep  67.0 Godó Péter (19,0-6) (Zöld, bordó ujjak, zöld karsz. és sapka)
7 szm King's Honor (GER) - Danubius / Bűvölő Friebert Attila Istálló: Dióspusztai istálló 

Star tbox: 2 Élet stat.: 62, 6-35, 2411000 Ft 2015: 2, 0-2, 120000 Ft  2014: 15, 1-10, 568000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 33
2015.04.26 3/10 35.5 1900 Kincsem Park (j) V. o. Németh Sándor 60.5 2:05.9 59.5 (26) Lucy-Sahriar-Diadalünnep
2015.04.06 3/12 38 1400 Kincsem Park (j) V. o. Németh Sándor 59.0 1:29.4 42 (3.5) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.11.30 4/10 35.5 1900 Kincsem Park (j) V. o. Godó Péter 59.5 2:08.9 44 (5.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.23 8/8 29.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. Kónya Viktor 56.0 1:17.9 49 (8.5) Dresda-Abu Dhabi-Fellángolás
2014.10.26 1/8 35.5	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 60.5	 2:08.9	 35.5	 (rnyak.)	 Diadalünnep-Álommanó-Donna	Prima

 3 Baltic History  65.0 Kriskó Norbert (3.5) (11,0-2) (Császárzöld, óarany ujjak és s.)
3 pm Archipenko (USA) - Baltic Rhapsody (GB) / Polish Precedent (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 9 Élet stat.: 8, 0-5, 182000 Ft 2015: 3, 0-2, 84000 Ft  2014: 5, 0-3, 98000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 40
2015.05.03 3/9 41 1400 Kincsem Park (j) V. o. Kriskó Norbert 56.0 1:31.3 41 (1.75) Mátrix-Like-Baltic History
2015.04.19 5/10 42.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Kriskó Norbert 54.0 1:30.8 47.5 (7.5) Blanka-Rush-Alberto
2015.04.06 8/9 30	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Michal	Abik	 53.0	 2:05.7	 57	 (19)	 Miniatűr-Luck	Stone-Pergőtűz
2014.09.21 6/9 47.5 1000 Kincsem Park (3.5) IV. kat. ifj. Fejes Lajos 58.0 0:59.7 52 (5.5) Kajla-Cseresznye-Tíria
2014.09.07 5/6 40.5 1300 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Michal Abik 55.0 1:16.4 58 (15) Sidney-Ma-Hill-Málnaszörp

 4 Papírsárkány  65.0 Suták Csenge (1.5) (16,2-5) (Sötétkék-fehér kockák, s.kék ujj. és sapka)
3 stpk Sárkányfog (GB) - Pattogó tűz / Tánckirály (IRE) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 8, 0-2, 147000 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 6, 0-2, 147000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 22
2015.04.19 6/10 34	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Lovas	Nóra	am.	 56.0	 1:47.5	 39.5	 (13)	 Shakespeare-Mirabolán-Bárányfelhő
2015.04.06 10/12 32 1400 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.5 1:29.4 42 (14) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.10.19 6/10 47.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. kat. Suták Csenge 56.5 1:40.1 56.5 (9.5) Spare Time-Boróka-Lady Mary
2014.09.28 3/9 47.5 1600 Kincsem Park (3.0) IV. kat. Suták Csenge 57.0 1:38.4 53 (5.5) Málnaszörp-Niketas-Papírsárkány
2014.09.14 6/11 38.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	kat.	 Suták	Csenge	 56.5	 1:31.3	 52	 (14)	 Szombatesti	-Miniatűr-Vivaldi

 5 Lady Mary  64.5 Timár Zsuzsa (7,0-2) (Bordó, sárga "V"-k , bordó sapka)
3 sk Pop Rock (JPN) - Lady Sophie / Alfonz Ványi Viola Istálló: Vénusz  i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 3, 0-1, 73500 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 1, 0-1, 73500 Ft Tenyésztő: Kovács Mihály(Kovács Zoltán), Dömsöd 42
2015.05.03 9/15 34	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Fülöp	Adrienn	am.	 47.5	 1:53.4	 58.5	 (16)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2015.04.19 8/10 43	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	kat.	 Timár	Zsuzsa	 54.0	 1:44.8	 57	 (12)	 Vivaldi-Miniatűr-Niketas
2014.10.19 3/10 50 1600 Kincsem Park (3.2) IV. kat. Mészáros Zsolt 56.5 1:40.1 56.5 (6.5) Spare Time-Boróka-Lady Mary

 6 Galagonya * 63.5 Májer Cintia am. (3.5) (4,0-0) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin sapka)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták János Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 1 Élet stat.: 49, 3-28, 1823500 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 35
2015.05.03 8/13 17	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Májer	Cintia	am.	 60.0	 1:46.4	 44	 (18)	 Eisfee-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.19 7/10 26	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Májer	Cintia	am.	 56.0	 1:47.5	 39.5	 (13)	 Shakespeare-Mirabolán-Bárányfelhő
2015.04.12 6/10 24	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Májer	Cintia	am.	 62.5	 1:46.0	 35.5	 (10)	 Crescencina-Olajág-Zanyetta
2014.11.30 3/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:08.9 44 (4.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.16 4/8 39 1600 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima

 7 La Pimienta (GER)  55.0 Németh Sándor (31,2-4) (Sárga-zöld, sárga ujj., zöld gal., zöld s.)
4 pk Peppercorn (GER) - Lüttje Lage (GER) / Acambaro (GER) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 6, 0-3, 79500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 6, 0-3, 79500 Ft Tenyésztő: Gestüt Lenzenthal 314
2014.11.30 7/12 22	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Pap	Gabriella	am.	 58.0	 1:48.7	 27	 	 Koperta-Olajág-Varázspálca
2014.11.09 6/13 27.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Pap	Gabriella	am.	 58.0	 1:45.7	 33	 (5.5)	 Rénium-Álommanó-Varázspálca
2014.10.26 5/7 26	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Vörös	Georgina	 57.5	 2:11.6	 22.5	 (8)	 Csajhos-Timike-Narancsfavirág
2014.10.12 5/9 24.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Pap Gabriella am. 58.5 1:15.6 48 (19) Dioniz-Olatist-Susanne
2014.10.05 7/7 - 1000 Kincsem Park (3.1) II. kat. Tuza Boglárka 59.0 0:57.8 69 (27) Nádszál-Oyabun-Homoktövis

 8 Narancsfavirág  50.0 Bihari Alexandra am. (6,0-0) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 pk Pretty Princ - Narancsvirág / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 15, 0-4, 146500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 12, 0-4, 146500 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 306
2014.11.23 7/8 23 1200 Kincsem Park (j) V. o. Lovas Nóra am. 48.0 1:17.9 49 (7.5) Dresda-Abu Dhabi-Fellángolás
2014.11.09 12/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Nagy	Tamás	 52.5	 1:45.7	 33	 (19)	 Rénium-Álommanó-Varázspálca
2014.10.26 3/7 21	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fülöp	Adrienn	am.	 47.0	 2:11.6	 22.5	 (2.5)	 Csajhos-Timike-Narancsfavirág
2014.10.12 6/9 21	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Timár	Zsuzsa	 54.0	 1:46.6	 33.5	 (7)	 Mon	Amie-Varázspálca-Csajhos
2014.10.05 5/10 13.5	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fülöp	Adrienn	am.	 46.5	 1:15.2	 28	 (6.5)	 Analiz-Luzzer-Leon	a	profi

 9 Szendergés  50.0 Kovács Fruzsina am. (2.5) (7,0-0) (Világoszöld, ezüst csillag és v.z.-ez. sapka)
3 sk Danilo - Sába vár / Dirigáló Gallai Nikolett Istálló: Daylight i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Tatár János, Kisújszállás 29
2015.04.26 10/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Kovács	Fruzsina	am.	 53.5	 1:45.4	 48	 (45)	 Ourville's	W-Sonrisa	-Áloműző
2014.11.16 12/12 - 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Nagy Tamás 56.5 1:08.7 53.5 (34) Sternenprinz-Ramses-Babérrózsa
2014.11.09 12/13 37 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Paizs Gábor 58.5 1:17.0 53.5 (30) Röppenj-Eltham-Sternenprinz
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 10 Wood-Wirodancing  50.0 Mocsinka Vivien (3.5) (3,0-0) (Sárga, világoskék ujjak, s.-k. sapka)

4 pk Frankly Dancing - Wood Beauty (IRE) / Mashhor Dancer (USA) Elbert József Istálló: Equus - Dent 
Star tbox: 10 Élet stat.: 19, 0-3, 109000 Ft 2015: 3, 0-1, 19000 Ft  2014: 16, 0-2, 90000 Ft Tenyésztő: Elber t József, Budapest 44
2015.05.08 5/7 8.5 1400 Kincsem Park (j)  Mocsinka Vivien 46.5 1:32.8 32.5 (15) Timike-Donna Prima-Zanyetta
2015.04.19 8/10 13	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kovács	Fruzsina	am.	 50.0	 1:32.1	 35.5	 (12)	 Mátrix-Classic	Girl-Bankár
2015.04.12 10/10 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kovács	Fruzsina	am.	 50.0	 1:46.0	 35.5	 (23)	 Crescencina-Olajág-Zanyetta
2014.11.23 7/11 14.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Mocsinka	Vivien	 46.5	 1:32.4	 36	 (6.5)	 Bandavezér-Álommanó-Mátrix
2014.11.16 3/8 15.5	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Mocsinka	Vivien	 47.0	 1:18.9	 23	 (3.5)	 Golden	S.-Rézcsengő-Wood-Wirod.

Narancsfavirág 1.0 kg, Szendergés 2.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A mai nap versenyfeltételei
54/I. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) I. rész 1800 m 

Nyeretlen 3é és idb. lovaknak. Teher 3é 57 1/2 kg, 4é 64 1/2 kg,  5é és idb.  65 kg. A hendikepre minősített 2.-3.-nak helyezve nem volt 
lovaknak 1 1/2 kg,  4.-5.-nek helyezve nem volt lovaknak 3 kg eng. Nevezési díj 2150 Ft, az indulóadási díj 2150 Ft. 

55/II. ARÉNA DÍJ (V.kat.) (szintetikus pálya) 1200 m 
Bármely évben 245.000 Ft értékű versenyt nem nyert 3é. és idb. lovaknak.  Teher 3é 56 1/2 kg, 4é és idb. 62 kg. A folyó és múlt évben nyert 
190.000 Ft értékű  versenyért 1 kg, 200.000 Ft értékű versenyért, vagy két 190.000 Ft értékűért 2 kg, 220.000 Ft értékű versenyért, vagy két 
200.000 Ft értékűért 3 kg több. Bármely évben  nyert 200.000 Ft értékű korteherversenyért 1 1/2 kg több. Nyeretleneknek 2 kg eng.  
Nevezési díj 2150 Ft, az indulóadási díj 2150 Ft. 

56/III. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) II. rész 1800 m 
Nyeretlen 3é és idb. lovaknak. Teher 3é 57 1/2 kg, 4é 64 1/2 kg,  5é és idb.  65 kg. A hendikepre minősített 2.-3.-nak helyezve nem volt 
lovaknak 1 1/2 kg,  4.-5.-nek helyezve nem volt lovaknak 3 kg eng. Nevezési díj 2150 Ft, az indulóadási díj 2150 Ft. 

57/IV. IMREMAJORI HENDIKEP (III.o.) 1200 m 
174.000 Ft (87.000, 34.800, 26.100, 17.400, 8.700 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
174.000 Ft (87.000, 34.800, 26.100, 17.400,  8.700 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. 3é +0,5    4é és idb. lovak-
nak +6 Nevezési díj 2900 Ft, az indulóadási díj 2900 Ft. 

58/V. TÖRÖKSZENTMIKLÓSI DÍJ (III.kat.) 1600 m 
207.000 Ft (103.500, 41.400, 31.050, 20.700, 10.350 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
207.000 Ft (103.500, 41.400, 31.050, 20.700, 10.350 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Bármely évben 400.000 
Ft  értékű korteherversenyt nem nyert 3é. és idb. lovaknak.  Teher 3é 53 1/2 kg, 4é és idb. 60 kg. A folyó és múlt évben nyert minden 245.000 
Ft értékű korteherversenyért 1 kg, 295.000 Ft értékű versenyért 2 kg, 355.000 Ft értékű versenyért 3 kg több, éspedig halmozva 5 kg-ig. Bár-
mely évben nyert 250.000 Ft értékű korteherversenyért 1 1/2 kg több. A folyó és múlt évben korteherversenyt nem nyert lovaknak 1 kg eng.  
Nevezési díj 3450 Ft, az indulóadási díj 3450 Ft. 

59/VI. SZOLNOKI HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 2000 m 
3é +19,5    4é +27  5é és idb. lovaknak +28 Nevezési díj 1900 Ft, az indulóadási díj 1900 Ft. 

60/VII. SZENTTAMÁSI DÍJ (I.kat.) 1400 m 
360.000 Ft (180.000, 72.000, 54.000, 36.000, 18.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
360.000 Ft (180.000, 72.000, 54.000, 36.000, 18.000 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. 3é és idb. lovaknak. 
Teher 3é 52 1/2 kg, 4é és idb. 58 1/2 kg. A folyó és múlt évben nyert 400.000 Ft értékű   versenyért, vagy 700.000 Ft össznyereményért 1 
1/2 kg, 605.000 Ft értékű versenyért,  vagy  1.000.000 Ft össznyereményért 2 1/2 kg, 705.000 Ft értékű versenyért, vagy  1.300.000 Ft össz-
nyereményért 3 1/2 kg, 1.500.000 Ft értékű versenyért, vagy  1.600.000 Ft össznyereményért 4 1/2 kg több. Bármely évben nyert 400.000 Ft 
értékű korteherversenyért 1 1/2 kg több. A folyó évben nyert 400.000 Ft értékű  versenyért 1 kg külön több. A folyó és múlt évben 355.000 Ft 
értékű korteherversenyt  nem nyert lovaknak 1 kg eng. Nevezési díj 6000 Ft, az indulóadási díj 6000 Ft. 

61/VIII. NAGYKUNSÁGI HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 1400 m 
3é +14    4é és idb. lovaknak +20 Nevezési díj 2000 Ft, az indulóadási díj 2000 Ft.

Aula gyengébbek közé került, topsúlya ellenére nyerhet. Diadalünnep stabilan teljesít, döntős sansz. Baltic History a rövidebb távon erősebb 
volt, ezúttal ismét hosszúra fut, közeli esély. Papírsárkány megszokott lovasával felállhat a dobogóra. Lady Mary egyre gyengébb, de még így 
sem áll rosszul, első hendikepjében elveszítheti nyeretlenségét. Galagonya idén nem az igazi, figyelmet érdemel. La Pimienta először fut zso-
kéval, beleszólhat a végküzdelembe. Narancsfavirág közel végezhet. Szendergés első hendikepjében meglepetést okozhat. Wood-Wirodancing 
idén eddig mindig messze végzett.

Véleményünk: Aula (1) – Diadalünnep (2) – Lady Mary (5) – Baltic History (3)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZENTTAMÁSI DÍJ (I.kat.)
 Összdíjazás: 1200000 Ft (600000, 240000, 180000, 120000, 60000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló tulajdonosának, idomárjának és lovasának.
  

2015.05.16 VII. FUTAM

17:20
 (60)

 1 Beau Dreamer (GB)  64.0 Goran Mesetovic (17,6-4) (Zöld, kék ujjak, zöld sapka)
5 pher Excellent Art (GB) - Isabelle's Dream (GB) / Domedriver (IRE) Maronka Gábor Istálló: Álmodó i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 17, 6-7, 3546500 Ft 2015: 2, 1-1, 1092000 Ft  2014: 8, 3-3, 1800500 Ft Tenyésztő: D Curran 39
2015.05.03 3/7 70 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Jaroslav Línek 64.5 1:28.1 69.5 (1.35) Gengszter-Nagykígyó-Beau Dreamer
2015.03.23 1/7 - 1500 Neuss   Michael Cadeddu 60.0 1:37.7 - (.) Beau Dreamer-Nandolo-Ohne Tadel
2014.10.12 6/11 66.5 1400 Kincsem Park (3.0) Ld Goran Mesetovic 62.5 1:21.6 75 (8.5) Silent B.-Toyana-Nordberg
2014.08.24 2/8 70 1600 Kincsem Park (3.5) I. kat. Stanislav Georgiev 63.5 1:35.4 69.5 (3) Indy Jones-Beau Dreamer-Raphael S.
2014.07.27 1/7 70 1400 Kincsem Park (3.9) I. kat. Zdenko Smida 63.0 1:23.6 70 (0.75) Beau Dreamer-Opium Bullet-Frog House

 2 Gengszter  64.0 Kerekes Károly (18,3-5) (Fehér, zöld ujjak és fehér sapka)
4 sm Varadar (IRE) - Gekko / Glenstal (USA) Székely Károly Istálló: Telivér II. i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 15, 6-2, 2064500 Ft 2015: 3, 2-0, 995000 Ft  2014: 12, 4-2, 1069500 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 39
2015.05.03 1/7 69.5 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Goran Mesetovic 62.5 1:28.1 69.5 (nyak) Gengszter-Nagykígyó-Beau Dreamer
2015.04.19 1/6 63 1400 Kincsem Park (j) II. kat. Goran Mesetovic 63.0 1:29.6 63 (2.5) Gengszter-Raphael S.-Rio Bono
2015.04.06 6/11 52.5 1600 Kincsem Park (j) III. kat. Németh Sándor 60.5 1:40.9 67 (15) Gran Torino-Homoktövis-Staféta
2014.11.30 1/12 62.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Varga Zoltán 62.0 1:43.1 62.5 (0.5) Gengszter-Pokolfajzat-Lord Patrick
2014.11.16 1/9 60.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 61.0 1:28.3 60.5 (0.5) Gengszter-Mademoiselle-Demokrácia

 3 Nagykígyó  64.0 Stanislav Georgiev (24,4-9) (Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka)
4 pm Brahy (USA) - Naveen / Satin Stone (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 17, 7-5, 4173000 Ft 2015: 2, 1-1, 840000 Ft  2014: 10, 4-2, 2291000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 39
2015.05.03 2/7 71 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 64.5 1:28.1 69.5 (nyak) Gengszter-Nagykígyó-Beau Dreamer
2015.04.06 1/6 74 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 63.5 1:40.4 74 (1.25) Nagykígyó-Urgestein-Black Blade
2014.11.30 2/9 74.5 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 61.0 1:42.1 75 (rnyak.) Perfect One-Nagykígyó-Gárdakapitány
2014.11.09 1/8 75 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 61.5 1:26.5 75 (5) Nagykígyó-Nordberg-Gárdakapitány
2014.10.12 5/11 67 1400 Kincsem Park (3.0) Ld Stanislav Georgiev 60.5 1:21.6 75 (7.5) Silent B.-Toyana-Nordberg

 4 Perfect One  61.0 Jaroslav Línek (14,3-3) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
5 pm En Passant (IRE) - Perfect Distance (USA) / Distant View (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 3 Élet stat.: 24, 6-9, 4019500 Ft 2015: 2, 0-1, 60000 Ft  2014: 11, 2-5, 1815000 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 39
2015.05.03 5/7 56 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Bakos Gábor 62.0 1:28.1 69.5 (12) Gengszter-Nagykígyó-Beau Dreamer
2015.04.06 6/6 58.5 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Bakos Gábor 64.0 1:40.4 74 (15) Nagykígyó-Urgestein-Black Blade
2014.11.30 1/9 75 1600 Kincsem Park (j) I. kat. Bakos Gábor 63.0 1:42.1 75 (rnyak.) Perfect One-Nagykígyó-Gárdakapitány
2014.11.09 1/11 73.5 1900 Kincsem Park (j) I. kat. Bakos Gábor 60.0 2:02.6 73.5 (2.5) Perfect One-Freddie Mercury-Summer Hill
2014.09.28 8/11 62.5 1600 Kincsem Park (3.0) Elit o. Bakos Gábor 59.5 1:36.1 63 (3.5) Tiny Smile-Alpár-Gyöngyös Sz.

 5 Frog House (IRE)  58.5 Sasa Glogovac (2,0-0) (Kék, sárga kockák és sárga s.)
6 pk High Chaparral (IRE) - Athboy Nights (IRE) / Night Shift (USA) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 27, 6-11, 3298500 Ft 2015: 2, 1-1, 470000 Ft  2014: 8, 1-5, 1156000 Ft Tenyésztő: Donal McGovern 39
2015.05.03 4/7 62.5 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Paizs Gábor 59.5 1:28.1 69.5 (3.5) Gengszter-Nagykígyó-Beau Dreamer
2015.04.12 1/7 62 1400 Kincsem Park (j) II. o. Budai Csaba 61.0 1:28.4 62 (orr) Frog House-Staféta-Delinda
2014.10.12 9/11 61.5 1400 Kincsem Park (3.0) Ld Godó Péter 61.0 1:21.6 75 (11) Silent B.-Toyana-Nordberg
2014.09.28 4/8 61 1100 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Godó Péter 61.0 1:02.8 63 (1.75) Xindi-Jet Acclaim-Nádszál
2014.08.24 5/8 61 1600 Kincsem Park (3.5) I. kat. Ján Havlík 61.0 1:35.4 69.5 (9.5) Indy Jones-Beau Dreamer-Raphael S.

 6 Prince Angelo * 57.5 Németh Sándor (31,2-4) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
4 pm Kegyúr - Princess Angela (GB) / Saddler's Hall (IRE) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 17, 1-10, 1214000 Ft 2015: 2, 0-2, 119000 Ft  2014: 10, 1-5, 737000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 21
2015.04.19 4/6 55 1400 Kincsem Park (j) II. kat. Németh Sándor 60.5 1:29.6 63 (5.5) Gengszter-Raphael S.-Rio Bono
2015.04.06 5/8 55 1200 Kincsem Park (j) I. o. Németh Sándor 55.0 1:13.5 67 (7.5) Invisible B.-Zwegat-Császár
2014.11.30 5/9 60 1300 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Fejes Lajos 59.0 1:21.9 65 (4.5) Császár-Delinda-Aptitude
2014.11.23 2/7 61 1400 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Fejes Lajos 59.0 1:28.9 64 (1) Rio Bono-Prince A.-Császár
2014.11.09 3/12 56.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. ifj. Fejes Lajos 62.0 1:44.0 55 (2.5) Laguna-Amigo Star-Prince A.

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Beau Dreamer remekül teljesít, döntős esély. Gengszter ismét sokat jött előre, triplázása is elképzelhető. Nagykígyó legutóbb a célban kapott ki, 
vigasztalódhat. Perfect One új kézben megfuthatja topját, amivel akár nyerhet is. Frog House és Prince Angelo a pénzes helyekért csatázhatnak.

Véleményünk: Nagykígyó (3) – Beau Dreamer (1) – Gengszter (2)

Tréning a szintetikus pályán
2015. április 30. csütörtöktől kezdődően, az alagi nyári pálya felújításának végéig, a Kincsem Nemzeti Kft, minden csütörtökön, 

10.00 – 14.00 óra között ingyenes tréninglehetőséget biztosít az idomításban lévő telivérek számára az új szintetikus pályán.
Időpontot egyeztetni Zilahy István telepvezetőnél lehet a 06-30-968-9913-as telefonszámon.
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Megkérdeztük
A Hazafi Díj után Miss Turpan trénerét, Szuna Szabolcsot

Az első futás után egyértelműen látszott a kancán, hogy nem fáradt 
el. Munkája alapján mindenképpen reálisnak tar tottam az első háromba 
kerülést, de a győzelem sem lepett meg. Sajnos a star t nem sikerült 
most sem túl jól, másodszorra is nehezebben kapott lábra. Azt kér tem, 
a zsokétól, hogy ne siessen, a nagy mezőny miatt biztosan gyors lesz 
a tempó. A verseny közbeni baleset miatt kénytelen volt kívülről kerülni, 
de azzal, amit a végén mutatott, nagyon elégedett vagyok. Most úgy 
gondolom, hogy az Alagi Díjban fog futni legközelebb.

A Nemzeti Díj után Quelindo trénerét, Maronka Gábort

Nagyon elégedett vagyok a lóval a verseny kicsit zavaros volt kétszer 
bele kellett fogni, ennek ellenére fantasztikus győzelmet aratott. Úgy 
gondoltam, hogyha az utolsó négyszáz méteren meg tudja támadni  
Dall’ Armi-t akkor győznünk. A tervek szerint, kihagyjuk az Alagi Díjat 
és Pozsonyban fog star thoz állni egy 2000 méteres versenyben, utána 
pedig a Derbyben.

-lili-

Magyarok külföldön

Klasszikus Pozsonyban
Négyfős magyar küldöttség utazik a vasárnapi Pozsonyi versenynap-

ra. Idősorrendben haladva Alfkona (Radek Koplík) lép először pályára, 
1200 méteren. A hétéves sprinterkirálynő a Káposztásmegyeri Díjban 
remekül kezdte a szezont, a rövidebb távon vélhetően még erősebb 
lesz, így komoly esélyese a 7000 euróval dotált futamnak, ahol leg-
nagyobb ellenfele a jó formában lévő Zwegat lehet. Fél órával később 
az Álmodó istálló steher kancája, Heliconia (Goran Mesetovic) csap 
össze tíz telivérrel, 2400 méteren. Az angol import Igazgatósági Díjban 
mutatott számával mindenképpen döntőbe várható. A magyar aspiráns 
mellett a tavalyi Szlovák Derby győztes Love Me, illetve Legionar és 
Sulman csatájára lehet számítani. Fél ötkor jön a fő attrakció, a szlo-
vákok Hazafi Díja, a 23. Jarná cena kobyl, melyben két lónak szorít-

hatunk. A tizenöt indulót számláló mezőnyben nincs könnyű dolga az 
Open End (Jozef Parigál), Spare Time (Jan Havlík) párosnak. Előbbi 
az Erdődyben némi meglepetésre lemaradt, ám további javulás esetén 
talán beleszólhat a végküzdelembe, míg utóbbi szintetikus pályán kez-
dett egy hendikepben, gyepen jöhet előre. A 23.000 euró összdíjazású, 
1700 méteres versenyben a magyar tenyésztésű Megkapó (Jaroslav 
Línek) is star thoz áll, az elsőség legfőbb várományosa a cseh Dum-
nonia. 

Szombaton az Esztergomi istálló kétévese, Spider Girl (Nicol Polli) 
debütál Olaszországban, pontosabban Milánóban. Jelen sorok írásakor 
még nincs hivatalos star tlista, az 1200 méteres futam olyan kancáknak 
van kiírva, akik még nem futottak versenyben.                            -SzK-

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ARANYESŐ HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  Tiszteletdíj a győztesnek. Verseny előtt parádé!
  

2015.04.12 I. FUTAM

14:00
 (9)

Wood-Wirodancing 2.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Galagonya * 66.0 Májer Cintia am. (3.5) (14,1-0) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin s.)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták J. Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 10 Élet stat.: 46, 3-28, 82500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 309

A ló és lovasának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, * = szemellenzővel felszerelve indul, a ló kirótt terhe, lovasának neve, engedménye (amennyiben jogo-

sult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója
Harmadik sor: A ló startboxának száma, magyar tréningben elért élet statisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, pénznyeremé-

nye), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves futamszáma

2014.11.30 3/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:08.9 44 (4.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.16 4/8 39 1600 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
2014.11.09 6/13 37	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Suták	Csenge	 59.5	 1:30.8	 41.5	 (3.5)	 Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna	Prima
2014.10.19 3/9 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:31.1 48 (3.5) Glenda-Rush-Galagonya
2014.10.12 3/8 38.5	 1600	 Kincsem	Park	 (3,4)	 V/b.	 Suták	Csenge	 64.0	 1:45.1	 38	 (3.5)	 Gabonakabóca-Bárányfelhő-Galagonya

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: a ló képességszáma 

(formája), negyedik oszlop: a futam távja, ötödik oszlop: pálya neve, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, s=sáros, gyep pálya esetén 
számmal kiírva a minősége), hetedik oszlop: a futam kategóriája, nyolcadik oszlop: lovasának neve, kilencedik oszlop: vitt súly, tizedik oszlop: a 
futam lefutási ideje, tizenegyedik oszlop: nyerő ló képességszáma (formája), tizenkettedik oszlop: a nyerő lótól való távolság (hosszban), illetve 
nyerő ló esetében: a második helyezettől való távolság (hosszban), végül az első három ló neve

Galopp programmagyarázat
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NAGYKUNSÁGI HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 80000, 60000, 40000, 20000)
  
  

2015.05.16 VIII. FUTAM

17:50
 (61)

 1 Mátrix  68.5 Jozef Parigál (2.5) (23,3-10) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 sm Pretty Princ - Miss Marilyn / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 13, 2-4, 595000 Ft 2015: 3, 2-1, 466000 Ft  2014: 7, 0-3, 129000 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 40
2015.05.03 1/9 41 1400 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 60.0 1:31.3 41 (1) Mátrix-Like-Baltic History
2015.04.19 1/10 35.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Jozef	Parigál	 60.5	 1:32.1	 35.5	 (1.5)	 Mátrix-Classic	Girl-Bankár
2015.04.06 2/8 32	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Jozef	Parigál	 60.0	 1:16.2	 35	 (0.75)	 Larion-Mátrix-Eisfee
2014.11.23 3/11 35.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 63.0	 1:32.4	 36	 (2.5)	 Bandavezér-Álommanó-Mátrix
2014.11.09 12/13 23.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Nagy	Tamás	 55.0	 1:30.8	 41.5	 (13)	 Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna	Prima

 2 Luzzer (GER) * 66.0 Jaroslav Línek (14,3-3) (Ezüst, kék csillagok és sapka)
6 stpm Sholokhov (IRE) - Luzzara (GER) / Zinaad (GB) Ribárszki Sándor Istálló: O-AMDG i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 54, 3-22, 1560000 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 17, 1-7, 571000 Ft Tenyésztő: Gestüt Helenenhof, Germany 31
2015.04.26 7/10 39.5 1300 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 54.0 1:24.7 43.5 (4.5) Savannah-Jetset Jones-Milky Way
2015.04.12 8/12 42 1200 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Fejes Lajos 60.0 1:16.1 55.5 (7.5) Jetset Jones-Ouagadougou -Glenda
2014.11.30 4/13 44 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Goran Mesetovic 60.0 1:16.0 54.5 (6.5) Glenda-Spieler-Demokrácia
2014.11.23 6/8 42.5 1200 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 55.0 1:15.7 52.5 (6.5) Love Story-Berkenye-My Fairy
2014.11.09 3/13 47	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 ifj.	Fejes	Lajos	 67.5	 1:30.8	 41.5	 (1.6)	 Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna	Prima

 3 Emese * 64.5 ifj. Fejes Lajos (17,0-1) (Piros, fehér ket. kereszt, p.-f. sapka)
4 szk Jigadee Creek (GB) - Early Classic (IRE) / Classic Secret (USA) Ribárszki Sándor Istálló: APART-KÁVÁSI BT. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 13, 1-10, 695000 Ft 2015: 3, 0-2, 44000 Ft  2014: 9, 1-7, 602000 Ft Tenyésztő: Kerekes Gábor, Mezőkovácsháza 34
2015.05.03 5/8 35	 1100	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 ifj.	Fejes	Lajos	 58.5	 1:10.4	 46.5	 (9.5)	 Rush-Botrányhős-Cassiopeia
2015.04.19 5/10 37	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Terényi	Helga	am.	 62.5	 1:47.5	 39.5	 (9.5)	 Shakespeare-Mirabolán-Bárányfelhő
2015.04.06 7/12 33 1400 Kincsem Park (j) V. o. Kriskó Norbert 63.0 1:29.4 42 (12) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.11.30 5/13 46.5 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Deczki András 62.5 1:16.0 54.5 (7.5) Glenda-Spieler-Demokrácia
2014.11.09 6/13 47.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Kozma István 62.0 1:44.1 52.5 (9) Juignettes-Kolibri-Demokrácia

 4 Dimenzió  62.0 Suták Csenge (1.5) (16,2-5) (Zöld, piros csill.,és karsz., piros sapka)
3 pk Cecil Groom - Dancing Queen / This Key Fits (USA) Suták János Istálló: NYÍR-TEAM 

Star tbox: 3 Élet stat.: 4, 0-3, 162500 Ft 2015: 1, 0-1, 40000 Ft  2014: 3, 0-2, 122500 Ft Tenyésztő: Mikó Károly, Kállósemjén 40
2015.05.03 4/9 45 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 61.0 1:31.3 41 (3) Mátrix-Like-Baltic History
2014.11.16 7/12 35 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Suták Csenge 57.0 1:08.7 53.5 (17) Sternenprinz-Ramses-Babérrózsa
2014.08.24 2/8 49.5 1000 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Suták Csenge 55.5 1:01.0 51 (rnyak.) Qmisz-Dimenzió-Like
2014.08.02 5/11 49 1400 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Suták Csenge 56.5 1:26.8 57 (8.5) Neukölln-Open End-Sharpshooter

 5 Máramaros  62.0 Kerekes Károly (18,3-5) (Smaragdzöld, fekete ujj. és s.)
4 pher En Passant (IRE) - Murva / Try Star (GB) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 22, 1-9, 613000 Ft 2015: 1, 0-1, 20000 Ft  2014: 17, 1-6, 495000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 3
2015.04.06 5/12 37 1400 Kincsem Park (j) V. o. Paizs Gábor 62.5 1:29.4 42 (8) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.11.30 7/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Kerekes Károly 58.5 2:08.9 44 (7.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.23 6/8 31	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Paizs	Gábor	 64.5	 1:30.5	 51.5	 (20)	 Olatist-Milky	Way-Álomhercegnő
2014.10.26 6/12 33.5 1200 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 50.5 1:16.0 41.5 (5.5) Luzzer-Ouagadougou -Dzsin
2014.10.19 4/8 37.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 51.0 1:46.5 44.5 (3) Csatadal-Kagán-Seherezádé

 6 Larion * 60.5 Szalai Mónika (3,1-0) (Kék-fehér mot. és kék sapka)
4 sm Kegyúr - Lovely Black / Bin Shaddad (USA) Friebert Attila Istálló: Friebert i. II. 

Star tbox: 12 Élet stat.: 15, 2-4, 532000 Ft 2015: 2, 1-1, 210000 Ft  2014: 10, 1-2, 273000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 40
2015.05.03 5/9 34.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Szalai Mónika 61.0 1:31.3 41 (7.5) Mátrix-Like-Baltic History
2015.04.06 1/8 35	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Szalai	Mónika	 62.0	 1:16.2	 35	 (0.75)	 Larion-Mátrix-Eisfee
2014.11.23 6/11 31.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 ifj.	Kozma	István	 61.0	 1:32.4	 36	 (4.5)	 Bandavezér-Álommanó-Mátrix
2014.11.09 11/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 ifj.	Kozma	István	 61.0	 1:45.7	 33	 (19)	 Rénium-Álommanó-Varázspálca
2014.10.19 7/9 30.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Kozma István 54.5 1:31.1 48 (8.5) Glenda-Rush-Galagonya

 7 Ford Mustang  60.0 Stanislav Georgiev (24,4-9) (Türkiz, "arany nap", feh. ujj., ar. s.)
3 pm Sordino (GER) - Flying Sensation (GER) / Platini (GER) Zala Csaba Istálló: Böröcz József úr l. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 3, 0-1, 49000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 0-1, 49000 Ft Tenyésztő: Böröcz József, Budapest 42
2015.05.03 14/15 -	 1800	 Kincsem	Park	 (3.0)	 V.	kat.	 Mocsinka	Vivien	 48.0	 1:53.4	 58.5	 (40)	 Laguna-Miniatűr-Lady	Kate/Mirabolán
2014.09.14 4/9 47 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Paizs Gábor 58.0 1:30.4 55 (9.5) Wonderful L.-Sharpshooter-Miss Brooch
2014.08.17 7/7 - 1200 Kincsem Park (3.2) II. kat. Paizs Gábor 57.0 1:12.0 55.5 (21) Suhanó-Málnaszörp-Luck Stone

 8 Bárányfelhő * 58.0 Németh Sándor (31,2-4) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
6 pk Lidohill (GB) - Belle Flower / My Colt Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 13 Élet stat.: 41, 2-24, 1442500 Ft 2015: 2, 0-1, 60000 Ft  2014: 12, 0-8, 377000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 44
2015.05.08 6/7 22 1400 Kincsem Park (j)  Tuza Boglárka 61.0 1:32.8 32.5 (17) Timike-Donna Prima-Zanyetta
2015.04.19 3/10 36	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Pap	Gabriella	am.	 59.0	 1:47.5	 39.5	 (6.5)	 Shakespeare-Mirabolán-Bárányfelhő
2014.11.23 4/8 32.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Pap	Gabriella	am.	 59.0	 1:30.5	 51.5	 (12)	 Olatist-Milky	Way-Álomhercegnő
2014.10.26 8/9 20.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Varga Zoltán 58.5 1:45.2 44 (18) Kolibri-Aula-Mátrix
2014.10.12 2/8 38	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Varga	Zoltán	 62.0	 1:45.1	 38	 (2)	 Gabonakabóca-Bárányfelhő-Galagonya

 9 Álomhercegnő  55.0 ifj. Kozma István (27,4-6) (Zöld, piros öv, fehér ujjak és sapka)
4 sk Varadar (IRE) - Ágerdő / Gilmore (FR) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 15, 0-7, 410000 Ft 2015: 2, 0-1, 76000 Ft  2014: 11, 0-5, 285000 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 35
2015.05.03 2/13 34	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Varga	Zoltán	 60.0	 1:46.4	 44	 (1)	 Eisfee-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.12 7/10 23	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 61.0	 1:46.0	 35.5	 (10)	 Crescencina-Olajág-Zanyetta
2014.11.30 8/12 18	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Gönczi	Rebeka	am.	 59.0	 1:48.7	 27	 (13)	 Koperta-Olajág-Varázspálca
2014.11.23 3/8 34	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kerekes	Károly	 58.5	 1:30.5	 51.5	 (12)	 Olatist-Milky	Way-Álomhercegnő
2014.11.16 6/8 36 1600 Kincsem Park (j) V. o. Bihari Alexandra am. 55.0 1:46.4 40.5 (5.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
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Mátrix tovább javulva tudott duplázni, triplázása sem lenne meglepetés. Luzzer stabil formáival dobogóra állhat. Emese kis javulással döntős 
lehet. Dimenzió már elsőre remekül mozgott, favorit lehet. Máramaros második futására a győzelemért küzdhet. Larion közel végezhet. Ford 
Mustang zsokéval tonnákat jöhet előre, komoly figyelmet érdemel. Bárányfelhő váltakozva futkos, legjobbjával megviccelheti a társaságot. Álom-
hercegnő az utolsó métereken kapott ki, talán itt hazaér. Bandavezér zsokéval meglepetést okozhat. Olajág nagyon közeli sansz. Classic Girl első 
hendikepjében mutatkozott, itt már nyerhet. Leon a profi legutóbb váratlanul gyenge volt, esedékes már egy ideje.

Véleményünk: Classic Girl (12) – Máramaros (5) – Dimenzió (4) – Álomhercegnő (9) – Bárányfelhő (8)

A nap nyerője
Dall’ Armi könnyedén fordult a befutóra, és sokáig nyerőnek is tűnt, ám Quelindo a célig átszaladt rajta. Estemony nem tudott javulni, és csak 

a tizenkettedik helyen ért célba.
A nap nyerője

A rövidtávú Aréna Díjban tíz ló csap össze. A favorit Jetset Jones 
egymás után kétszer hasonló formát ért el, ráadásul kis híján duplázott. 
Ebben a mezőnyben megszerezheti idei második győzelmét, papíron 
kiemelkedni látszik.

Meglepetés ló
Tizenkét indulóval kalkulálhatnak a fogadók a középtávú Törökszent-

miklósi Díjban. A négy tippelt ló mellett legalább három telivér reális 
eséllyel pályázik akár a győzelemre is. A hatéves Staféta legutóbb 
magas súllyal versenyezve, amatőrrel maradt le, ezúttal megszokott 
lovasával döntőbe kerülhet.

 10 Bandavezér  54.5 Varga Zoltán (9,1-2) (Kék, sárga öv és sapka)
4 pm Varadar (IRE) - Black Shaddow / Horatio Luro (USA) Friebert Attila Istálló: Lewis i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 12, 1-6, 466500 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 7, 1-4, 344000 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 35
2015.05.03 10/13 17	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kocsis	Edina	am.	 62.5	 1:46.4	 44	 (21)	 Eisfee-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.19 6/10 29	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kocsis	Edina	am.	 63.0	 1:32.1	 35.5	 (8.5)	 Mátrix-Classic	Girl-Bankár
2014.11.23 1/11 36	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kocsis	Edina	am.	 61.0	 1:32.4	 36	 (1.75)	 Bandavezér-Álommanó-Mátrix
2014.08.24 3/10 35	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kocsis	Edina	am.	 58.5	 1:46.0	 42	 (7.5)	 Winnie-Kanga-Bandavezér
2014.08.10 3/12 35	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Kocsis	Edina	am.	 58.5	 1:45.7	 41.5	 (4.5)	 Baracoa-Diadalünnep-Bandavezér

 11 Olajág  54.0 Lovas Nóra am. (3.5) (4,0-0) (Zöld, bordó ujjak, zöld karsz. és sapka)
7 pk Lidohill (GB) - Óramű / Glenstal (USA) Friebert Attila Istálló: Dióspusztai istálló 

Star tbox: 8 Élet stat.: 46, 6-22, 2207000 Ft 2015: 2, 0-2, 95000 Ft  2014: 11, 0-5, 208000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 35
2015.05.03 5/13 21	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Suták	Csenge	 60.0	 1:46.4	 44	 (14)	 Eisfee-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.12 2/10 32	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Suták	Csenge	 60.0	 1:46.0	 35.5	 (rnyak.)	 Crescencina-Olajág-Zanyetta
2014.11.30 2/12 32	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Krafft	Helga	am.	 60.5	 1:48.7	 27	 (4.5)	 Koperta-Olajág-Varázspálca
2014.11.16 5/8 34.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Fülöp Adrienn am. 53.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
2014.11.09 10/13 26.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Bakos	Gábor	 57.5	 1:30.8	 41.5	 (10)	 Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna	Prima

 12 Classic Girl * 52.5 Nagy Tamás (16,2-1) (Zöld, bordó ujjak, zöld karsz., bordó sapka)
3 pk Saldenzar (GER) - Classical (GB) / Bin Ajwaad (IRE) Friebert Attila Istálló: Dióspusztai istálló 

Star tbox: 10 Élet stat.: 5, 0-1, 76000 Ft 2015: 1, 0-1, 76000 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 18
2015.04.19 2/10 38	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Stanislav	Georgiev	 58.0	 1:32.1	 35.5	 (1.5)	 Mátrix-Classic	Girl-Bankár
2014.11.16 10/12 30.5 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Jozef Parigál 56.5 1:08.7 53.5 (20) Sternenprinz-Ramses-Babérrózsa
2014.10.26 9/12 37.5 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Mészáros Zsolt 56.5 1:05.5 52 (13) Boróka-Cseresznye-Pink
2014.09.14 10/11 -	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	kat.	 Jozef	Parigál	 56.5	 1:31.3	 52	 (24)	 Szombatesti	-Miniatűr-Vivaldi
2014.08.24 6/8 40 1000 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Jozef Parigál 56.5 1:01.0 51 (10) Qmisz-Dimenzió-Like

 13 Leon a profi  51.0 Ján Alexandra (4,0-1) (Sárga, barna váll., sárga sapka)
4 pm Milestone - Lucia / Glenstal (USA) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses 

Star tbox: 9 Élet stat.: 12, 0-8, 383500 Ft 2015: 2, 0-1, 38000 Ft  2014: 7, 0-6, 321000 Ft Tenyésztő: Korona Károly, Vác 35
2015.05.03 12/13 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Ján	Alexandra	 59.0	 1:46.4	 44	 (24)	 Eisfee-Álomhercegnő-Anthea
2015.04.12 4/10 26	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Deczki	András	 59.5	 1:46.0	 35.5	 (6)	 Crescencina-Olajág-Zanyetta
2014.11.16 3/8 30	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Ján	Alexandra	 57.5	 1:18.1	 33.5	 (1)	 New	Gift-Abu	Dhabi-Leon	a	profi
2014.10.05 3/10 30	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Ján	Alexandra	 59.0	 1:15.2	 28	 (2.5)	 Analiz-Luzzer-Leon	a	profi
2014.09.21 3/12 35.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Ján	Alexandra	 61.0	 1:44.2	 40	 (5.5)	 Emese-Álomhercegnő-Leon	a	profi

Leon a profi 2.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Lóápolók versenye a Nagy Lovas Áruház Díjáért
A Kincsem Nemzeti Kft. idén is versenyt hirdet a kiemelt versenyekben vagy a napi főversenyben lovat vezető lóápolók részére! 

Május 10-én a díjat Dénes Ákos, Bukephalos felvezetője kapta.
A következő versenynapon a kiválasztott futam a Szenttamási Díj lesz. 

A legszebben előkészített lovak vezetőit egy értékes vásárlási utalvánnyal díjazza a versenyszervező, 
melyet 2015-ben is a Nagy Lovas Áruház ajánlott fel. 

Bírálati szempont az igényesen előkészített és felvezetett ló mellett, a lóápoló öltözete, 
valamint a lóápoló és a telivér együttes megjelenése.

A nyerő lóápoló díjazása a kikentrézés után lesz a győztesek körében.
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Az elmúlt versenynapokon futott lovak megváltozott beállítási számai:
május 8.

Bárányfelhő 38
Donna Prima (GER) 37,5
Night Sunny 44,5
Rézcsengő 23
Timike 36
Wood-Wirodancing 14
Zanyetta 23

május 10.
Alanya (GER) 59
Alberto (GER) 56
Amigo Star (FR) 69,5
Báthory 60,5
Berkenye 50
Black Blade (GB) 69,5
Bóbita 59,5

Bon-Bon 54
Claudia Octavia (GB) 69,5
Coffee Gold 64,5
Dall’ Armi (GER) 79
Danestar (GER) 61
Dioniz (CRO) 47,5
Dirty Dreamer (GB) 56,5
Dresda (ITY) 47,5
Eltham (GER) 60,5
Estemony 43,5
Fellángolás 46,5
Freddie Mercury 73,5
Gino Maxi 58
Green Valleys (CZE) 53,5
Homoktövis 69
Hunyor 67,5

Ice Prinzess (GER) 57
Inami 52,5
Indy Jones (GER) 68
Istanbul (GER) 64
Kökény 39
Kőrisfa 65
Mafumo (GB) 58
Málnaszörp 64,5
Meteorit 72
Milky Way 57,5
Miss Turpan (GB) 70
Mo Vito (GB) 52,5
Nádszál 67,5
Niketas (FR) 61
Ourville’s War (FR) 51,5
Parsec (IRE) 64,5

Pokolfajzat 57,5
Quelindo (GER) 70
Radio Ga Ga 71,5
Ramses 48
Röppenj 62,5
Sabato (CZE) 58
Sagal Nel Vento (SRB) 68,5
Sonja (GB) 58,5
Summer Hill 69,5
Szonáta (GB) 70,5
Szuvenír 43
Thunder Teddington (GB) 75,5
Toyana (GER) 69
Vivaldi 62,5

A hendikepper bizottság rovata
Az elmúlt versenynapon indult lovak megváltozott beállítási számai.

A hivatalos hendikep beállítási számokat illetően, a mindenkori teherközlésben megjelenő adatok az érvényesek.
(GVSZ 43. par.) Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Galopp - Májusi versenyek, 2015.
Második nap, Május 8., Péntek

Pálya: 10 - Kincsem Park

43. 1. TAVASZI GÁTVERSENY 2400 m
350000, 140000, 105000, 70000, 35000 Ft
 I. (3) Kalamo  70.5 Nagy Norbert - 4.8 5 
6stpm Hamond  - Kaleica  / Cricket Ball  (Maronka Gábor) - Maronka Gábor
 II. (1) Pepperous  71.0 Miroslav Stancik - 1.5 109
 III. (8) Blanka 58.0 Kriskó Norbert - 8.2 25
 IV. (4) Springolina  63.5 Jozef Parigál - 20.4 12
 V. (2) Astraios  70.5 Jaroslav Brecka - 6 12
 6.  Tündértánc 62.0 ifj. Fejes Lajos - 12.8 33
 7.  A Little Music  58.0 Jozef Cekal - 38.5 275
 8.  Meláni 62.5 Németh Gábor - 34.7 -
 0  Seherezádé 62.0 Benkő Pál - 18.2 33
Lefutási idő: 2:47.0 (30.2-28.8-27.7-26.5-26.7-27.1)
Biztosan: 1 3/4, rfej., 12, 3, 2, 24, 22
Célfotó a III. helyre.
Zászlós indítás !
Seherezádé (6) verseny közben kitör t.
Tét: 4,8 Hely: 1,3/1,3/1,5 Befutó: 3-1/6,5 Hármasbefutó: 3-1-8/70,1

44. 2. LOVASUTÁNPÓTLÁS KUPA I. FUTAMA HP. (V/b.) (szint. p.) 1400 m
190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft
 I. (4) Timike 54.5 Vörös Georgina 32.5 10.7 9 
4pk Kegyúr - Tilduska / Bin Shaddad  (Csupor Ferenc) - Bábolna N.M.Kft.
 II. (3) Donna Prima  60.0 Gönczi Rebeka am. 36.5 2.7 26
 III. (6) Zanyetta 46.5 Parádi Vivien 21.5 4.5 29
 IV. (5) Rézcsengő 49.0 Lovas Nóra am. 19 7.8 26
 V. (7) Wood-Wirodancing 46.5 Mocsinka Vivien 8.5 9.4 18
 6.  Bárányfelhő 61.0 Tuza Boglárka 22 2.5 22

 7.  Night Sunny 69.0 Nagy Polett am. - 8.6 103
Lefutási idő: 1:32.8 (13.5-25.6-26.3-27.4)
Biztosan: 1 1/2, 5/4, 5, 8, 5/4, számt.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Krebs András
Tét: 10,7 Hely: 4,1/2 Befutó: 4-3/10,8 Hármasbefutó: 4-3-6/102,6

1. 1. AGÁRVERSENY 240 m
25000, 15000, 10000 Ft
 I. (4) Perfect Runner Black Princess  240 0:14.1  4.4 Q1 
2011.09.09 szuka Lyreen Mover - Belgium Vision (Baranyai Ádám) - Baranyai Ádám
 II. (2) Legyen 1 Snow Flake  240 0:14.1  3.3 Q1
 III. (6) Moonlight Hunter Heart Breaker 240 0:14.2  4.4 Q1
 4. (3) Rabbit Fanatic Rozario  240 0:14.2  3.4 Q1
 5. (5) Perfect Runner Natiry  240 0:14.4  2.4 Q1
Küzdelem: nyak, 5/4, rnyak., 2 1/2
Célfotó a I. és a III. helyre!
Dopping Joker (1) nem indult.
Tét: 4,4 Hely: 2,5/1,9 Befutó: 28,9 Hármasbefutó: 73,4

Az öreg Pepperous kezdett a legjobban és 
közepes tempót diktálva elment vezetni. 
Mögötte Blanka, Astraios, Kalamo és Tün-
dértánc helyezkedett jól, de viszonylag kö-
zel látszott Springolina is. Meláni, A Little 
Music és Seherezádé hamar lemaradt, sőt 
utóbbi a túlsó oldalon kitört, így kiesett a 
versenyből. Pepperous továbbra is az élen galoppozott, Blanka és Astraios 
mögött azonban Kalamo leszakadni látszott, az ügető átjárónál legalább tíz 
hosszas hátrányban volt a vezető hármassal szemben. A kanyarban aztán 
megkezdte a zárkózást és a célegyenesben már Pepperous és Blanka mellett 
Kalamo küzdött az elsőségért, melyet végül utóbbi szerzett meg óriási finissel. 
Pepperous megőrizte második helyét, a nagyot futó Blanka lett a harmadik.

Gyakorlatilag egyszerre ugrottak ki a gépből a lovak, Zanyetta kezdett vala-
mivel gyengébben, de gyorsan ledolgozta hátrányát. Pár száz méter megté-
tele után Night Sunny leszakadt és esélyét vesztette. Zanyetta állt az élre, őt 
Rézcsengő és Timike követte, a boly végén Donna Prima és Bárányfelhő ga-
loppoztak. A befutóra fordulva Zanyetta mellé felment Timike, biztosan lépett 
meg a mezőnytől és ért haza. A helyezésekért a két favorit, Donna Prima és 
Zanyetta csatázott, végül a leírt sorrendben értek célba.

Az agárverseny jó starttal indult, és szoros 
finissel zárult. Natiry volt helyből gyors, 
majd Sindy és Hópihe jött fel a frontba. 
Féltávnál Rally került fölénybe, de erő-
sen tört kifelé, így végül Hópihe és Sindy 
csatázhatott a győzelemért, melyet Sindy 
szerzett meg. A harmadik díjért is szoros 
verseny folyt, végül Rally lett a bronzérmes.
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Galopp - Májusi versenyek, 2015.
Harmadik nap, Május 10., Vasárnap

Pálya: 10 - Kincsem Park

45. 1. TAVASZI DÍJ (IV.kat.) (szintetikus pálya) 1400 m
285000, 114000, 85500, 57000, 28500 Ft
 I. (3) Freddie Mercury 61.0 Paizs Gábor 68 11.7 37 
4pher Kandahar Run  - Flying Sensation  / Platini  (Zala Csaba) - Böröcz József
 II. (2) Sagal Nel Vento  62.0 Kerekes Károly 68.5 4.5 SVK
 III. (8) Krabat  58.0 Zdenko Smida 64 7.2 86
 IV. (5) Parsec  61.0 Goran Mesetovic 64.5 1.9 13
 V. (10) Al Shoogh  56.5 Danny Brock 57 6.3 15
 6.  Kőrisfa 61.5 Jozef Parigál 61.5 10.2 30
 7.  Guardiola  58.5 Jaroslav Línek 53.5 15.3 SVK
 8.  Muffin Princess  58.5 Róbert Sara 50 21.8 SVK
 9.  Bóbita 57.5 ifj. Fejes Lajos 48 30.6 30
 10.  Inami 61.0 Deczki András - 11.7 23
 11.  Tubu 49.0 Lovas Nóra am. - 76.5 -
Lefutási idő: 1:29.8 (12.3-24.5-24.9-28.1)
Biztosan: 1/2, nyak, 2 1/2, 3, 3/4, 5, 3 1/2, 1, 16, 12
Célfotó a II. helyre.
A Versenyintézőség vizsgálatot tartott a 35. sz. St. Simon Hendikeppel (2015. má-
jus 3.) kapcsolatban. Megkérdezte Varga Zoltán zsokét és Székely Károly idomárt 
Álomhercegnő lovaglásával és futásával kapcsolatban. A kapott magyarázatokat 
elfogadta és a vizsgálatot lezárta.
Tét: 11,7 Hely: 2,8/2,1/1,7 Befutó: 3-2/83,8 Hármasbefutó: 3-2-8/378,5

46. 2. CSEKONICS JÓZSEF EMLÉKVERSENY (Elit kat.) 1200 m
700000, 280000, 210000, 140000, 70000 Ft
 I. (2) Meteorit 62.0 Fézer Róbert 66 9.2 276 
6pher Kegyúr - Meridián / Horatio Luro  (Németh Ildikó) - Bábolna N.M.Kft.
 II. (5) Toyana  58.0 Zdenko Smida 60 2.6 23
 III. (4) Robinson Cruso  59.5 Róbert Sara 54.5 7 SVK
 IV. (1) Liberty Alex  64.0 Sasa Glogovac 58 2 SRB
 V. (6) Puck Fair  57.0 Németh Sándor 54.5 9.8 32
 6.  Nádszál 60.5 ifj. Kozma István 49.5 4.3 276
Lefutási idő: 1:08.8 (23.3-22.3-23.2)
Biztosan: 1 3/4, 7, 1, 2, 3
A Versenyintézőség Sasa Glogovac zsokét, mert a start utáni 100 méterig nem tar-
totta az egyenes irányt, 5.000 Ft-ra megbírságolta.
Tét: 9,2 Hely: 2,8/2 Befutó: 2-5/18,6 Hármasbefutó: 2-5-4/99

47. 3. PETTKÓ-SZANDTNER TIBOR EMLÉKVERSENY HP. (I.o.) 1600 m
400000, 160000, 120000, 80000, 40000 Ft
 I. (8) Hunyor 55.5 Bakos Szilvia 62 7.6 38 
5pm Satin Stone  - Helikónia  / Up and At'em  (Kovács Sándor) - Telivér Farm Kft.
 II. (3) Summer Hill 62.5 Jaroslav Línek 68.5 2.5 14
 III. (5) Wanduke  58.5 Róbert Sara 63 8.2 SVK
 IV. (7) Delinda 57.5 Fézer Róbert 61.5 7 30
 V. (4) Raphael Santi  59.0 Bakos Gábor 63 6.6 21
 6.  Indy Jones  62.5 Zdenko Smida 66 4.1 1
 7.  Homoktövis 63.5 ifj. Kozma István 64.5 3.6 30
Lefutási idő: 1:37.7 (25.9-23.0-25.3-23.5)
Küzdelem: nyak, 1 1/2, rnyak., orr, 1/2, 2 1/2
Célfotó az I. és III. helyre.
Genesis  (6) állatorvosi javaslatra nem indult.
Tét: 7,6 Hely: 2,5/1,5/2 Befutó: 8-3/59,4 és 8- nem induló/7,6  
Hármasbefutó: 8-3-5/651

48. 4. HAZAFI DÍJ Listed (HUN) 1600 m
950000, 380000, 285000, 190000, 95000 Ft
 I. (9) Miss Turpan  58.0 Danny Brock 64 7.1 27 
3sk Hernando  - Miss Katmandu  / Rainbow Quest  (Szuna Szabolcs) 
 - Törökszentmiklósi Mg. Zr t.
 II. (14) Röppenj 58.0 Bakos Gábor 62.5 35.8 25
 III. (13) Pikk Dáma  58.0 Tormási Gyula 60.5 7.4 269
 IV. (4) Dirty Dreamer  58.0 Goran Mesetovic 56.5 8.6 17
 V. (7) Ice Prinzess  58.0 Jaroslav Línek 55.5 5.6 20
 6.  Just Mambo  58.0 Varga Zoltán 52.5 53.8 SVK
 7.  Bon-Bon 58.0 ifj. Fejes Lajos 51.5 11.9 25
 8.  Eltham  58.0 Németh Sándor 51 6.1 20
 9.  Sonja  58.0 Jozef Parigál 51 21.5 17
 10.  Appalosa  58.0 Róbert Sara 48.5 35.8 SVK
 11.  Ourville's War  58.0 Kerekes Károly 44.5 13.4 29
 12.  Estemony 58.0 Zdenko Smida 43.5 17.9 17
 13.  Szuvenír 58.0 Bakos Szilvia - 53.8 32
 14.  Alanya  58.0 Nicol Polli - 10.2 269
 0  Perfect Girl  58.0 ifj. Kozma István - 3.7 32
Lefutási idő: 1:36.3 (23.6-22.2-24.2-26.3)
Biztosan: 1 1/2, 2, 4, 1, 3, 5/4, rnyak., orr, 2 1/2, 4, 1, 16, 14
My Hope  (10) állatorvosi javaslatra nem indult. 
Perfect Girl  (12) verseny közben megvált lovasától.
A Versenyintézőség elrendelte a nyerő Miss Turpan (9) doppingvizsgálatát. 
A Versenyintézőség Zala Csaba idomárt, mert a szemellenzőt (Sonja) indulóbejelen-
téskor nem jelentette be, 5.000 Ft-ra megbírságolta.
Tét: 7,1 Hely: 2,1/6,9/2,1 Befutó: 9-14/268,5 és 9- nem induló/7,1  
Hármasbefutó: 9-14-13/1995,8

49. 5. FADLALLAH EL HEDAD MIHÁLY EV. HP. (III.o.)(szint. p.) 1600 m
290000, 116000, 87000, 58000, 29000 Ft
 I. (7) Berkenye 50.0 Nagy Tamás 45 5.5 28 
4sm Shaafi  - Borbolya / Jolly Groom  (Németh Ildikó) - Bábolna N.M.Kft.
 II. (2) Milky Way 60.0 Jozef Parigál 54 3.3 31
 III. (6) Szombatesti Lány 55.5 Bakos Gábor 55 3.9 15
 IV. (5) Happyman  58.5 Godó Péter 51 5.9 28
 V. (4) Mademoiselle 60.0 Fézer Róbert 52.5 9.2 312
 6.  Green Valleys  60.5 Varga Zoltán 41 6.3 SVK
 7.  Pokolfajzat 63.0 Suták Csenge 42 3.6 312
Lefutási idő: 1:45.8 (25.6-26.1-26.3-27.8)
Biztosan: 3/4, 1, fej, orr, 12, 1 1/2
Célfotó a III. helyre.
Green Valleys (3) verseny közben orrvérzést kapott.
Tét: 5,5 Hely: 6,5/2,8 Befutó: 7-2/66,2 Hármasbefutó: 7-2-6/184,9

Al Shoogh kezdett a legjobban, míg Tubu, 
valamint Inami gyengébben kapott lábra. A 
kanyarhoz érve Al Shoogh mellé felment 
Kőrisfa, őket követte Parsec, Sagal Nel 
Vento és Guardiola. A célegyesre érve 
Kőrisfa elfáradt, és Al Shoogh sem tűnt 
frissnek, nem úgy Parsec, aki könnyen 
vette át a vezetést, ám kívülről jött Krabat, Sagal Nel Vento és Freddie Mercury 
hármasa, a remek küzdelemből pedig utóbbi jött ki győztesen. Sagal Nel Vento 
lett a második, megelőzve Krabat-ot.

A szerb vendég Liberty Alex volt a start utána  leggyorsabb, mellette Nádszál 
és Puck Fair tartotta jól magát, a mezőny végén Toyana, Meteorit, valamint 
Robinson Cruso galoppozott. Az utolsó négyszáz méteren Liberty Alex mel-
lett megjelent Meteorit és Toyana, és utóbbi kettő szép csatát vívott az első 
helyért, amit a magyar tenyésztésű Meteorit szerzett meg. Liberty Alex meg-
tartotta harmadik helyét.

A kis súllyal versenyző Hunyor robbant ki 
elsőként a gépből, mellé Delinda zárkózott, 
a közeli harmadik helyen Raphael Santi 
galoppozott, Homoktövis és Summer Hill 
zárta a mezőnyt. A kanyarra érve Hunyor 
megszökni látszott, Delinda pedig kezdett 
fáradni, viszont megjelent kívülről a favorit 
Summer Hill, aki vezető Hunyor nyomába eredt, de mindhiába, az ötéves mén 
kivédte a támadásokat. Wanduke nagy hajrával érkezett meg harmadiknak.

Vegyesen indult a társaság, a leggyorsabb Ice Prinzess és Röppenj volt, ők 
diktálták az iramot, mögöttük tömör boly galoppozott, legalább nyolcan-kilen-
cen fej-fejt követték a vezetőket. Az utolsó helyen Ourville’s War, előtte pedig 
Eltham helyezkedett. A befutóra fordulva kezdett szétszakadni a mezőny, Röp-
penj egyre erősebbnek tűnt, vele csupán Pikk Dáma tartotta a lépést, illetve 
megjelent a világ végéről Miss Turpan és a sárga kanca átszaladt mindenkin. 
Röppenj értékes második helyezést szerzett Pikk Dáma előtt. Perfect Girl ver-
seny közben megvált lovasától.

A két istállótárs, Berkenye és Mademoi-
selle mentek el vezetni, a szlovák vendég 
Green Valleys kezdett gyengébben. A 
vezető kettős mögött Szombatesti Lány 
és Happyman helyezkedett, de közel volt 
Pokolfajzat is. A kanyarra érve Berkenye 
egyedül maradt az élen, és annak ellenére 
győzni tudott, hogy a befutóban többen is erőteljesen támadták. Milky Way 
nagy lendülettel érkezett meg másodiknak, megelőzve Szombatesti Lányt. 
Happyman és Mademoiselle szorosan ért célba a dobogósok mögött.
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 II. (4) Dall' Armi  58.0 Kerekes Károly 63 1.6 32
 III. (7) Niketas  58.0 Nicol Polli 61 12.9 17
 IV. (2) Báthory 58.0 Zdenko Smida 60.5 21.6 13
 V. (1) Alberto  58.0 Németh Sándor 56 10.8 25
 6.  Vivaldi 58.0 Nagy Tamás 55 21.6 17
 7.  Bukephalos 58.0 Goran Mesetovic 54.5 38.9 28
 8.  Imperial War  58.0 Danny Brock 53 12.1 17
 9.  Gino Maxi 58.0 Róbert Sara 47 4.3 20
Lefutási idő: 1:36.1 (24.7-22.0-23.9-25.5)
Biztosan: 3/4, 2, fej, 4 1/2, 1, 3/4, 1 1/2, 6
Célfotó a III. helyre.
A Versenyintézőség elrendelte a nyerő Quelindo (8) doppingviszgálatát.
A Versenyintézőség Kerekes Károly zsokét szabálytalan ostorhasználat miatt szigo-
rúan figyelmeztette, továbbá 74.000 Ft-ra (a nyeremény 10%-ra - kiemelt verseny, 
dupla büntetési tétel) megbírságolta. (Nevezett lovas a távoszlopon belül a megen-
gedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 4 Hely: 1,5/1,3/2,3 Befutó: 8-4/8,3 Hármasbefutó: 8-4-7/81,8

53. 9. BRUDERMANN RUDOLF EMLÉKV. HP.(II.o.)(szint. pálya) 2200 m
350000, 140000, 105000, 70000, 35000 Ft
 I. (6) Coffee Gold 56.5 Kerekes Károly 57.5 2.9 24 
4pm Rotteck  - Coffein / Gold Crest  (Zala Csaba) - Szepesi Opál
 II. (7) Málnaszörp 54.5 Bakos Gábor 61.5 5.6 24
 III. (3) Diplomata  60.0 Jozef Parigál 55.5 2.3 24
 IV. (4) Danestar  62.0 Tormási Gyula 51.5 7.3 12
 V. (5) Sabato  59.0 Godó Péter 40.5 9.2 15
 6.  Mo Vito  52.5 Nicol Polli - 18.4 42
 7.  Istanbul  63.5 Stanislav Georgiev - 10.5 15
 8.  Fellángolás 50.0 Berghoffer Szandra - 18.4 16
 0  Mini Wells  69.0 Jaroslav Línek - 18.4 SVK
Lefutási idő: 2:26.1 (13.3-25.4-26.7-27.4-26.5-26.8)
Biztosan: 2, 2, 6, 8, 14, rfej., 9
Mini Wells  (1) verseny közben megvált lovasától. 
A Versenyintézőség Godó Péter zsoké-jelöltet súlyos lovaglási szabálytalanság 
(akadályozás, Mini Wells) miatt egy versenynapra (2015. május 31.) eltiltotta a 
versenyekben való lovaglástól, továbbá 3.500 Ft-ra  (a nyeremény 10%-ra)megbír-
ságolta. Nevezett lovas az első egyenes végén belefogott lovába, majd figyelmet-
lenül "kihúzta" a barrierről, így a mögötte érkező ellenfelét akadályozta, aki botlott 
és megvált lovasától.
Tét: 2,9 Hely: 1,1/1/1 Befutó: 6-7/20 Hármasbefutó: 6-7-3/89,6

Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila

50. 6. BÁBOLNAI DÍJ (Elit kat.) 2200 m
700000, 280000, 210000, 140000, 70000 Ft
 I. (8) Singidunum  55.0 Nicol Polli 73.5 8.1 CRO 
5pm Danebury Hill  - Sremcica  / Septieme Ciel  (Ivo Serdar (SRB)) - Ivo Serdar, SRB
 II. (3) Thunder Teddington  60.0 Róbert Sara 75 5.3 138
 III. (5) Claudia Octavia  58.5 Goran Mesetovic 69 6.2 12
 IV. (9) Black Blade  54.5 Kerekes Károly 62.5 4.1 1
 V. (2) Radio Ga Ga 60.0 Paizs Gábor 66.5 11.9 14
 6.  Amigo Star  55.5 Zdenko Smida 61.5 11.9 12
 7.  Count Of Tuscany  59.0 Jaroslav Línek 61.5 3.1 SVK
 8.  Szonáta  57.0 Németh Sándor 58.5 17.2 14
 9.  Mr Pegaz  60.0 Sasa Glogovac 55 5.1 SRB
Lefutási idő: 2:18.0 (14.3-26.3-25.8-23.5-24.2-23.9)
Könnyen: 5, 4 1/2, 2 1/2, 1 3/4, nyak, 2, 1, 8
A Versenyintézőség elrendelte a nyerő Singidunum (8) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Kovács Sándor idomárt, mert a szemellenzőt (Amigo Star) indu-
lóbejelentéskor nem jelentette be, 5.000 Ft-ra megbírságolta.
Tét: 8,1 Hely: 2,8/1,9/2,1 Befutó: 8-3/54,8 Hármasbefutó: 8-3-5/355,5

51. 7. NÉMETH FERENC EMLÉKKUPA I. FUT. HP. (V.o.)(szint. p.) 1200 m
200000, 80000, 60000, 40000, 20000 Ft
 I. (2) Mafumo  64.5 Toronyi Zsanett am. 51.5 2.3 26 
6pher Zamindar  - Manila Selection  / Manila  (Csupor Ferenc) - Toronyi Zsanett
 II. (4) Dioniz  60.5 Marcsók Zsófia am. 45 7.1 34
 III. (3) Schnell 62.0 Gönczi Rebeka am. 38.5 5.7 24
 IV. (7) Momento 53.0 Kriskó Norbert 29.5 10.6 26
 V. (6) Kökény 56.0 Dickinson Judit am. 31.5 7.1 40
 6.  Ramses 60.0 Varga Anita am. 40 2.4 29
 7.  Dresda  65.0 Juszel Béla am. 33.5 17.1 28
Lefutási idő: 1:17.3 (26.0-25.0-26.3)
Biztosan: 2 1/2, 8, fej, 3/4, 5/4, 6
Célfotó a III. helyre.
Lisema  (8) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség Marcsók Zsófia amatőrlovast a visszamázsálás rendjének meg-
sértése miatt szigorúan figyelmeztette.
Tét: 2,3 Hely: 1,1/1,2/1,5 Befutó: 2-4/18,9 és 2- nem induló/2,3  
Hármasbefutó: 2-4-3/91,7 és 2-4- nem induló/18,9

52. 8. NEMZETI DÍJ Listed (HUN) 1600 m
1850000, 740000, 555000, 370000, 185000 Ft
 I. (8) Quelindo  58.0 Jaroslav Línek 64 4 20 
3szm Aussie Rules  - Quintana  / Fantastic Light  (Maronka Gábor) 
 - Álmodó Tanácsadó Kft.

Claudia Octavia vállalta magára a vezetést, vele Black Blade, Szonáta és a fa-
lon Singidunum tartotta a lépést, a boly végén Mr Pegaz és Amigo Star színei 
látszottak. A túlsó oldalon felgyorsult az iram, ekkor már az egész mezőny jól 
együtt galoppozott, kivéve Amigo Star, aki leszakadni látszott. A kanyarban 
Count Of Tuscany fennakadt Radio Ga Ga-n, így esélyét vesztette. A befutóra 
fordulva Singidunum csak sétált, élre állt és könnyen lépett meg az üldözők-
től. Thunder Teddington jó futással tért vissza, ő lett a második, istállótársa, 
Claudia Octavia előtt.

Mafumo kilőtt a startgépből és pár méter 
megtétele után már hosszak özönével ve-
zetett. Dioniz és Momento próbálta utol-
érni őt, mögöttük Ramses és Kökény ga-
loppozott, míg a mezőny végén Dresda és 
Schnell galoppozott. Mafumo a célegye-
nesben tovább növelte előnyét és tetszés 
szerint duplázott rá legutóbbi sikerére. Dioniz ott maradt a második helyen, 
mögötte a nagyon finiselő Schnell érkezett harmadiknak.

Imperial War és Alberto diktálták az iramot, 
közeli harmadik helyen Dall’ Armi galoppo-
zott, de a frontban helyezkedett Báthory, 
Niketas és Quelindo is, a mezőny végén 
Bukephalos, Vivaldi és Gino Maxi színei 
látszódtak. A befutóra érkezve a két favorit 
közül Dall’ Armi robbantott először, vele 
Niketas és Báthory vette fel a versenyt, a szürke Quelindo a falon jelent meg. 
A nyílt küzdelemből az utolsó métereken Quelindo jött ki a legjobban és meg-
nyerte a futamot, Dall’ Armi és Niketas előtt.

Coffee Gold helyből gyors volt és elment vezetni, a két Tormási idomítás, 
Danestar és Fellángolás galoppozott mellette, a boly végén Mo Vito és Istanbul 
színei tűntek fel. Az első kanyarban Mini Wells-t akadályozták és megvált lo-
vasától. Coffee Gold hozta a lovakat a célegyenesre, de ekkor már Málnaszörp 
jelent meg mellette, Danestar és Fellángolás fáradni látszott, hátulról Istan-
bul valamint Diplomata bontakozott ki. A vezető kettős döntötte el az elsőség 
sorsát, amit az újító Coffee Gold szerzett meg. Málnaszörp mögé Diplomata 
zárkózott harmadiknak.

Tisztelt galopp idomárok!
A Kincsem Nemzeti Kft. 2015. április 26-tól minden galopp versenynapon, az első futam előtt nyilvános tréning lehetőséget 

biztosít a szintetikus pályán. A tréningre szánt lovakat az adott versenynap indulóadásáig kell bejelenteni a versenytitkárságon. 
A tréning díja 5.000 Ft/ló, amely összeg a versenyló futtatójának versenyszámlájára lesz terhelve. 

A tréning időpontjáról és a részletekről Zilahy István műszaki igazgatónál (06-30-968-9913) lehet érdeklődni.
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AZ EREDMÉNYEK SZÁMSZERŰ FELDOLGOZÁSA 

2015. május 8.

I. Tavaszi Gátverseny – 2400 m

1. Kalamo 70 1/2 = -
2. Pepperous 71 = -
3. Blanka 58 = -
4. Springolina 63 1/2 = -
5. Astraios 70 1/2 = -

Biztosan: 1 3/4 – rfej – 12 – 3

II. Lovasutánpótlás Kupa I. Futama Hendikep (V/b.) 
(szintetikus pálya) – 1400 m

1. Timike 54 1/2 = 32 1/2
2. Donna Prima 60 = 36 1/2
3. Zanyetta 46.5 = 21 1/2X
4. Rézcsengő 49 = 19
5. Wood-Wirodancing 46 1/2 = 8 1/2

Biztosan: 1 1/2 – 5/4 – 5 – 8
Zanyetta utolsó előtti formája a megállás. Timike őszi jobb számára 

egy kilót tett és biztosan ért haza. Donna Prima további hat kilót jött előre. 
Rézcsengő november végén hasonlóan futott. Wood-Wirodancing legutóbb 
valamivel jobb volt.

2015. május 10.

I. Tavaszi Díj (IV. kat.) (szintetikus pálya) – 1400 m

1. Freddie Mercury 61 = 68X
2. Sagal Nel Vento 62 = 68 1/2
3. Krabat 58 = 64X
4. Parsec 61 = 64 1/2
5. Al Shoogh 56 1/2 = 57

Biztosan: 1/2 – nyak – 2 1/2 – 3
Krabat régi stabil száma és a tovább javuló, tavalyi topját futó Freddie 

Mercury kettős alap. Sagal Nel Vento első pesti versenyében magas formát 
igazolt. Parsec tizenegy és fél kilót javult. Al Shoogh három és fél egységet 
tett stabil átlagára.

II. Csekonics József Emlékverseny (Elit kat.) – 1200 m

1. Meteorit 62  = 66X
2. Toyana 58 = 60
3. Robinson Cruso 59 1/2 = 54 1/2
4. Liberty Alex 64 = 58
5. Puck Fair 57 = 54 1/2

Biztosan: 1 3/4 – 7 – 1 – 2
Meteorit toppal nyerhette a sprintversenyt. Toyana legutóbb négy és féllel 

erősebb volt. Robinson Cruso utolsó pesti számából tizenöt és fél kiló hiány-
zott. Liberty Alex nyáron, rövidebbre tizenkettővel volt jobb. Puck Fair három 
és fél kilót javult.

III. Pettkó – Szandtner Tibor Emlékverseny Hendikep (I. o.) 
– 1600 m

1. Hunyor 55 1/2 = 62
2. Summer Hill 62 1/2 = 68 1/2X
3. Wanduke 58 1/2 = 63X
4. Delinda 57 1/2 = 61 1/2X
5. Raphael Santi 59 = 63

Küzdelem: nyak – 1 1/2 – rnyak – orr
Summer Hill topja, Wanduke őszi száma és Delinda stabil formája adja a 

tripla kapaszkodót. Hunyor legjobbjából mindössze fél kiló hiányzott. Raphael 
Santi négy kilót jött előre.

IV. Hazafi Díj (Listed) – 1600 m

1. Miss Turpan 58 = 64
2. Röppenj 58 = 62 1/2
3. Pikk Dáma 58 = 60 1/2X
4. Dirty Dreamer 58 = 56 1/2

5. Ice Prinzess 58 = 55 1/2
Biztosan: 1 1/2 – 2 – 4 – 1
Pikk Dáma tavalyi száma a feldolgozás alapja. Miss Turpan tizennégy kilós 

javulással nyerte a klasszikus versenyt. Röppenj kilenc kilót tett tavalyi nyerő 
formájára. Dirty Dreamer kettővel volt erősebb, mint ősszel. Ice Prinzess-ből 
ugyanennyi hiányzott.

V. Fadlallah El Hedad Mihály Emlékverseny Hendikep (III. o.) 
(szintetikus pálya) – 1600 m

1. Berkenye 50 = 45
2. Milky Way 60 = 54
3. Szombatesti Lány 55 1/2 = 55
4. Happyman 58 1/2 = 51X
5. Mademoiselle 60 = 52 1/2

Biztosan: 3/4 – 1 – fej – orr
Happyman ismételhette átlagát. Berkenye öt kilós javulással sétált haza. 

Milky Way két és fél kilóra megközelítette év végi magas formáját. Szomba-
testi Lány két sokat javult, másfél kiló híján generálját hozta. Mademoiselle 
esetében is ennyi hiányzott az év végi számából.

VI. Bábolnai Díj (Elit kat.) – 2200 m

1. Singidunum  55 = 73 1/2
2. Thunder Teddington  60 = 75X
3. Claudia Octavia  58 1/2 = 69X
4. Black Blade  54 1/2 = 62 1/2
5. Radio Ga Ga  60 = 66 1/2

Könnyen: 5 – 4 1/2 – 2 1/2 – 1 3/4
A két istállótárs, Thunder Teddington és Claudia Octavia topja kettős kiin-

dulás. Singidunum két és féllel volt jobb, mint ősszel, tetszés szerint ért haza. 
Black Blade legutóbb hárommal volt erősebb. Radio Ga Ga sokkal jobb volt, 
mint elsőre, jó átlagától eggyel maradt el. 

VII. Németh Ferenc Emlékkupa I. Futama Hendikep (V.o.) 
(szintetikus pálya) – 1200 m

1. Mafumo 64 1/2 = 51 1/2
2. Dioniz 60 1/2 = 45X
3. Schnell 62 = 38 1/2X
4. Momento 53 = 29 1/2
5. Kökény 56 = 31 1/2

Biztosan: 2 1/2 – 8 – fej – 3/4
Schnell átlaga és Dioniz jobb formája a támpont. Mafumo most is könnye-

dén győzött, tizenhárom és fél kilóval jobb formával, mint legutóbb. Momento 
tavaly év elején futott hasonlóan. Kökény valamivel jobb volt, mint legutóbb.

VIII. Nemzeti Díj (Listed) – 1600 m

1. Quelindo 58 = 64 
2. Dall’ Armi 58 = 63
3. Niketas 58 = 61X
4. Báthory 58 = 60 1/2
5. Alberto 58 = 56

Biztosan: 3/4 – 2 – fej – 4 1/2
Niketas megfuthatta topját. Quelindo négy kilós javulással, szép hajrával 

győzött. Dall’ Armi legutóbb tizenegy kilóval tűnt erősebbnek. Báthory nyolc 
egységet jött előre. Alberto három kilót javult, őszi számát ismételte.

IX. Brudermann Rudolf Emlékverseny Hendikep (II. o.) 
(szintetikus pálya) – 2200 m

1. Coffee Gold 56 1/2 = 57 1/2X 
2. Málnaszörp 54 1/2 = 61 1/2
3. Diplomata 60 = 55 1/2
4. Danestar 62 = 51 1/2
5. Sabato 59 = 40 1/2

Biztosan: 2 – 2 – 6 – 8
Coffee Gold topja talán elegendő volt a biztos sikerhez. Málnaszörp három 

kilós javulással jelentkezett. Diplomatából három kiló hiányzott. Danestar 
legutóbb kilenccel volt jobb. Sabato is erősebb volt legutóbb, közel tíz kilóval.
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Top 10 osztalékok a hazai ügetőn*
TÉT

 2005. 09. Good Love River (4) 207,2 
 2006. 06. Impi (7) 104,7 
 2009. 04. Hetita Nevi (7) 90,2 
 2008. 10. Indus (6) 72,8 
 2004. 08. Freddy Dust (7) 72,6 
 2004. 04. Hitelező (1) 70,0 
 2013. 10. Racerstina (3) 64,6 
 2004. 06. Bir thday (4) 64,5 
 2005. 04. Geruszia (13) 64,5 
 2004. 06. Fantastic Dust (8) 62,4 

BEFUTÓ
2005. 09. Clever Girl-Nápoly 10-4 2.492,1 
2006. 05. Dynamite Blond-Verus 7-12 1.729,4 
2006. 07. Wanesa-Fantasy Flyer 4-9 900,1 
2007. 06. Pacific Silver-Cloword 7-10 891,7 
2007. 10. Clever Girl-Sármos 8-7 882,4 
2005. 08. Mystic Mission-La Luna 10-12 847,7 
2012. 07. Cassiopeia-Delinda 6-7 788,3 
2012. 05. Jessie-Tábortűz 2-3 784,2 
2008. 05. Mohikán-Lord Benjamin 8-7 777,6 
2004. 08. Ringló-Ghost 6-11 684,2

Top 10 osztalékok a hazai galoppon*
TÉT

 2012. 09. Maid of Ice (4) 97,1 
 2003. 08. Sajó (5) 71,1 
 2012. 04. Zylan (6) 63,7 
 2012. 07. Sun Eruption (7) 62,5 
 2007. 05. Astronomer Royal (7) 61,6 
 2007. 11. Tom Mix (8) 61,2 
 2004. 10. Galtonia (10) 61,0 
 2006. 08. Trident (8) 60,8 
 2011. 10. Miss Mary (7) 60,7 
 2012. 07. Cassiopiea (6) 51,3

BEFUTÓ
2004. 11. Worchester-Huncutka 3-11 1.537,9 
2004. 09. Flox Sofie-Epizód 3-2 1.514,3 
2014. 10. Nemzetesúr-Napfény 11-12 1.379,0 
2004. 07. Fanketti-Glory Star 9-6 1.358,8 
2004. 07. Grand-Avec Sidney 3-6 1.315,8 
2005. 07. Gazember-Ceylon 10-13 1.310,9 
2004. 12. Hard Lady-Husi 2-7 1.292,2 
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action 7-6 1.265,4 
2008. 08. Jusztina-Jazzy 9-5 1.232,5 
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita 3-7 1.227,6 

HELY
2013. 09. Romi Mms (5) 40,9 
2013. 10. Oguz (1) 33,8 
2012. 09. Principessa Ovi (1) 30,3 
2014. 09. Pazar Hölgy (4) 29,5 
2006. 12. Ibiskus (5) 28,1 
2007. 07. Chakko Fran (7) 28,0 
2007. 08. Räubertochter (9) 24,5 
2005. 11. Inge Sörn (10) 24,0 
2004. 09. Gyalogkakukk (4) 23,9 
2005. 02. Igama di Re (8) 23,0 

HELY
2007. 07. Lisbonne (10) 33,4 
2006. 08. Trident (8) 29,2 
2007. 07. Tom Mix (2) 29,4 
2014. 05. Xindi (5) 28,4 
2013. 06. Frog House (5) 27,6 
2013. 10. Tűztövis (9) 26,2 
2013 08. Cassiopeia (6) 26,1 
2011. 06. Álomvilág (10) 26,0 
2013. 11. Figurázó (4) 22,5 
2005. 09. Gazsi (8) 22,4 

HÁRMASBEFUTÓ
2014. 07. Xindi-Cassiopeia-Shakespeare 4-6-15 13.391,7 
2013. 06. Agapé-La Festa-Csatadal 2-10-9 8.619,8 
2007. 05. Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo 1-6-4 6.475,0 
2013. 11. Piskóta-Starlit Sky-Lavelle 8-9-3 6.255,2 
2011. 07. Ostinato-Mediplomat-Wallisto 10-6-18 6.140,8 
2013. 05. Clouded Vision(13)-Nádor(2)-Heedy(12) 12-2-13 5.798,1 
2005. 09. Clever Girl-Nápoly-Hassaleh 10-4-1 5.697,7 
2011. 05. Destiny’s Colt-Galija-Voldemort 9-5-8 5.588,0 
2007. 09. Arany patak-Gerti-Maresca 6-3-7 5.336,1 
2008. 04. Tűzkígyó-Suitcase Susie-National Nice 15-14-8 5.214,7 

HÁRMASBEFUTÓ
2005. 11. Barangolj!-Gong-Eugénia 13-8-3 11.965,2 
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla 11-7-3 9.184,0 
2014. 04. Repeta (8)-Shergar (9)-Silver Lady (12) 9-8-12 8.282,4 
2014. 04. Ileda Bi-Jávor Class-Igéző 12-5-3 7.535,5 
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király 12-8-7 7.381,3 
2014. 12. Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi 6-5-9 7.257,7 
2015. 03. Mikes (8)-Királyhágó (11)-Maya Goal (10) 10-8-11 6.618,4 
2006. 12. Csemete-Huszt-Galal 4-6-11 6.680,4 
2009. 03. Joyous Woman-Igazgyöngy-Kis Herceg 4-8-9 6.628,3 
2015. 04. Pinokkió-O’Pennina-Rozália 11-9-3 6.548,1 

Fogadási alapismeretek
TÉT: a győztes lovat kell eltalálni.
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni (hét, vagy 
kevesebb lónál az első kettőben).
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes 
sorrendben.
Alaptét, léptetés: 
A fogadások alaptétje 200 Ft. A flexi formula a Befutó és a Hármasbefutó 
játékoknál érhető el, így akár már 50 ft-os alapon is lehet játszani!
Nem indult lovak kezelése:  Tét, Hely: pénz visszajár 
Befutó, Hármasbefutó: speciális osztalékok 
pl: 3-5-8 a befutási sorrend, nem indult lovak (R): 4, 7 és 11 
- Befutó: 3-R vagy R-3 = speciális osztalék, 
- R-R = pénz visszajár, 
- Hármasbefutó: 3-5-R, 3-R-5 vagy R-3-5 = speciális osztalék, 
- 3-R-R, R-3-R vagy R-R-3 = speciális osztalék, 
- R-R-R = pénz visszajár
FLEXI 50 és 25 formulával felezheti vagy negyedelheti a fogadási 
alaptétet több fogadási kombináció esetén.
SMART: (gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített fogadás 
megkötésére.

Tartalék ló: Tét és Hely fogadási típus kivételével lehetőség van tar talék ló 
megjelölésére is ingyenesen.
Figyelem:  Őrizzék meg a tiketteket a hivatalos sorrend valamint az 
osztalékok közléséig! A rendszer a kombinációs játékok esetében mindig 
keres nyertes szelvényt, amennyiben a pontos sorrendre nincs találat! 
Így akár egy előzetesen nem nyerőnek vélt tikettre is fizethet osztalékot, a 
meghatározott keresési sorrend szerint. 

Fogadáskor a kasszánál kérjük az alább felsoroltakat bemondani: 
1.) a pálya nevét, illetve számát, 
2.) a futam számát, 
3.) a fogadási típust (pl. Tét), 
3.) a fogadás alaptétet (egységár, 200 Ft és annak többszöröse), 
4.) a ló vagy lovak programszámát, 
5.) flexi 50 vagy 25, illetve tar talék ló választása ha a fogadási forma 
engedi.
Figyelem: Lehetőségünk van egy előre nyomtatott “Fogadószelvény”-en 
a fenti adatokat X-szel megjelölni. Így nyugodtan átgondolhatunk egy-
egy futamot, egyszerre több futamra is kitölthetünk “Fogadószelvény”-t, 
kevesebb időt kell tölteni a kasszánál, nem maradunk le a versenyről.  
Egy fogadószelvényen csak egy futamra lehet játszani!

* Az osztalékokat 1 Ft-ra számolva közöljük. 
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Ügető szubjektív

Rinette Streamline (Lakatos Csaba) biztosan realizálta esélyét a Speedy Foster Díjban
Teljes papírforma eredmény született a szombati Speedy Foster Díj-

ban. A kétszeres nagydíj győztes Rinette Streamline (Lakatos Csaba) 
ismét lenyűgöző időt ügetett, és kétség sem férhetett diadalához. A 
nyolcéves kanca, a hűség mintaképét, Ollyan nincs-et (Fazekas Imre) 
utasította maga mögé a befutóban. A svéd import az újabb elsőségé-
vel már zsinórban harmadik versenyét nyeri, és ha így folytatja, nem 
tűnik elérhetetlen célnak számára a pályarekord megdöntése sem. Oly-
lyan nincs mögött a két istállótárs, Masterpiece (Márton Lajos) és Lali 
Király (Németh Viktória) vívott öldöklő harcot a harmadik díjér t, végül 
a leír t sorrendben ér tek célba. A futam krónikájához tar tozik a tavalyi 
Derby második Szacharin visszatérése, a Vanito ivadék remek, 17,5-
ös idővel jelezte, hogy idén is a tenyészversenyek állandó résztvevője, 
és talán esélyese lehet.

Erős mezőny nézett egymással farkasszemet a középtávú Ubul Díj-
ban. Hajnal Tibor importja, Redwood Vita vállalta magára a vezetést, 
és hiába támadták többen is, hazaért. Méghozzá nem is akárhogy, 
több mint két másodpercet faragott rekordján 17,1-es idejével. Óri-
ási forma az olasz méntől, és a második helyezett Timoteo (Veljko 
Mazsity) is pazarul ment, ahogy a két mezőhegyesi kanca Sóhajka 
(Balogh Bernadett am.) és Sóvirág. Utóbbi kettő hatalmas javulásban 
van, a közeljövőben akár a legjobb évjárattársaikkal is megmérkőzhet-
nek, kiindulva abból, hogy hasonló formát ér tek el, mint a napi főver-
senyben Szacharin.

Remek ügetők csaptak össze a Half Pint Hendikepben, mely akár 
egy jobb díjnak is megfelelhetett volna. A március közepe óta nem 
látott Vamos Kemp (Németh Viktória) ráduplázott akkori sikerére. A 
finn mén már az elmúlt szezonban is elképesztően stabil volt, és egye-
lőre ez az esztendő is nagyszerűen alakul a nyolcévesnek. Rosamundi 
(Lakatos Csaba) és Ördög Hegedűse (Nagy Ferenc II.) lettek a helye-
zettek, de az egész társaság viszonylag közel végzett egymáshoz.

Két trófeát gyűjtött a Laura istálló, a nap elején Norman, tulajdono-
sával biztosan verte az Amatőrverseny Hendikep mezőnyét. A Varese 
anyaságú herélt már egy ideje esedékes volt, ezúttal Pekker György 
szépen hajtotta haza. Kisebb meglepetésre Napraforgó (Vután György) 
újra jobbik számával rukkolt elő, és lett második, megelőzve a máso-
dik sor ellenére mutatkozó Kitty Magic-et (Gonda Zsolt). 

Szűk három órával később Norman istállótársa is beköszönt. Az 
egykori klasszis Nacho Nico április végén pályafutása kilencedik győ-

zelmét szerezte meg, szombaton begyűjtötte a tízediket is az Eugénia 
Hendikepben. A nyolcéves herélt márciusban valamivel halványabban 
teljesített, de az utóbbi két hétben sziporkázik. Érdekesség, hogy az 
első három helyen hölgy hajtó ér t célba, közülük a legügyesebb most 
Vezér Emese volt.

Komoly osztalékot hozott a rutintalan lovak pengeváltása, az Ernest 
Axtell Díj. A győztes, a favorit Sunny lett, ám a helyezéseket óriási 
meglepetésre Sweet Dream (Kárai József) és Super Gull (Földi Péter) 
szerezte meg. Az életében először diadalmaskodó Sunny sulkyjában a 
tavalyi Derby nyerő Juhász Balázs ült, aki idén még „csak” második 
alkalommal örülhetett.

Szerelmes R. kivételével majdhogynem a legjobb négyévesek áll-
tak star thoz az Ulla Díjban. Salihamidzic (Márton Lajos) kirobbant a 
star tautó mögül, ám a verseny középső szakaszában kellemes utaz-
ótempót vett fel, majd az utolsó hatszázon hosszú hajráját nem bír ták 
lereagálni az ellenfelek. Rocket Boy (Fazekas Imre) szokásos félelme-
tes végsebességével zárkózott, de ez csak a második helyhez volt ele-
gendő, míg Speedy Boy (Veljko Mazsity) harmadiknak érkezett meg.

Egyet jobbra, egyet balra. A kétfutásos Templar Hendikepben pénte-
ken még jobb kézre harcoltak egymással az ügetők, szombaton pedig 
már bal kézre. Persze harcnak nem igazán lehetett hívni, ugyanis An-
dorra Gold (Lakatos Csaba) csak sétált mindkét nap, hasonló formát 
ügetve könnyedén lett első. Az összetettben Polémia (Hegedűs Sándor 
am.) és némi meglepetésre Open (ifj. Veres László) ér tek „placcra”.

Az első „Lóverseny az éjszakában” rendezvényen vendég győzel-
met hozott az Eperjes Díj. Dejavu MS (Mitja Slavic) ellenállhatatlanul 
masírozott a fordított irányba, és káprázatos idővel sétálta le a többi-
eket. Oldtimer Diamant (Vezér Emese) szintén topja közelébe került, 
megszerezve ezzel a képzeletbeli ezüstöt, Racing Athlete (Juhász Ba-
lázs) előtt.

A Péntek Esti Szuper Sprint Díj a favoritról szólt. Lardon (Weber 
Zsolt) az előfutamban és a döntőben is hengerelt, utóbbiban bámula-
tos, 05,5-öt repesztett a szélsőségesen rövidtávon. Opál lány (Veres 
Éva) szintén bizonyított, de ez most csak egy második helyhez volt 
elég, a dobogó alsó fokára pedig N. Lady (Lakatos Csaba) állhatott 
fel, aki pechjére a bronzfutamban futotta meg a második legjobb időt.

Folytatás ezúttal vasárnap, a patinás 106. Nemzeti Díjjal!        -SzK-

Eladó
Cartagena (Crown Sweep - Calvaria) (rek: 17,9 - ára: 420 000 Ft) 

Lucky Boy (Yankee Yankee - Ciklámen) (rek: 17,4 - ára: 420 000 Ft) 
Penelope Jet (Rajon Jet - Brokát) (rek: 19,6 - ára: 420 000 Ft) 

Remember Me (Belami - C’est la Guerre)  (What a Man vehemmel)
*

 Körbálás széna, lucerna, szemesen bálázott zab (80Ft/kg) eladó!
*

Monoron új építésű tanya 12 box, lakásokkal, takarmány tárolóval, 200 nm széna tárolóval, 
1200 méteres kör tréningpályával, 15ha területtel. A terület széles körű felhasználásra alkalmas. 

Traktor, bálázó, fűkasza, rendsodró, rendterítö, bálázó, pótkocsik eladók.
Érdeklődni a +36203258544-es telefonon lehet.
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A NEMZETI DÍJ győztesei és helyezettjei a Kincsem Parkban 
(Alapítva 1905-ben)

év győztes ló táv idő hajtó helyezettek indult lovak

2005 ILLETMÉNY 1960 16.7 Tóth László II. Impassz 8 
 3 stpm Valley Guardian - Jutalom    III. Hitelező  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza      

2006 ILLETMÉNY 2000 16.3 Tóth László II. Iviza Sun 7 
 4 stpm Valley Guardian - Jutalom    III. Inarchi  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza      

2007 KENTISH BOY 1960 19.4 Fazekas Imre II. Kádor 7 
 3 stpm Endless Sands - Angol Lady    III. Kudo Star (AUT)  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza      

2008 LONDON 1960 20.4 Veljko Mazsity II. Kelta Király 7 
 3 pher Baltic Bet - Angol Lady    III. Kentish Boy  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza      

2009 MERENGŐ 1960 19.9 Jónás Lajos II. Mausi 10 
 3 pm Belami - Derengő    III. Lali Király  
 Teny.: Bagó Lajos, Budapest      

2010 NO NOT ME 1960 17.4 Veljko Mazsity II. Nemesúr 10 
 3 stpm Crown Sweep - Aya Godiva    III. Masterpiece  
 Teny.: Hico Versenyistálló Bt., Budapest      

2011 NIGHT LADY 2000 17.1 Tóth László II. Nelson 7 
 4 pk Tony Oaks - Vas Lady    III. Orlando Bloom  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza      

2012 ORLANDO BLOOM 2000 17.1 Nagyváry Andrea am. II. Poéta 9 
 4 pm Zádor - Donna Summer    III. Ogúz  
 Teny.: Kerti Sándor, Kiskunmajsa      

2013 RÓZSAKERT 1960 19.0 Juhász Balázs II. Racing Athlete 9 
 3 pk Wall Street Banker - Virágos    III. Rolex  
 Teny.: Kabala ménes Kft., Rádiháza 

2014 RED STONE 2000 17.5 Lakatos Csaba II. Salt Lake City 11 
 4 pher Wall Street Banker - Astalavista    III. Rózsakert  
 Teny.: AMMA Rt., Budapest 

Nemzeti Díj
Nagy múltra tekint vissza a vasárnap 106. alkalommal megren-

dezésre kerülő, három és négyéveseknek kiír t Nemzeti Díj. Egészen 
1905-ig nyúlik vissza a verseny tör ténete, az első nyerő Vértes volt 
Hermann Dieffenbacher-el. 1912-ben az osztrák Herold 25,0-s idejét 
csak beállítani tudták 1950-ig, akkor Recorder hihetetlen, 22,9-ben 
teljesítette a távot. Ezt a rekordot szintén egy legendás ügető, Föl-le 
döntötte meg, méghozzá egy tizeddel faragta lejjebb, melyet ’93 után 
szép lassan 20 alá is sikerült vinni. Egyetlen lónak jött össze a 17,0-es 
álomhatárt átlépnie, ő pedig a zseniális Illetmény volt, aki hároméve-
sen 16,7-et, míg négyévesen 16,3-at ügetett. Rajta kívül Frankenstein, 

Sámson, Föl-le, Api és Csapodár mondhatja el magáról, hogy kétszer 
diadalmaskodott. A hajtók között Ferge László hét sikerrel vezeti az 
erre vonatkozó ranglistát a másik fenomén, Marschall József előtt, aki 
hatig jutott. Érdekesség, hogy előbbi zsinórban négyszer (1979, 1980, 
1981, 1982) gyűjtötte be a patinás trófeát. A futam további pikantériá-
ja, hogy a tenyészversenyek közül ezt futották a legtöbbször. Nincs sok 
hátra, és kiderül, ki kerül fel a hallhatatlanok listájára, Tonnyó, Time To 
Say Goodbye, vagy esetleg Szerelmes R., Salihamidzic, Speedy Boy?! 
Vasárnap délután megkapjuk rá a választ.

-SzK-

Tartozások kezelése
A tavaly ősszel hozott szabályok szerint, a Kincsem Nemzeti Kft., a lovak versenyre való nevezését kizárólag abban az esetben fogadja el, és 

a ló versenyben csak akkor futhat, ha a nevezés időpontjában a nevezett ló futtatója, tulajdonosa nem rendelkezik 30 napot meghaladó lejár t 
határidejű tar tozással. Az esetlegesen felmerülő kérdésekkel kapcsolatban, az érintettek a versenytitkárságon kaphatnak felvilágosítást.
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A mai napon induló hajtók jegyzéke

Antonio Finetti VI.
Árokszállási Pál IX.
Becze Zoltán VII.
Béres László IX.
Budai Attila II., III., V.
Csordás Emil III., IV.
Dejan Katanic VIII.
Dénes Áron V.
Ézsiás Csaba VII.
Fazekas Imre I., VI., VIII.
Fodor László VII.
Gonda Zsolt VII.
Goran Zolnaji IX.
Gyolai Zoltán VII.
Hajnal Tibor Q14, VIII., IX.
Hegedűs Sándor VII.
Hegedűs Sándor am. II.
Horváth György P17
Horváth Zoltán V.

ifj. Kulik Ferenc V.
Joó Róbert I.
Juhász Balázs II., V., VIII., IX.
Karács László P17, V.
Kele Judit III.
Kelemen Tamás am. P17
Kolozsi József III., IX.
Kolozsi László V., VIII.
Kolozsi Sándor V.
Komáromi Krisztina P17, I., III.
Kuru Norbert IX.
Lakatos Árpád II.
Lakatos Csaba I., II., III., IV., V., VI., VIII., IX.
Márton Lajos VIII.
Mitja Slavic VI., VIII.
Molnár Károly I.
Nagy Ferenc II. I., IV., V., IX.
Németh Tamás P17
Németh Viktória II.

Nyilasi Bálint I., V., IX.
Papp István P17, II., VI.
Pekker György VII.
Szabó Krisztina VII.
Szűcs Attila IX.
Tänczer Tamás VII.
Tomaz Osterc VI.
Török István IX.
Turbucz Sándor VII.
Turbucz Sándor am. I., III., VIII.
Váradi Sándor I., VI.
Varga Sándor II., III., IV., V., VI., VIII., IX.
Veljko Mazsity IV., VIII.
Veréb Zsolt II., V.
Vicen Pál I., IV., V.
Vután György VII.
Zalai Gábor IX.

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke
Alegria Dream VI.
Amy’s Love IV.
Baboo Va Bene VIII.
Castille d’Aveze IX.
Il Barto IX.
Jackson Junior P17
Jákfa II.
Jódlis II.
Kandidátus VII.
Kentucky Girl V.
Kérkedő III.
Kiskarcsi P17
Knock-down III.
Laluna Comtesse III.
Lambert Sas VI.
Louvre III.
Machetta IX.
Magiszter II.
Maya Goal II.
Medália V.
Menedzser II.
Milli Nevi V.
Montgomery V.
Naomi VII.
Napraforgó VII.

Nekifutó V.
Nemzetesúr II.
Nikon V.
Nőcsábász IV.
Nubia II.
O’Pennina V.
Odile Grif VI.
Off Road IV.
Olasz Lány V.
Omar Sharif V.
Ördög Hegedűse IV.
Ördöglány V.
Oron Flying III.
Oscar Wilde VII.
Ostrom II.
Pálinka I.
Passion Grif III.
Patricia V.
Pazar Hölgy V.
Perfect VII.
Pipacsos VII.
Priscilla VII.
Professzor VII.
Prometheus II.
Raffaella SM III.

Rainbow Place IX.
Red Bull I.
Regina OZ VI.
Reine d’Illiat IV.
Reménység VII.
Repeta V.
Reste Premier VI.
Retorzió IX.
Rionero VI.
Riviéra Dream V.
Robin Hood P17
Romi Mms VI.
Rose’s La Nena VI.
Rozália VII.
Salihamidzic VIII.
Samu P17
Samuel Becket A.T. IX.
Sensation VII.
Shake Up IX.
Shark WF IX.
Sherwood I.
Sikerdíj I.
Solt-Zombori Ghazal I.
Sóvirág I.
Spar Lady I.

Spartacus I.
Speedy Boy VIII.
Super Girl P17
Szacharin VIII.
Szerelmes R. VIII.
Sziklaszirt I.
Szimfónia VIII.
Szökevény IX.
Taddeus IX.
Tájfun VIII.
Thor-com IX.
Tiko Time I.
Time To Say Goodbye VIII.
Timur Q14
Tini-mia IX.
Titán Ville VIII.
Tomika P17
Tonnyó VIII.
Topáz Lady IX.
Tornado Cole VIII.
Traffipax IV.
Trencsén IX.
Zavita Meerswal III.

A nap nyerője
Rinette Streamline biztosan realizálta esélyét, és remek idővel győzött. Örs sokáig a frontban ügetett, de a végküzdelemre elfáradt.

A nap nyerője
A harmadik futamban, a Vilmos D. Hendikepben komoly esélyt 

képvisel a kilencéves kanca, Zavita Meerswal. Lakatos Csaba ido-
mítottja a legjobbak között is helytállt, ebben a társaságban sokkal 
könnyebb helyzetben van, így azt gondoljuk, könnyedén nyerhet. 

Meglepetés ló
A népes mezőnyt felsorakoztató Irányelv Hendikepben nem könnyű 

rámutatni a nyerőre, sőt a helyezésekért is sokan lehetnek harcban. A 
régi-új tréningbe került Ördöglány február óta nem futott, akkor egy 
gyengébb start után ment el vezetni, de a végét nem bírta. Más taktiká-
val felveheti a versenyt a favoritokkal.

Májustól vidéki fogadóirodákban is megrendelhető a Turf
Tisztelt fogadóink! 

Májustól fogadóirodáinkon keresztül lehetőséget biztosítunk a lóverseny iránt érdeklődőknek a Turf Magazin előfizetésre. 
Az Ön lakóhelyéhez legközelebbi fogadóhelyre minden héten többnyire pénteken – legkésőbb szombaton – 

eljuttatjuk az aktuális, heti kiadványt. Keresse fogadóhelyeinket 
a www.kincsempark.hu oldalon a Fogadásszervezés menüpont alatt.
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Napi lóversenyprogram  - 2015. május 17., vasárnap
Kincsem Park pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.35 16.05 16.40 17.10 17.40 18.15
francia pálya: 11 14.15 14.45
Navan (galopp) pálya: 16 15.15 15.50 16.20 16.55 17.25 17.55
A pálya 11 és 16 részletes versenyprogramját keresse a www.kincsempark.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q14 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2015.05.17 

13:20
 

 1 Timur 1800 m Hajnal Tibor (39,11-13) (Piros, fehér váll)
3 pm Incredible Cole - Eurika / Witsend's Speedy Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 

     Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes Q5
2015.03.07 tü/1  1800 Kincsem Park (j) Q5 Hajnal Tibor 1800  1  
2015.02.28 tü/2  1800 Kincsem Park (j) Q4 Hajnal Tibor 1800 26.3a 1  Trendy Girl
2015.02.14 tü/1  1800 Kincsem Park (j) Q2 Hajnal Tibor 1800  1  

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: 29.0

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PRÓBAFUTAM Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2015.05.17 

13:35
 

 1 Tomika 1900 m Kelemen Tamás am. (12,0-1) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
3 pm Sholty Boko - Háremhölgy / Witsend's Speedy Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 

25.7 - 94000 Ft Élet stat.: 3, 0-2, 94000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 3, 0-2, 94000 Ft Tenyésztő: Kelemen Tamás és Baróti János, Budapest 483
2014.12.13 3/10 24.3a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Kelemen Tamás am. 1800 23.6a 6  Tartozó-Tornado Cole-Tomika
2014.11.22 4/9 25.7a 1900 Kincsem Park (j) 500000 Kelemen Tamás am. 1900 23.2a 7  Timoteo-Thunder Wood-Tartozó
2014.11.08 6/14 26.2a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Kelemen Tamás am. 1800 20.9a 13  Time To Say Goodbye-Timoteo-Tündér Szépe
2014.11.01 3/3 29.9a 1800 Kincsem Park (j) Q53 Kelemen Tamás am. 1800 24.9a 3  Timoteo-Amazing Evo-Tomika

 2 Super Girl 1900 m Karács László (7,0-0) (Piros, sárga szegély)
4 sk What a Man - Nacre Du Vigneau / Dorien Rutkai József Istálló: Ráckeve i. 

22.1 - 248000 Ft Élet stat.: 13, 1-3, 248000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 13, 1-3, 248000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 373
2014.09.27 gal/12  1960 Kincsem Park (j) 330000 Soós Róbert 1980 23.8 6  Rigoletto-Sholty Geri-Spar Lady
2014.09.20 4/12 23.2 1960 Kincsem Park (j) 330000 Soós Róbert 1960 22.2 1  Sun City-Pálinka-Ouragan
2014.09.13 3/10 23.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Papp István 1900 23.4a 5  Ramona Vita-Sziklaszirt-Super Girl
2014.08.09 8táv/11 25.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Balogh Bernadett am. 1900 19.5a 6  Red Bull-Bezique Va Bene-Ouragan
2014.07.19 5/10 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Juhász Balázs 1900 21.1a 6  San Francisco-Sáraville-Sholty Csabi

 3 Robin Hood 1900 m Németh Tamás (0,0-0) (Narancssárga, fehér öv)
5 pher Oncoming Hush - Íjásznő / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Macsek i. 25.9

19.6 - 512000 Ft Élet stat.: 30, 1-13, 512000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 19, 1-10, 451000 Ft Tenyésztő: Németh Tamás, Budapest P15
2015.05.02 3/4 25.9a 1900 Kincsem Park (s) P15 Juhász Balázs 1900 24.6a 3  Callela Marquis-Szacharin-Robin Hood
2014.10.25 gal/11  1960 Kincsem Park (j) 330000 Németh Tamás 1960 21.4 3  Shergar-Perfect-Rustik Rozi
2014.10.11 3/7 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Németh Tamás 1800 19.6a 4  Red Bull-Bezique Va Bene-Robin Hood
2014.09.27 5/12 24.1 2000 Kincsem Park (j) 330000 Németh Tamás 1980 23.8 10  Rigoletto-Sholty Geri-Spar Lady
2014.09.20 7/12 24.0 1980 Kincsem Park (j) 330000 Németh Tamás 1960 22.2 8  Sun City-Pálinka-Ouragan

 4 Jackson Junior 1900 m Horváth György (17,2-5) (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
12 pher Valley Guardian - Astalavista / Gus Lobell Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 

19.1 - 3600000 Ft Élet stat.: 109, 14-44, 3600000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Pimri Bt., Budapest 313
2013.08.25 6/13 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Fazekas Andrea am. 1800 19.7a 3  Carpe Diem-Nigel-Ontario R.
2013.08.04 3/8 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Horváth György 1800 18.2a 6  Ontario R.-Nautika-Jackson Junior
2013.07.27 1/8 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Horváth György 1900 21.1a 4  Jackson Junior-Nyári Zápor-Miki Manó
2013.07.13 1/9 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Horváth György 1900 20.5a 7  Jackson Junior-Hamburg-Oberon
2013.05.25 gal/7  1900 Kincsem Park (j) 330000 Horváth György 1900 19.7a 3  Omar Sharif-Noix-Nyári Zápor

 5 Kiskarcsi 1900 m Papp István (22,3-3) (Fekete-piros csíkok)
11 pher Castleton Magic - Best Love / Executive Way Rutkai József Istálló: Prolongo i. 

15.5 - 8221000 Ft Élet stat.: 88, 23-30, 8221000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 6, 2-4, 643000 Ft Tenyésztő: MÁM Rt., Mezőhegyes 425
2014.10.25 3/7 19.1a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Papp István 1900 18.7a 6  Jogging-Kazein-Kiskarcsi
2014.10.11 1/8 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Balogh Bernadett 1800 18.1a 7  Kiskarcsi-Nemo-Rubino TIM
2014.10.04 3/11 21.8 2600 Kincsem Park (j) 330000 Papp István 2560 23.0 10  Jonatán-Miki-Kiskarcsi
2014.09.27 1/1 18.4a 1900 Kincsem Park (j) P35 Papp István 1900 18.4a 1  Kiskarcsi
2014.02.22 1/8 16.2a 1900 Kincsem Park (j) 500000 Papp István 1900 16.2a 4  Kiskarcsi-Zappadeo-Nobody

 6 Samu 1900 m Komáromi Krisztina (33,1-12) (Fekete, piros váll)
4 fm Medic Hanover - Főnicia / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 

27.2 - 17000 Ft Élet stat.: 3, 0-1, 17000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 3, 0-1, 17000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 226
2014.06.21 tü/8  1900 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1900 17.4a 1  Salihamidzic-Repeta-San Siro
2014.06.18 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1900 21.1a 9  Süni-Rutkai-Ouragan
2014.06.08 5/10 27.2a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1900 22.9a 6  Sebes-O-Livia-Sziporka
2013.11.23 2/6 25.2a 1800 Kincsem Park (j) Q52 Nagy Ferenc II. 1800 24.9a 2  Sholty Mia-Samu-Sholty Csabi
2013.11.16 gal/6  1800 Kincsem Park (j) Q50 Nagy Ferenc II. 1800 27.2a 4  Sziporka-Sholty Mia-Sámuel

A próbafutamra fogadás nem köthető! Szintidő: 3é - 27.0;  4é és idb. - 25.0
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: DELMAR DÍJ
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 I. FUTAM

14:00
 (138)

 1 Solt-Zombori Ghazal 1960 m Joó Róbert (16,1-5) (Szürke, piros keresztszalag)
4 pm Wall Street Banker - Echd Scot / Wind Scot Joó Róbert Istálló: Bácskai II. i. 21.5

20.5 - 537000 Ft Élet stat.: 10, 2-4, 537000 Ft 2015: 5, 1-2, 313000 Ft  2014: 5, 1-2, 224000 Ft Tenyésztő: Szabó Zsolt, Petrikeresztúr 116
2015.05.02 gal/12  1900 Kincsem Park (s) 360000 Joó Róbert 1900 23.7a 5  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.25 3/14 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1900 20.6a 4  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.03.21 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 21.7a 7  She's Vivienne-Chevallier SR-San Francisco
2015.02.28 1/12 22.2 2020 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 2020 22.2 10  Solt-Zombori Ghazal-Thor-com-Sunny
2015.02.07 2/8 23.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1900 23.8a 4  Spartacus-Solt-Zombori Ghazal-Scala

 2 Tiko Time 1960 m Fazekas Imre (25,2-6) (Szürke, sárga háromszögek)
3 pm Belami - Golden Zeit / Divinator Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 22.3

 - 546000 Ft Élet stat.: 7, 1-3, 546000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 6, 1-3, 546000 Ft Tenyésztő: Bazsonyi Tamás, Budapest 111
2015.04.25 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 20.6a 2  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.04.04 3/6 22.3a 1900 Kincsem Park (j) P11 Fazekas Andrea am. 1900 18.6a 4  Persentio Vita-Tallér-Tiko Time
2014.10.04 4/7 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 2000000 Földi Péter 1800 20.2a 4  Tonnyó-Támogató-Torres
2014.09.13 2/10 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Földi Péter 1800 23.2a 7  Torres-Tiko Time-Trappolj!
2014.08.23 1/9 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Fazekas Imre 1800 23.1a 6  Tiko Time-Tonnyó-Topmodell

 3 Sóvirág 1960 m Vicen Pál (44,3-4) (Fehér, kék csík)
4 pk Self Obsessed - Chipitita / Pine Chip Rutkai József Istálló: Mezőhegyesi i. 17.6

17.6 - 581000 Ft Élet stat.: 20, 3-2, 581000 Ft 2015: 7, 2-1, 389000 Ft  2014: 13, 1-1, 192000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 130
2015.05.09 4/13 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 17.1a 9  Redwood Vita-Timoteo-Sóhajka
2015.04.25 1/14 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 20.6a 12  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.04.11 1/13 22.1 2000 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 2000 22.1 12  Sóvirág-Thor-com-Shake Up
2015.04.04 disq/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 19.6a 13  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.14 8/11 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 20.4a 14  Serial Killer NP-Sziklaszirt-Chevallier SR

 4 Sziklaszirt 1960 m Nagy Ferenc II. (34,3-6) (Piros, fekete váll és ujjak)
4 pk Medic Hanover - White Diamond / Witsend's Speedy Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 20.8

20.2 - 687000 Ft Élet stat.: 23, 2-6, 687000 Ft 2015: 3, 0-1, 90000 Ft  2014: 20, 2-5, 597000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 116
2015.05.02 6/12 25.7a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 23.7a 9  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.04 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.6a 2  Bezique Va Bene-Sáraville-Tartozó
2015.03.14 2/11 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 20.4a 2  Serial Killer NP-Sziklaszirt-Chevallier SR
2014.12.31 2/10 22.1 1980 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1960 22.9 6  Reménység-Sziklaszirt-Rozy la bush
2014.12.20 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1900 19.3a 12  Szilvás-Spar Lady-Svéd barát

 5 Sherwood 1960 m Turbucz Sándor am. (26,4-2) (Kék, fehér csíkok)
4 pm Sholty Boko - Jávorfa / Valley Guardian Budai Attila Istálló: Diadora i. 20.6

20.6 - 689000 Ft Élet stat.: 26, 1-13, 689000 Ft 2015: 6, 0-5, 151000 Ft  2014: 15, 0-6, 252000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 116
2015.05.02 7/12 26.6a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Turbucz Sándor am. 1900 23.7a 1  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.04 4/14 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 19.6a 8  Bezique Va Bene-Sáraville-Tartozó
2015.03.07 3/8 26.6a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 2400 26.6a 4  Sensation-Pinokkió-Sherwood
2015.02.21 5/12 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.3a 7  Opál lány-Polémia-Knock
2015.02.07 5/7 25.4 1980 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1960 25.9 4  Rigoletto-Blitz Va Bene-Sun City

 6 Spar Lady 1960 m Nyilasi Bálint (0,0-0) (Fekete, fehér "V")
4 pk Belami - Jukka / Valley Guardian Lakatos Csaba Istálló: Dönci II. i 21.4

19.3 - 756000 Ft Élet stat.: 27, 1-13, 756000 Ft 2015: 5, 0-1, 29000 Ft  2014: 22, 1-12, 727000 Ft Tenyésztő: Kosztolányi Attila, Székkutas 125
2015.05.02 gal/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Deixler	Kálmán	 1900	 21.2a	 4	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.03.28 8/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 18.4a 12  San Francisco-Santana-Red Bull
2015.02.21 gal/10  1960 Kincsem Park (j) 400000 Vicen Pál 2000 21.9 6  Donata DZ-Blitz Va Bene-Pazar Hölgy
2015.01.31 4/6 26.8 2000 Kincsem Park (s) 360000 Vicen Pál 1980 25.8 5  Rabatt-Ouragan-Suzy
2015.01.25 gal/8  1900 Kincsem Park (s) 360000 Vicen Pál 1900 24.4a 2  Ramona Vita-Ici Love-Sherwood

 7 Spartacus 1960 m Molnár Károly (7,1-1) (Fekete, sárga csík)
4 vlpm Oncoming Hush - Lady Shatterley / Bourbon Kolozsi László Istálló: KPK i. 23.4

20.4 - 771000 Ft Élet stat.: 33, 3-6, 771000 Ft 2015: 7, 3-0, 540000 Ft  2014: 23, 0-6, 231000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 116
2015.05.02 1/12 23.7a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Kolozsi László 1900 23.7a 12  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.25 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 1900 20.6a 14  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.03.28 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 21.2a 11  Renoir Lag-Jubilee Hut-Priscilla
2015.03.14 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.4a 8  Serial Killer NP-Sziklaszirt-Chevallier SR
2015.02.14 1/10 24.2 2000 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 2000 24.2 10  Spartacus-Szivárvány-San Siro

 8 Sikerdíj 1960 m Váradi Sándor (16,1-0) (Fekete, fehér csillagok)
4 pm Wall Street Banker - Juss / Valley Guardian Váradi Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 20.1

20.1 - 792000 Ft Élet stat.: 19, 1-7, 792000 Ft 2015: 4, 0-1, 29000 Ft  2014: 9, 0-4, 238000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 116
2015.05.02 4/12 25.5a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Váradi Sándor 1900 23.7a 2  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2015.04.18 gal/13 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Veréb	Zsolt	 1800	 20.1a	 12	 	 No	Fear-Jegyzőnő-Raffaello
2015.03.28 6/13 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 18.4a 11  San Francisco-Santana-Red Bull
2015.02.14 6/14 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Orsó László 1800 18.9a 13  Saxicola Jet-Redwood Vita-Rigoletto
2014.11.15 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 380000 Váradi Sándor 1900 19.7a 13  Perfekt-Saxicola Jet-Remember of Nando

 9 Red Bull 1980 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
5 pm Simb Illusion - Gyöngyharmat / Yankee Yankee Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 19.7

18.7 - 1004000 Ft Élet stat.: 14, 5-3, 1004000 Ft 2015: 2, 1-1, 243000 Ft  2014: 10, 4-2, 761000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 85
2015.04.04 1/10 20.3 1960 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1960 20.3 2  Red Bull-Rise N Shine-Baboo Va Bene
2015.03.28 3/13 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 18.4a 5  San Francisco-Santana-Red Bull
2014.12.13 6/12 23.0 1980 Kincsem Park (j) 380000 Kolozsi József 1960 20.7 6  Let it be TN-Jubilee Hut-Filipana Goal
2014.11.15 5/14 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 380000 Lakatos Csaba 1900 19.7a 3  Perfekt-Saxicola Jet-Remember of Nando
2014.10.11 1/7 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Lakatos Csaba 1800 19.6a 2  Red Bull-Bezique Va Bene-Robin Hood
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 10 Pálinka 1980 m Komáromi Krisztina (33,1-12) (Fekete, piros váll)

6 stpk Medic Hanover - Bájital / Yankee Class Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 
19.3 - 1030000 Ft Élet stat.: 38, 2-13, 1030000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 25, 1-12, 848000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 85
2015.04.04 gal/10  1960 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1960 20.3 4  Red Bull-Rise N Shine-Baboo Va Bene
2014.12.26 1/7 21.0 1960 Kincsem Park (j) 380000 Nagy Ferenc II. 1960 21.0 3  Pálinka-Ouragan-Rachel CR
2014.12.13 gal/12  1980 Kincsem Park (j) 380000 Nagy Ferenc II. 1960 20.7 8  Let it be TN-Jubilee Hut-Filipana Goal
2014.11.08 5/11 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 380000 Nagy Ferenc II. 1900 17.3a 9  Pinter-Arbitra Vita-Rinalda
2014.10.04 2/7 20.9 2020 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1960 22.6 7  Suzy-Pálinka-Reménység

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IPSE HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának. A futam előtt parádé!

2015.04.11 I. FUTAM

14:00
 (91)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Pán Péter 1960 m Kolozsi Sándor (-20 m) (14,1-0) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
6 pher Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Kolozsi L. Istálló: Power Gym II. i. 20.3

19.7 - 204000 Ft Élet stat.: 40, 2-13, 1040000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 15, 1-1, 204000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 477

2014.12.06 10/14 27.0 1960 Kincsem Park (s) 330000 Zalai Gábor 1960 22.6 1  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1900 20.2a 1  No Bi-Pipacsos-Nebraska
2014.11.22 9/12 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1800 18.1a 11  Perfekt-Rafa-Cato van Egmont
2014.11.08 9/12 23.5 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 2000 20.1 2  Ostrom-N. Lady-Nemo
2014.10.11 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 9  Overnight-Prometheus-Nelli Gull

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló és hajtójának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, távja, a ló hajtójának neve, engedménye (amennyiben jogosult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója, adott évben, az adott távon elért rekordja
Harmadik sor: A ló rekordja erre a távra, a versenykiírásnak megfelelő nyereménye, magyar tréningben, vagy magyar pályán elért élet sta-

tisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, nyeremény), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves 
futamszáma

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: kilométerideje, a = 

autóstartos futam, negyedik oszlop: távja, ötödik oszlop: pálya neve, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, p=puha, k=kemény, f=fagyos, 
s=sáros, t=tapadós), hetedik oszlop: a futam összdíjazása, nyolcadik oszlop: hajtó neve, kilencedik oszlop: a futamot nyerő ló távja, tizedik 
oszlop: a futamot nyerő ló kilométerideje, a = autóstartos futam, tizenegyedik oszlop: startszáma, tizenkettedik oszlop: a futam első három 
helyezett lovának neve

Ügető programmagyarázat

Solt-Zombori Ghazal pénzes futással korrigálhat. Tiko Time hiba nélkül akár még nyerhet is. Sóvirág folyamatosan jön előre, legutóbb már 
szenzációs formát igazolt, első esély. Sziklaszir t nem túl megbízható, képessége alapján dobogóra állhat. Sherwood kis javulással küzdelembe 
érhet. Spar Lady mostanában nem az igazi, év végi számával közel végezhet. Spartacus sétálva ér t haza a sárban, duplázása is elképzelhető. 
Sikerdíj két héttel ezelőtt már jól mozgott, győzelme sem lenne meglepetés. Red Bull térhátránya ellenére a favoritok egyike. Pálinka elsőre 
elugrotta magát, figyelmet érdemel.

Véleményünk: Sóvirág (3) – Red Bull (9) – Spartacus (7) – Sikerdíj (8)

A második futam esélyeinek elemzése:
Menedzser idén nem az igazi, bár legutóbb már mutatkozott, élről döntőbe kerülhet. Maya Goal remekül kezdte a szezont, triplázhat. Jákfa 

a megbízhatóság mintaképe, helyesély. Prometheus egy hete lemaradt, legjobbjával megszaladhat. Ostrom stabilan teljesít, itt már nyerhet. 
Jódlis hosszúra gyengébb volt a vártnál, ezen a távon ismét dobogóra állhat. Nubia bombaformában van, ám itt már nehezebb helyzetben van. 
Magiszter legutóbb kis szerencsével szerezte meg a győzelmet, térhátránya ellenére duplázhat, kérdés, hogy körbemegy-e. Nemzetesúr nagyon 
közeli sansz.

Véleményünk: Maya Goal (2) – Jákfa (3) – Ostrom (5) – Jódlis (6)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PÓZ HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 II. FUTAM

14:30
 (139)

 1 Menedzser 1960 m Németh Viktória (29,7-6) (Fekete, pink kockák)
9 stpm Baltic Bet - Hostess / Endless Sands Márton Lajos Istálló: AMMA i. 20.8

15.8 - 541000 Ft Élet stat.: 75, 14-36, 5638000 Ft 2015: 5, 0-1, 29000 Ft  2014: 12, 3-5, 677000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 106
2015.04.18 4/13 20.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Németh	Viktória	 1800	 20.1a	 10	 	 No	Fear-Jegyzőnő-Raffaello
2015.04.04 7/14 20.8 2000 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1960 21.5 11  Exxon Valdez-Jubilee Hut-Laluna Comtesse
2015.02.14 gal/8  1980 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 2000 19.5 2  Nixon-Landlord-Pozsony
2015.01.31 7/7 22.8a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Márton Lajos 1900 21.5a 2  Kazein-Pozsony-Prometheus
2015.01.25 6/7 24.2a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Márton Lajos 1800 23.2a 2  Kazein-Mountain Bambi-Racing Athlete

 2 Maya Goal 1960 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
9 pk Golden Goal - Villin / Endless Sands Vicen Pál Istálló: Judit i. 21.0

20.1 - 606000 Ft Élet stat.: 83, 11-14, 2259000 Ft 2015: 2, 2-0, 360000 Ft  2014: 16, 1-3, 246000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 76
2015.03.28 1/11 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.4a 10  Maya Goal-Mikes-Királyhágó
2015.02.28 1/9 21.0 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1960 21.0 7  Maya Goal-Milli Nevi-Knock-down
2014.12.13 gal/7 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Sárosi	Judit	 1900	 21.2a	 5	 	 Kérkedő-Sherwood-Pipacsos
2014.12.06 tü/14  1960 Kincsem Park (s) 330000 Velezdi József 1960 22.6 5  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 7/9 23.9 1960 Kincsem Park (j) 330000 Sárosi Judit 1960 21.9 6  No Fear-Jákfa-Louvre

 3 Jákfa 1960 m Hegedűs Sándor am. (19,2-8) (Fehér, zöld szegély)
12 pk Endless Sands - Térkép / Jágó Török István Istálló: Építő i. 22.7

16.5 - 619000 Ft Élet stat.: 223, 20-98, 5998000 Ft 2015: 7, 0-7, 284000 Ft  2014: 20, 0-12, 416000 Ft Tenyésztő: Ker ti Sándor, Kiskunmajsa 114
2015.04.25 2/13 22.2	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 2560	 22.2	 1	 	 Santana-Jákfa-Szilvás
2015.04.18 4/12 23.1	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1960	 22.8	 5	 	 Pókerarc-Knock-down-Kérkedő
2015.03.28 5/8 22.9	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1960	 22.3	 4	 	 Sholty	Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.14 3/7 22.7	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 2000	 20.9	 2	 	 Lucuska-Primusz-Jákfa
2015.02.21 3/10 23.6	 2580	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 2580	 23.5	 8	 	 Primusz-Utrillo	d'Amour-Jákfa

 4 Prometheus 1960 m Lakatos Árpád (22,2-2) (Fehér-kék)
6 vlpm Fabulous - Istis Joujou / Dylan Lobell Varga Sándor Istálló: Claudio i. 19.2

17.5 - 671000 Ft Élet stat.: 50, 5-20, 2025000 Ft 2015: 9, 0-5, 234000 Ft  2014: 16, 0-6, 437000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 137
2015.05.09 8/8 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Árpád 1800 17.6a 2  Salihamidzic-Rocket Boy-Speedy Boy
2015.04.18 6/12 22.3	 1980	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Varga	Sándor	 1960	 22.8	 12	 	 Pókerarc-Knock-down-Kérkedő
2015.03.28 4/8 21.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1960 22.3 6  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.14 6/10 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 19.1a 7  N. Lady-Pinokkió-Ileda Bi
2015.02.28 3/8 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 20.6a 1  Orient Boy-Nubia-Prometheus

 5 Ostrom 1980 m Papp István (22,3-3) (Fekete-piros csíkok)
7 pm Wall Street Banker - Árvácska / Célzat Várhidi Róbert Istálló: Kellner i. 18.0

16.9 - 760000 Ft Élet stat.: 100, 6-49, 2876000 Ft 2015: 8, 0-4, 116000 Ft  2014: 25, 1-17, 1040000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 133
2015.05.09 7/8 18.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Várhidi	Róbert	 1900	 17.3a	 1	 	 Vamos	Kemp-Rosamundi-Ördög	Hegedűse
2015.04.18 4/10 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Budai Attila 1800 17.2a 5  Ripley-Celebrity Classic-Oldtimer Diamant
2015.04.11 5/12 19.6 2000 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1980 19.3 10  Imperiál-N. Lady-Kentucky Girl
2015.03.28 8/13 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1800 17.7a 1  Rocket Boy-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.03.14 5/7 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 17.3a 4  Vamos Kemp-Vilja Brick-Stone Capes Judy

 6 Jódlis 1980 m Juhász Balázs (35,2-11) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
12 pm Valley Guardian - Tiroli hölgy / Mill H. Juhász Balázs Istálló: M. i. 18.7

16.8 - 776000 Ft Élet stat.: 157, 34-64, 7554000 Ft 2015: 5, 1-3, 331000 Ft  2014: 11, 3-6, 692000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 114
2015.04.25 11/13 22.5 2580 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 2560 22.2 9  Santana-Jákfa-Szilvás
2015.03.07 5/9 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 17.8a 6  Vilja Brick-Vamos Kemp-Pozsony
2015.02.21 3/7 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 19.6a 6  Ophelia-Pozsony-Jódlis
2015.02.07 1/7 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László 1800 19.3a 4  Jódlis-Racing Athlete-Andorra Gold
2015.01.31 2/8 23.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Fodor	László	am.	 1900	 23.6a	 7	 	 Nubia-Jódlis-Lejtők	hölgye

 7 Nubia 2000 m Veréb Zsolt (21,5-4) (Neonzöld, fekete csillag)
8 pk P. S. Dimo - Uxor / Witsend's Speedy Váradi Sándor Istálló: Cseperke & Jola i. 20.6

18.1 - 1012000 Ft Élet stat.: 74, 12-26, 2994000 Ft 2015: 4, 2-1, 450000 Ft  2014: 19, 4-7, 933000 Ft Tenyésztő: Gyúrós István, Tótkomlós 97
2015.04.11 1/10 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 18.9a 8  Nubia-Sóhajka-Naomi
2015.02.28 2/8 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 20.6a 8  Orient Boy-Nubia-Prometheus
2015.02.21 6/7 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 19.6a 3  Ophelia-Pozsony-Jódlis
2015.01.31 1/8 23.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Veréb	Zsolt	 1900	 23.6a	 5	 	 Nubia-Jódlis-Lejtők	hölgye
2014.12.31 5/10 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.2a 7  Ophelia-Louvre-Napraforgó

 8 Magiszter 2000 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
9 pm Tony Oaks - Annyrosa / Witsend's Speedy Varga Sándor Istálló: Claudio i. 18.2

17.2 - 1012000 Ft Élet stat.: 74, 16-17, 3277000 Ft 2015: 3, 1-1, 270000 Ft  2014: 10, 5-1, 907000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 100
2015.04.18 1/11 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 18.2a 11  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.03.28 2/8 20.9 2000 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1960 22.3 9  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.02.21 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 19.6a 7  Ophelia-Pozsony-Jódlis
2014.11.29 tü/9  2000 Kincsem Park (j) 330000 Fazekas Andrea 1960 21.9 10  No Fear-Jákfa-Louvre
2014.11.01 tü/8  2500 Kincsem Park (j) 330000 Fazekas Imre 2500 20.2a 8  Nikki-Mambo Girl-Noble Rose

 9 Nemzetesúr 2000 m Budai Attila (8,0-0) (Fehér, kék váll, sárga csík)
8 pm Zanussi - Gránát / Executive Way Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 17.7

17.4 - 1015000 Ft Élet stat.: 80, 9-42, 3092000 Ft 2015: 8, 0-4, 146000 Ft  2014: 23, 4-15, 1190000 Ft Tenyésztő: Makai Csaba, Zala 100
2015.04.18 5/11 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 18.2a 8  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.04.11 6/10 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1900 16.8a 1  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.03.21 9/12 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Várhidi Róbert 1800 19.7a 9  Orinoco-Philadelphia-Rózsakert
2015.03.07 4/7 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1800 18.4a 2  Zavita Meerswal-Numero Uno-Reine d'Illiat
2015.02.28 6/9 20.2 2600 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 2560 20.7 9  Öttusázó-Örs-Oguz

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Maya Goal (2) – Jákfa (3) – Ostrom (5) – Jódlis (6)

2015_05_16-17_Magazin.indd   36 2015.05.13.   14:56:40



37

MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: VILMOS D. HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 III. FUTAM

15:00
 (140)

 1 Oron Flying 1900 m Kolozsi József (43,1-7) (Fekete, fehér csillagok)
7 pher Abano As - Grace By Pass / Self Possessed Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 20.3

17.1 - 311000 Ft Élet stat.: 35, 2-17, 1124000 Ft 2015: 4, 0-2, 119000 Ft  2014: 11, 0-7, 301000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Fly Fast Srl., Olaszország 100
2015.04.18 8/11 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.2a 1  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.04.04 2/9 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 20.9a 3  Sóhajka-Oron Flying-Open
2015.03.21 10/11 20.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gyolai	Zoltán	 1800	 19.2a	 2	 	 Utrillo	d'Amour-Ösztönző-Reménység
2015.01.25 4/7 23.7a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Fenyvesi György 1800 23.2a 1  Kazein-Mountain Bambi-Racing Athlete
2014.11.29 4/8 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 380000 Lakatos Csaba 1800 18.7a 7  Off Road-Platina Lady-Oldtimer Diamant

 2 Laluna Comtesse 1900 m Csordás Emil (26,1-7) (Kék, sárga váll és szegély)
6 stpk Daguet Rapide - La Comtessa / Super Arnie Csordás Emil Istálló: Laura i. 19.6

16.9 - 561000 Ft Élet stat.: 22, 0-14, 561000 Ft 2015: 6, 0-5, 173000 Ft  2014: 16, 0-9, 388000 Ft Tenyésztő: Lena Marie Kratzer és Ingrid Kratzer, Németo. 125
2015.05.02 3/8 21.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Demeter	Attila	 1900	 21.2a	 1	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.04.04 3/14 21.7 1960 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1960 21.5 5  Exxon Valdez-Jubilee Hut-Laluna Comtesse
2015.03.07 disq/8  1960 Kincsem Park (j) 1100000 Csordás Emil 1960 19.8 2  Overnight-Let it be TN-Vernon Boko
2015.02.14 4/9 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1800 18.3a 1  Alvena Quickly-Láss csodát!-Ibi Lobell
2015.02.07 4/9 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 18.9a 2  Rafael Bit-Prometheus-Celebrity Classic

 3 Raffaella SM 1900 m Kele Judit (20,1-6) (Fehér, sárga ujjak és váll)
5 pk Love You - Gus Oli SM / Muscles Yankee Kele Judit Istálló: Amadeus i. 

16.7 - 611000 Ft Élet stat.: 21, 2-13, 1055000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 20, 2-13, 1055000 Ft Tenyésztő: Fabio Moscati, Olaszország 108
2015.04.25 9/14 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kele Judit 1800 18.2a 9  Rafael Bit-Rafa-Rise N Shine
2014.12.13 4/12 20.6 2000 Kincsem Park (j) 380000 Kele Judit 1960 20.7 12  Let it be TN-Jubilee Hut-Filipana Goal
2014.12.06 gal/7  1800 Kincsem Park (s) 380000 Boros Károly 1800 21.4a 3  Rachel CR-Rafa-Shergar
2014.11.15 6/10 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Kele Judit 1800 19.2a 5  Jódlis-Oguz-Rosamundi
2014.11.01 5/8 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 380000 Kele Judit 1800 17.2a 4  Sammi MS-Filipana Goal-Rabatt

 4 Zavita Meerswal 1900 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
9 pk Good As Gold - Davidia Storm / Quick Pay Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 18.2

16.0 - 636000 Ft Élet stat.: 26, 6-15, 2296000 Ft 2015: 5, 1-4, 356000 Ft  2014: 10, 3-4, 980000 Ft Tenyésztő: Piet Siderius, Menaldum, Hollandia 113
2015.04.25 5/12 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi József 1900 15.3a 11  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.04.18 5/14 19.2a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 2400 19.0a 5  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.04.11 4/11 18.7 1960 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1980 16.2 1  Principessa Ovi-Nobody-Nasa Vita
2015.03.14 4/10 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1900 18.4a 2  Philadelphia-Jogging-Amazing Lobell
2015.03.07 1/7 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 18.4a 1  Zavita Meerswal-Numero Uno-Reine d'Illiat

 5 Louvre 1900 m Budai Attila (8,0-0) (Fehér, kék váll, sárga csík)
10 pher Valley Guardian - Uffizi / Csínom Palkó Budai Attila Istálló: Diadora i. 

17.9 - 663000 Ft Élet stat.: 75, 8-27, 2331000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 19, 3-7, 773000 Ft Tenyésztő: Huszár László, Budapest 511
2014.12.31 2/10 19.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit 1800 19.2a 5  Ophelia-Louvre-Napraforgó
2014.12.26 3/7 22.5	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Kolozsi	Sándor	 1960	 22.3	 3	 	 Örömtűz-Mambo	Girl-Louvre
2014.12.06 6/10 22.3a 1800 Kincsem Park (s) 330000 Erdei Norbert 1800 19.4a 5  Black Coffee-Alvena Quickly-Laluna Comtesse
2014.11.29 3/9 22.4 1960 Kincsem Park (j) 330000 Deixler Kálmán 1960 21.9 4  No Fear-Jákfa-Louvre
2014.11.22 8/9 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Gyolai Zoltán 1800 18.8a 1  Naomi-Nemzetesúr-Napfény

 6 Knock-down 1900 m Komáromi Krisztina (33,1-12) (Fekete, piros váll)
11 pm Peki van Kemp - Golgota / Executive Way Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.6

18.1 - 706000 Ft Élet stat.: 184, 4-99, 3957000 Ft 2015: 10, 0-8, 446000 Ft  2014: 19, 0-10, 299000 Ft Tenyésztő: Dicső Trapp Kft., Lulla 136
2015.05.09 2/9 20.6a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 2400 20.3a 2  Nacho Nico-Knock-down-Svéd barát
2015.04.25 7/13 22.4 2560 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 22.2 3  Santana-Jákfa-Szilvás
2015.04.18 2/12 22.9	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Komáromi	Krisztina	 1960	 22.8	 6	 	 Pókerarc-Knock-down-Kérkedő
2015.04.11 3/14 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 19.2a 12  Polémia-Sumi-Knock-down
2015.04.04 4/10 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 21.6a 8  Number One-Királyhágó-Lardon

 7 Kérkedő 1900 m Turbucz Sándor am. (26,4-2) (Kék, fehér csíkok)
11 stpk Valley Guardian - Dicsekvő / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 21.5

19.9 - 736000 Ft Élet stat.: 135, 6-49, 2736000 Ft 2015: 3, 0-2, 133000 Ft  2014: 12, 2-6, 669000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 125
2015.05.02 2/8 21.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	 1900	 21.2a	 5	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.04.18 3/12 22.2	 1980	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	am.	 1960	 22.8	 11	 	 Pókerarc-Knock-down-Kérkedő
2015.02.07 7/8 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Turbucz Sándor am. 1800 18.8a 8  Filipana Goal-Black Coffee-Ostrom
2014.12.13 1/7 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Turbucz	Sándor	 1900	 21.2a	 6	 	 Kérkedő-Sherwood-Pipacsos
2014.12.06 4/10 20.8a 1800 Kincsem Park (s) 330000 Turbucz Sándor am. 1800 19.4a 4  Black Coffee-Alvena Quickly-Laluna Comtesse

 8 Passion Grif 1900 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
6 pher Varenne - Sex Appeal OK / Lanson Váradi Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 18.6

18.6 - 540000 Ft Élet stat.: 21, 8-3, 1555000 Ft 2015: 3, 0-1, 48000 Ft  2014: 14, 5-2, 1012000 Ft Tenyésztő: Centro Equino Arcadia Srl., Olaszország 108
2015.04.25 tü/14  1800 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1800 18.2a 14  Rafael Bit-Rafa-Rise N Shine
2015.03.21 3/10 18.6a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1900 18.4a 10  Pozsony-Rafa-Passion Grif
2015.03.14 2/3 19.4a 1900 Kincsem Park (j) P8 Veréb Zsolt 1900 19.4a 2  Paperboy-Passion Grif-Tücsök
2015.02.14 gal/7 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Veréb	Zsolt	 1900	 18.1a	 7	 	 Filipana	Goal-Baboo	Va	Bene/Rachel	CR
2014.12.31 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 500000 Váradi Sándor 1800 17.4a 7  Off Road-Rachel CR-Oldtimer Diamant

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Oron Flying stabil formáival pénzért futhat. Laluna Comtesse idomárjával újabb helyezést szerezhet. Raffaella SM másodjára még jobb lehet, 
és akár még nyerhet is. Zavita Meerswal ebben a mezőnyben némi klasszist képvisel, favoritnak számít. Louvre először fut idén, közel végezhet. 
Knock-down megbízható versenyző, de erős társaságba került. Kérkedő jól kezdte az évet, a pénzes helyekért harcolhat. Passion Grif hiba nélkül 
a győzelemért küzdhet.

Véleményünk: Zavita Meerswal (4) – Raffaella SM (3) – Passion Grif (8) – Laluna Comtesse (2)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: FRANKENSTEIN DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 100000, 48000, 32000, 20000)
  
  

2015.05.17 IV. FUTAM

15:35
 (141)

 1 Ördög Hegedűse 1900 m Nagy Ferenc II. (34,3-6) (Piros, fekete váll és ujjak)
7 pher Medic Hanover - Dallam / Mágnás Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 17.3

16.7 - 3496500 Ft Élet stat.: 68, 7-49, 3496500 Ft 2015: 6, 0-4, 159000 Ft  2014: 21, 2-17, 1369000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 133
2015.05.09 3/8 17.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 17.3a	 6	 	 Vamos	Kemp-Rosamundi-Ördög	Hegedűse
2015.05.02 4/7 18.2a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Nagy Ferenc II. 1800 18.1a 1  Ripley-Nixon-Palkó
2015.04.18 7/14 19.3a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Nagy Ferenc II. 2400 19.0a 9  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.04.11 5/10 17.3a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1900 16.8a 4  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.04.04 4/9 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Nagy Ferenc II. 1800 18.1a 1  Nixon-Ripley-Philadelphia

 2 Off Road 1900 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
7 pher P. S. Dimo - Gala Rose / Yankee Yankee Varga Sándor Istálló: Her-Ló i. 

16.3 - 3972000 Ft Élet stat.: 42, 15-13, 3972000 Ft 2015: 6, 0-2, 300000 Ft  2014: 15, 7-4, 1847000 Ft Tenyésztő: Puglits Adrienn, Budapest 128
2015.05.08 gal/6  1800 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1800 16.8a 2  Dejavu MS-Oldtimer Diamant-Racing Athlete
2015.04.18 2/14 19.0a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 2400 19.0a 4  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.04.04 6/9 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 18.1a 8  Nixon-Ripley-Philadelphia
2015.03.07 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1800 18.4a 4  Zavita Meerswal-Numero Uno-Reine d'Illiat
2015.02.28 2/6 16.5a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 16.5a 1  Conway Boko-Off Road-Jogging

 3 Traffipax 1900 m Csordás Emil (26,1-7) (Kék, sárga váll és szegély)
3 pm Belami - Derengő / Endless Sands Csordás Emil Istálló: Csibi i. 20.7

20.7 - 755000 Ft Élet stat.: 7, 2-3, 755000 Ft 2015: 2, 0-2, 180000 Ft  2014: 5, 2-1, 575000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 122
2015.05.02 5/9 21.8 1980 Kincsem Park (j) 1800000 Csordás Emil 1960 21.5 8  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.25 2/14 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 20.6a 6  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2014.12.26 1/8 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 500000 Csordás Emil 1900 21.5a 6  Traffipax-Tartozó-Topáz Lady
2014.10.04 5/7 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 2000000 Vicen Pál 1800 20.2a 7  Tonnyó-Támogató-Torres
2014.09.13 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 500000 Vicen Pál 1800 23.2a 5  Torres-Tiko Time-Trappolj!

 4 Amy's Love 1900 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
5 vlpm Bebop - Rebecca T. / Crown Sweep Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 17.8

14.6 - 4264900 Ft Élet stat.: 9, 0-3, 130000 Ft 2015: 6, 0-1, 30000 Ft  2014: 3, 0-2, 100000 Ft Tenyésztő: Charles Degiorgio, Mjölby, Svédország 135
2015.05.09 7/11 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Boros Károly 1900 14.7a 10  Rinette Streamline-Ollyan nincs-Masterpiece
2015.04.25 8/12 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Boros Károly 1900 15.3a 10  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.04.18 12/14 21.0a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Turbucz Sándor am. 2400 19.0a 7  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.03.28 10/12 20.8a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 2400 17.8a 2  Conway Boko-CS Hopes are high-Uma Combo
2015.03.14 8/10 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi József 1900 18.4a 7  Philadelphia-Jogging-Amazing Lobell

 5 Nőcsábász 1900 m Veljko Mazsity (25,7-9) (Kék, fekete váll)
8 pm Tony Oaks - Zala szépe / Rugged Lobell Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 20.4

15.5 - 3507000 Ft Élet stat.: 46, 15-13, 3507000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 10, 3-6, 1145000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza P16
2015.05.09 1/3 20.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 P16	 Veljko	Mazsity	 1900	 20.4a	 3	 	 Nőcsábász-Suttogó-Henrik	Ibsen	A.T.
2014.12.06 3/8 23.4	 4300	 Kincsem	Park	 (s)	 1100000	 Veljko	Mazsity	 4240	 24.6	 8	 	 Miki-Noble	Rose-Nőcsábász
2014.10.15 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 450000 Veljko Mazsity 1800 17.1a 7  Royal Flesh-Orinoco-Platina Lady
2014.10.01 1/9 16.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 450000	 Veljko	Mazsity	 1800	 16.7a	 5	 	 Nőcsábász-Ördög	Hegedűse-Platina	Lady
2014.09.06 4/8 16.4a 1900 Kincsem Park (j) 380000 Veljko Mazsity 1900 15.9a 4  Nyíres-Royal Flesh-Orinoco

 6 Reine d'Illiat 1900 m Vicen Pál (44,3-4) (Fehér, kék csík)
10 sk First De Retz - Hermine Le Grand / Rokardo Rutkai József Istálló: Prolongo i. 18.9

15.5 - 3809400 Ft Élet stat.: 99, 6-46, 3003000 Ft 2015: 5, 0-3, 167000 Ft  2014: 12, 2-7, 685000 Ft Tenyésztő: O. Rognard és F. Criado, Franciaország 119
2015.05.02 7/9 21.4 1960 Kincsem Park (j) 0 Vicen Pál 1960 18.5 3  Conway Boko-Reste Premier-Royal Flesh
2015.04.25 2/10 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 19.5a 7  Nacho Nico-Reine d'Illiat-Rosamundi
2015.04.11 10/10 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Papp István 1900 16.8a 8  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.03.21 4/8 19.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1800 18.1a 8  Alvena Quickly-Mountain Bambi-Andorra Gold
2015.03.07 3/7 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Papp István 1800 18.4a 7  Zavita Meerswal-Numero Uno-Reine d'Illiat

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Ördög Hegedűse szinte mindig döntős, újabb helyezést szerezhet. Off Road jobb kézre nem volt az igazi, győzelemmel korrigálhat. Traffipax 
tovább faraghatja rekordját, és pénzért futhat. Amy’s Love legutóbb még erősebb volt, idomárjával döntős lehet. Nőcsábász tavalyi formáival 
favoritnak számít. Reine d’Illiat a nagydíjban lemaradt, itt közel végezhet.

Véleményünk: Nőcsábász (5) – Off Road (2) – Ördög Hegedűse (1)

Versenylovasok és ügető hajtók kollektív sportolói balesetbiztosítása
A galopp szezonkezdet előtt felvetődött a versenylovasok és üge-

tő hajtók baleseti eseményeinek csoportos, egyszerű, hatékony és 
kedvező biztosítása. A Magyar Lovaregylet a saját anyagi forrásaiból 
minden magyar licensszel rendelkező versenylovas és ügető hajtó 
számára a Generali Biztosítónál, Pajzs Kollektív Sportolói Biztosítási 
szerződést kötött 2015. május 1-től - 2016. március 31-ig.

Ezen balesetbiztosítás 10.000 Ft/nap baleseti kórházi napi térítést, 
100.000 Ft baleseti műtéti térítést, 30.000 Ft sportolói baleseti költség-
térítést és 200.000 Ft baleseti halálbiztosítást tar talmaz.

Felmerülő kérdésekkel kapcsolatban az alábbi telefonszámokon lehet 
érdeklődni: Magyar Lovaregylet: 06-1-264-2202 vagy az alábbi mobil 
számokon: 06-70-254-0454, 06-20-320-2105
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Hírek francia versenyterekről
Május 9-én, pénteken, Vincennes-ben lefutásra került a Prix Guillau-

me de Bellaquie, mely a Gr.-III-as kategóriába tar tozik. Mini mezőny, 
mindössze hét nyerges vágott neki a 2700 méteres távnak. Igazság 
szerint a legtöbben Roxane Griff (E. Raffin) futására voltunk kíváncsiak, 
arra, hogy mire megy a tízéves kanca újfent lovassal a hátán? Nos, 
tulajdonképpen örülhetnek hívei, hiszen elég jó második lett a favo-
rit Nene’ degli Ulivi (A. Abrivard) mögött, vagyis még semmiképpen 
sem lehet kiöregedett ügetőnek mondani, még akkor sem, ha tudjuk, 
fénykorában simán elver te volna a mostani nyerőt is. Harmadikként 
Uppercut de Manche (F. Nivard) futott be, azaz a teljes papírforma ér-
vényesült az első három helyet illetően. 

Szintén Gr.-III-as besorolású volt, ugyancsak 2700-ra kiírva a Prix du 
Gatanaise, de ebben a futamban fogatok indulhattak. A versenyt Villeroi 
(E. Raffin) húzta be. Oiseaux de Feux hatéves fiáról eddig is tudtuk, 
hogy jó sulky elé fogva, de jegyezzük meg róla, hogy idén néhányszor 
már nyereg alatt is futtatták, mi több, már versenyt is nyert ez utóbbi 

szakágban, azaz úgy fest, újabb „all round” lóval gazdagodott általa a 
francia versenyzés. Most 12,6-ot kellett ügetnie a győzelemért, hogy 
Tornado Bello-t (T.Levesque) és Triskell Pacha-t (F. Nivard) maga mögé 
utasítsa.

Régen számoltunk már be a Grand National du Trot sorozatáról. Négy 
fordulón van túl a nemzeti körverseny, és élcsoportjának állása így fest:

1. Richmond Park 17 pont – 3 verseny

2. Trou Normand 15 pont -  2 verseny

 Truman Dairpet 15 pont -  1 verseny

 Urac

 Val Royal 

Le Croisé Laroche lesz a sorozat következő állomása május 20-án, 
és minden bizonnyal élesedik majd a verseny

komi

Nemzetközi ügető

Robert Bi új világrekorddal nyerte a Coppenhagen Cup-ot

Dániában ismét megmérkőzött egymással a szűk elit, a tízfős Cop-
penhagen Cup-ban a legjobb ügetők sorakoztak fel az autó mögött. 
Tulajdonképpen az április 25-én lefutott Olympiatravet visszavágójá-
nak is tekinthettük a középtávú vetélkedést, annyi különbséggel, hogy 
ezúttal egy új kihívó is ott volt a rajtnál, méghozzá az olasz tenyészté-
sű Robert Bi (Robin Bakker). Nos, a holland tréningből érkező ötéves 
félelmetes stílusban terítette le a már nyerőnek tűnő Mavent (Johnny 
Takter). A győztes ló lefutási ideje a 2011 méteres távon ráadásul új 
világrekordnak számít, a Toss Out apaságú mén ugyanis 10,0-t repesz-

tett. Paul Hagoort idomár elmondása szerint az Elitloppet és a 2016-
os Prix d’Amerique a fő célok a pályafutása tizennegyedik győzelmét 
(tizennyolc futásból) begyűjtő ügető számára. A francia Voltigeur de 
Myrt (Gabriele Gelormini) most sem vallott szégyent, végig a frontban 
helyezkedve megszerezte az ér tékes harmadik díjat, megelőzve az egy-
re jobb Backfire-t (Björn Goop). Az Olympiatravet-ben diadalmaskodó 
B.B.S. Sugarlight a verseny első felében elugrotta magát.

Coppenhagen Cup 2015, 134.000 EUR, 2011 méter, autóstart

 1.ROBERT BI 10.0a ROBIN BAKKER 

 2. MAVEN 10.0a JOHNNY TAKTER 

 3. VOLTIGEUR DE MYRT 10.3a GABRIELE GELORMINI 

 4. BACKFIRE 10.4a BJÖRN GOOP 

 5. SUPPORT JUSTICE 10.4a GEIR V. GUNDERSEN 

 6. BANKS 10.6a MICHAEL LARSEN 

 7. CLASSIC GRAND CRU 10.7a ERIK ADIELSSON 

 8. REPAY MERCI 10.8a KNUD MØNSTER 

 9. B.B.S SUGARLIGHT 10.9ag PETER UNTERSTEINER 

10. O’GRADY 11.1a FLEMMING JENSEN                             -SzK-

Eladó vagy bérbe adó
Tréfi (Oncoming Hush - Margaret)

Érdeklődni a 06-70-376-50-64-es telefonon lehet.

Eladó lovak
Unipress (Szacharin,Tájfun testvére), Tutanhamon, Tornado Cole, Trotter, Pákó Yankee és Kisasszony

Érdeklődni a Kolozsi istállóban, illetve a 06/209-854-731-es telefonszámon.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IRÁNYELV HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 V. FUTAM

16:05
 (142)

 1 Nikon 1900 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
8 pk Fabulous - Istis Joujou / Dylan Lobell Varga Sándor Istálló: Claudio i. 22.2

18.1 - 91450 Ft Élet stat.: 77, 4-39, 1829000 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 10, 0-3, 73000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 126
2015.05.02 8/13 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 20.2a 1  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.02.28 6/9 23.0 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1960 21.0 2  Maya Goal-Milli Nevi-Knock-down
2015.02.14 10/11 23.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Illés	Gábor	 1900	 20.9a	 1	 	 Jegyzőnő-Reménység-Pipacsos
2014.12.20 7/11 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Illés Gábor 1800 19.6a 1  O'Pennina-Nelli Gull-Milli Nevi
2014.12.13 5/7 22.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Illés	Gábor	 1900	 21.2a	 1	 	 Kérkedő-Sherwood-Pipacsos

 2 Patricia 1900 m ifj. Kulik Ferenc (4,0-0) (Fehér, zöld csíkok)
6 pk Superior Dream - Candy Starlight / Sugarcane Hanover Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 21.1

18.7 - 172350 Ft Élet stat.: 22, 3-5, 2630000 Ft 2015: 1, 0-1, 43000 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 126
2015.05.02 3/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.2a 13  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.04.18 2/2 21.1a 1900 Kincsem Park (j) P13 Kolozsi László 1900 19.9a 3  Silver Lady-Patricia
2013.09.28 gal/13  2000 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1960 19.3 14  Kentucky Girl-Kerámia-Knock
2013.09.07 6/9 19.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Kolozsi	László	 1800	 18.6a	 6	 	 Amazing	Lobell-Lejtők	hölgye-Orient	Boy
2013.08.25 gal/10 	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 500000	 Keserű	Krisztián	 2560	 21.1	 3	 	 Montgomery-Kiskarcsi-Nemesúr

 3 Repeta 1900 m Nyilasi Bálint (0,0-0) (Fekete, fehér "V")
5 pk Zádor - Zaba / Yankee Class Vicen Pál Istálló: Dönci i. 21.6

20.0 - 191000 Ft Élet stat.: 25, 2-5, 555000 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft  2014: 15, 1-4, 373000 Ft Tenyésztő: Bajnóczi Imre, Békéssámson 131
2015.05.09 8/12 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.3a 4  Norman-Napraforgó-Kitty Magic
2015.04.25 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László am. 1900 20.6a 7  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.04.04 6/14 22.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László am. 1960 21.5 3  Exxon Valdez-Jubilee Hut-Laluna Comtesse
2015.03.21 11/13 23.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Orgován András am. 1900 20.8a 9  Raffaello-Medália-Nekifutó
2015.02.21 7/10 26.0 1960 Kincsem Park (j) 400000 Fodor László am. 2000 21.9 2  Donata DZ-Blitz Va Bene-Pazar Hölgy

 4 Pazar Hölgy 1900 m Juhász Balázs (35,2-11) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
6 stpk Wall Street Banker - Elegant Lady / Mill H. Juhász Balázs Istálló: Schweickhardt Kft. II. i. 23.4

19.5 - 199000 Ft Élet stat.: 23, 2-9, 732000 Ft 2015: 4, 0-1, 48000 Ft  2014: 11, 1-7, 437000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 115
2015.04.25 10/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 20.2a 7  Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2015.03.14 6/8 23.4 1960 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1960 21.9 2  Rise N Shine-Rafa-Jubilee Hut
2015.02.21 3/10 23.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 2000 21.9 3  Donata DZ-Blitz Va Bene-Pazar Hölgy
2015.01.25 7/8 23.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Szűcs	Attila	 1900	 22.1a	 3	 	 Plinioz-Redwood	Vita-Suzy
2014.12.20 5/13 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Juhász Balázs 1900 19.3a 5  Szilvás-Spar Lady-Svéd barát

 5 Medália 1900 m Karács László (7,0-0) (Piros, sárga szegély)
9 pk Baltic Bet - Borravaló / Yankee Yankee Rutkai József Istálló: Ráckeve i. 20.8

17.9 - 209000 Ft Élet stat.: 100, 8-36, 2436000 Ft 2015: 6, 0-3, 137000 Ft  2014: 8, 0-3, 72000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 126
2015.05.02 9/13 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1900 20.2a 5  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.04.25 5/14 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1800 20.2a 8  Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2015.03.28 10/11 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1800 20.4a 1  Maya Goal-Mikes-Királyhágó
2015.03.21 2/13 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 20.8a 2  Raffaello-Medália-Nekifutó
2015.03.14 10/10 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1900 19.1a 1  N. Lady-Pinokkió-Ileda Bi

 6 Milli Nevi 1900 m Kolozsi Sándor (19,2-1) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
9 pk Yankee Yankee - Do it Nevi / ABC Freight Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 20.8

17.9 - 226000 Ft Élet stat.: 97, 4-59, 3069000 Ft 2015: 4, 0-3, 126000 Ft  2014: 16, 1-8, 507000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 131
2015.05.09 5/12 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 19.3a 5  Norman-Napraforgó-Kitty Magic
2015.04.04 7/10 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.6a 2  Number One-Királyhágó-Lardon
2015.03.28 5/11 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 20.4a 4  Maya Goal-Mikes-Királyhágó
2015.02.28 2/9 20.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1960 21.0 8  Maya Goal-Milli Nevi-Knock-down
2014.12.20 3/11 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.6a 12  O'Pennina-Nelli Gull-Milli Nevi

 7 Olasz Lány 1900 m Dénes Áron (9,1-1) (Fekete, sárga váll és szalag)
7 pk Pickaflick - Zana / Joie de Vie Dénes Áron Istálló: Schweickhardt Kft. i. 21.4

18.6 - 278000 Ft Élet stat.: 52, 7-17, 1625000 Ft 2015: 4, 0-2, 47000 Ft  2014: 12, 3-2, 561000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft. és A. La Perla Srl., Rádiháza 126
2015.05.02 4/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 1900 20.2a 8  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.04.11 9/11 22.9a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 3000 20.5a 5  Celebrity Classic-Chevallier SR-Onze De Mayo
2015.03.21 6/7 21.0a	 2500	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Dénes	Áron	 2500	 20.7a	 4	 	 Őszi	Fény-Primusz-Láss	csodát!
2015.02.28 5/9 21.3 2560 Kincsem Park (j) 360000 Dénes Áron 2560 20.7 4  Öttusázó-Örs-Oguz
2014.12.06 gal/14  1980 Kincsem Park (s) 330000 Dénes Áron 1960 22.6 7  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete

 8 Montgomery 1900 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
9 pm Baltic Bet - Sandti / Buckfinder Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 21.3

16.9 - 283150 Ft Élet stat.: 112, 13-49, 5663000 Ft 2015: 8, 0-4, 144000 Ft  2014: 14, 0-7, 248000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 131
2015.05.09 9/12 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.3a 7  Norman-Napraforgó-Kitty Magic
2015.04.25 8/11 23.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1960 22.0 3  Onyx M.-Ottey Boss-Jávor Class
2015.04.18 4/13 23.7 1980 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1960 22.9 10  Ruby Reeves-Pipacsos-Rimella
2015.03.21 4/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán am. 1900 20.8a 8  Raffaello-Medália-Nekifutó
2015.03.07 3/10 21.3 1980 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1960 22.0 5  Polémia-Knock-down-Montgomery

 9 Riviéra Dream 1900 m Kolozsi László (52,3-15) (Fehér, fekete csillagok)
5 sk Superior Dream - Ulietta / Optician Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 20.4

20.4 - 334000 Ft Élet stat.: 50, 0-24, 1006000 Ft 2015: 4, 0-1, 32000 Ft  2014: 21, 0-15, 708000 Ft Tenyésztő: Bajnóczi Imre, Békéssámson 91
2015.04.11 6/12 21.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 Boris Kecenovic 1980 19.3 6  Imperiál-N. Lady-Kentucky Girl
2015.03.28 8/8 24.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1960 22.3 8  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.07 6/8 20.4 1980 Kincsem Park (j) 1100000 Boris Kecenovic 1960 19.8 7  Overnight-Let it be TN-Vernon Boko
2015.02.21 4/10 23.1 1980 Kincsem Park (j) 400000 Boris Kecenovic 2000 21.9 9  Donata DZ-Blitz Va Bene-Pazar Hölgy
2014.12.31 disq/14  1900 Kincsem Park (j) 373000 ifj. Döme Imre 1900 20.5a 7  Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi
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Nehéz rámutatni a nyerőre, kiegyenlített hendikepfutam. Nikon kis javulással előrébb végezhet. Patricia jó versennyel jelentkezett, másodjára 
tovább jöhet előre és a győzelemért küzdhet. Repeta egyre jobb, itt már küzdelembe érhet. Pazar Hölgy tavalyi formáival az élmezőnyben köthet 
ki. Medália hűséges ügető, jó futása nem lenne meglepetés. Milli Nevi egy héttel ezelőtti formájával nyerhet. Olasz Lány középtávra már közelebb 
végzett, dobogóra állhat. Montgomery helyezetlenül is korrekt időt ügetett, döntős esély. Riviéra Dream ismét erősebb volt, gyengébbek közé 
került, komoly figyelmet érdemel. O’Pennina utolsóelőtti számával beleszólhat az elsőség sorsába. Omar Sharif február óta nem futott, ennek 
ellenére közeli sansz. Kentucky Girl megérdemelt siker t aratott, duplázhat. Nekifutó helyezése után kétszer galoppozott, korrigálhat. Ördöglány 
bő három hónapos kihagyás után indul, hiba nélkül, még átlagával is a frontba várható.

Véleményünk: Milli Nevi (6) – Montgomery (8) – Kentucky Girl (12) – Patricia (2) – Olasz Lány (7)

 10 O'Pennina 1900 m Veréb Zsolt (21,5-4) (Neonzöld, fekete csillag)
7 pk Fabulous - Herodias / Grundy's Ebony Váradi Sándor Istálló: Cseperke & Jola i. 21.8

17.4 - 338000 Ft Élet stat.: 55, 5-23, 2269000 Ft 2015: 3, 0-1, 90000 Ft  2014: 15, 2-5, 577000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 126
2015.05.02 7/13 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Váradi Sándor 1900 20.2a 10  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.04.25 2/14 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 20.2a 9  Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2015.02.28 13/13 24.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László 1800 19.8a 12  Sóhajka-Keeper-Napraforgó
2014.12.31 7táv/10 26.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.2a 4  Ophelia-Louvre-Napraforgó
2014.12.20 1/11 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Balogh Bernadett 1800 19.6a 4  O'Pennina-Nelli Gull-Milli Nevi

 11 Omar Sharif 1900 m Budai Attila (8,0-0) (Fehér, kék váll, sárga csík)
7 pm Wall Street Banker - Színésznő / Mill H. Budai Attila Istálló: Trutymo-Frankie i. 

19.7 - 365000 Ft Élet stat.: 57, 4-27, 1515000 Ft 2015: 3, 0-2, 47000 Ft  2014: 11, 1-5, 318000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 33
2015.02.21 4/10 24.4 2560 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 2580 23.5 4  Primusz-Utrillo d'Amour-Jákfa
2015.02.07 6/8 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 20.2a 6  Miki Manó-Oli Sun-Knock
2015.01.25 5/8 24.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Budai	Attila	 1800	 22.3a	 6	 	 Jegyzőnő-Öttusázó-Montgomery
2014.12.31 3/9 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 19.4a 5  Nótás Fanti-Ici Love-Omar Sharif
2014.12.26 5/9 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Budai	Attila	 1900	 20.3a	 3	 	 Mausi-Képzőművész-Nótás	Fanti

 12 Kentucky Girl 1900 m Nagy Ferenc II. (34,3-6) (Piros, fekete váll és ujjak)
11 stpk LV Glory Bound - Pöstyén / Reprise Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.8

19.3 - 379000 Ft Élet stat.: 74, 7-32, 2127000 Ft 2015: 7, 1-2, 252000 Ft  2014: 5, 0-5, 127000 Ft Tenyésztő: MÁM Rt., Mezőhegyes 126
2015.05.02 1/13 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 20.2a 4  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.04.18 9/12 22.8	 1980	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Nagy	Ferenc	II.	 1960	 22.8	 10	 	 Pókerarc-Knock-down-Kérkedő
2015.04.11 3/12 20.7 1960 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1980 19.3 3  Imperiál-N. Lady-Kentucky Girl
2015.04.04 8/14 21.6 1980 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1960 21.5 8  Exxon Valdez-Jubilee Hut-Laluna Comtesse
2015.03.28 7/12 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 21.2a 12  Renoir Lag-Jubilee Hut-Priscilla

 13 Nekifutó 1900 m Horváth Zoltán (7,0-0) (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
8 pm Tony Oaks - Atlétanő / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 21.0

16.2 - 142000 Ft Élet stat.: 84, 11-27, 2707000 Ft 2015: 5, 0-1, 43000 Ft  2014: 19, 0-4, 155000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 131
2015.05.09 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 19.3a 3  Norman-Napraforgó-Kitty Magic
2015.04.18 gal/13  1960 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1960 22.9 1  Ruby Reeves-Pipacsos-Rimella
2015.03.21 3/13 21.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1900 20.8a 13  Raffaello-Medália-Nekifutó
2015.03.07 7/8 27.5a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 2400 26.6a 7  Sensation-Pinokkió-Sherwood
2015.02.28 tü/9  1960 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1960 21.0 4  Maya Goal-Milli Nevi-Knock-down

 14 Ördöglány 1900 m Vicen Pál (44,3-4) (Fehér, kék csík)
7 pk Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Vicen Pál Istálló: Gyolai II. i. 

17.9 - 141450 Ft Élet stat.: 61, 6-21, 2829000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 13, 0-4, 80000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 23
2015.02.07 8/8 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.2a 7  Miki Manó-Oli Sun-Knock
2014.12.31 4/9 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 19.4a 2  Nótás Fanti-Ici Love-Omar Sharif
2014.12.20 8/11 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Gyolai Zoltán 1800 19.6a 10  O'Pennina-Nelli Gull-Milli Nevi
2014.12.13 12/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Vicen Pál 1800 19.5a 13  Numero Uno-No Bi-Pentatlon
2014.11.15 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 330000 Vicen Pál 1800 19.2a 10  Jódlis-Oguz-Rosamundi

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Autóstart automatika rendszer
Az autó 300 méterrel a star thely előtt áll fel. Amikor a „Fogatok a 

helyükre” felszólítás elhangzik, a lovak versenyirányban vannak és 
közelednek az autó felé, az Indító megnyomja a star t gombot és az 
automata rendszer veszi át a feladatot a star tvonalig.

A futamokhoz tar tozó star tprogramot a Versenytitkárság határozza 
meg.

1. program:

Kezdő fiatal lovak versenye (Nyeretlenek Versenye, Kétévesek Verse-
nye, alacsony életnyereményű lovak versenyei)

Az autó 5 km/óra sebességgel indul el és 25 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 35 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 45 km/óra maximális sebességet 
ér el.

2. program:

Normál versenyek (Közepes díjak, Hendikepek)

Az autó 6 km/óra sebességgel indul el és 30 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 38 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 50 km/óra maximális sebességet 
ér el.

3. program:

Napi főversenyek, kiemelt tenyész- és rendszeresített versenyek

Az autó 7 km/óra sebességgel indul el és 32 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 42 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 55 km/óra maximális sebességet 
ér el.
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: FAUST DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 1000000 Ft (500000, 250000, 120000, 80000, 50000)
  
  

2015.05.17 VI. FUTAM

16:40
 (143)

 1 Odile Grif 1800 m Antonio Finetti (0,0-0) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
7 pk Love You - Clivia LB / Baltic Speed Zvonko Osterc (SLO) Istálló: Crnekovic i. 16.4

15.0 - 5985090 Ft Élet stat.: 3, 1-1, 360000 Ft 2015: 2, 1-0, 300000 Ft  2014: 1, 0-1, 60000 Ft Tenyésztő: Allevamento Il Grifone Srl., Olaszország 113
2015.04.25 1/12 15.3a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Joze Sagaj 1900 15.3a 7  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.04.11 gal/11  1960 Kincsem Park (j) 600000 Joze Sagaj 1980 16.2 4  Principessa Ovi-Nobody-Nasa Vita
2015.03.30 1/14 18.0a 2140 Ebreichsdorf (j) 5500 Joze Sagaj 2140 18.0a   Odile Grif-Guliano Bo-Meilo Mo
2015.03.10 1/11 17.7a 2060 Triest (j) 2831 Ferdinando Pisacane 2060 17.7a   Odile Grif-Owen of Glory-Regina d'Ete
2015.03.03 2/10 17.5a 1660 Triest (j) 1914 Antonio Finetti 1660 17.3a   Piccadilly-Odile Grif-Rangona Jet

 2 Regina OZ 1800 m Tomaz Osterc (3,0-1) (Kék, sárga váll, piros ujjak)
5 stpk Allison Hollow - Fishandchip Ans / Starchip Entrprise Zvonko Osterc (SLO) Istálló: Zvonko i. 14.6

14.1 - 10866800 Ft Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Zvonko Osterc, Olaszország ITA
2015.05.08 4/10 14.6a 1640 Padova (j) 1914 Ferdinando Pisacane 1640 13.9a   Refosco Lag-Navajo Rivarco-Navigator Cof
2015.04.28 7/8 21.1a 2060 Triest (j) 3060 Villiam Martellini 2060 17.9a   Omega d'Alfa-Picolit-Ohio FKS
2015.03.29 3/6 17.7a 1660 Triest (j) 4590 Antonio Greppi 1660 16.7a   One Love-Orazio-Regina OZ
2015.03.24 1/9 16.0a 1660 Triest (j) 2831 Antonio Greppi 1660 16.0a   Regina OZ-Rain del Brenta-Painty Flying
2015.03.10 3/12 16.1a 1660 Triest (j) 6120 Villiam Martellini 1660 15.8a   Pipino Baggins-Runa Horse-Regina OZ

 3 Rionero 1800 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
10 pher Ganymede - Kraina / Viking's Way Váradi Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 

 - 91604000 Ft Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Sylvie Lamare és Florence Kinge, Franciaország 96
2015.04.11 8/10 16.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 1500000	 Vicen	Pál	 1900	 14.5a	 4	 	 Rinette	Streamline-Reste	Premier-Őrangyal
2015.03.21 7/10 17.9 1980 Kincsem Park (j) 1500000 Vicen Pál 1980 16.9 10  Reste Premier-Ollyan nincs-Paperboy
2015.02.18 gal/14  2150 Enghien (j) 22000 Eric Raffin 2150 14.2a   Rubis de Carsi-Tiger de Ginai-Rocco Darche
2015.02.05 13/16  2700 Vincennes (j) 75000 Emmanuel Allard 2700 13.9   Traveling Man-Team Job-Ugor du Beauvoisin
2015.01.22 1/15 13.8a 2100 Vincennes (j) 33000 Eric Raffin 2100 13.8a   Rionero-Rocco Darche-Swan des Tesnieres

 4 Reste Premier 1800 m Papp István (22,3-3) (Fekete-piros csíkok)
10 sher Laetenter Diem - Certitude Bertins / Kabak Rutkai József Istálló: Prolongo i. 

12.3 - 59235700 Ft Élet stat.: 4, 2-2, 1575000 Ft 2015: 4, 2-2, 1575000 Ft   Tenyésztő: Rodolphe Alard és Théo Alard, Franciaország 124
2015.05.02 1/7 17.4 2000 Kincsem Park (j) 0 Papp István 2000 17.4 9  Reste Premier-Conway Boko-Prudy
2015.05.02 2/9 17.4 2000 Kincsem Park (j) 0 Papp István 1960 18.5 9  Conway Boko-Reste Premier-Royal Flesh
2015.04.11 2/10 14.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 1500000	 Papp	István	 1900	 14.5a	 5	 	 Rinette	Streamline-Reste	Premier-Őrangyal
2015.03.21 1/10 16.9 1980 Kincsem Park (j) 1500000 Papp István 1980 16.9 9  Reste Premier-Ollyan nincs-Paperboy
2014.11.01 13/16  2775 Nimes (j) 20000 Junior Guelpa 2750 20.7   Udjayin-Tissia des Touches-Sam des Caillons

 5 Rose's La Nena 1800 m Váradi Sándor (16,1-0) (Fekete, fehér csillagok)
8 pk Pearsall Hanover - O'Hill's Rose / Continental Spirit Váradi Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 16.4

14.5 - 10814500 Ft Élet stat.: 32, 4-15, 3974000 Ft 2015: 5, 0-2, 147000 Ft  2014: 13, 2-6, 2092000 Ft Tenyésztő: Jouko Salomäki, Söder tälje, Svédország 135
2015.05.09 tü/11  1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 14.7a 2  Rinette Streamline-Ollyan nincs-Masterpiece
2015.04.11 9/10 16.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 1500000	 Váradi	Sándor	 1900	 14.5a	 7	 	 Rinette	Streamline-Reste	Premier-Őrangyal
2015.03.21 9/10 17.9 1980 Kincsem Park (j) 1500000 Váradi Sándor 1980 16.9 6  Reste Premier-Ollyan nincs-Paperboy
2015.03.07 3/10 16.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Varga	Sándor	 1900	 15.9a	 1	 	 Ollyan	nincs-Őrangyal-Rose's	La	Nena
2015.02.21 5/10 16.4a 1800 Kincsem Park (j) 1500000 Váradi Sándor 1800 15.8a 4  Rinette Streamline-Night Lady-Ollyan nincs

 6 Alegria Dream 1800 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
7 pk Andover Hall - Adri di Jesolo / Donerail Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 

14.3 - 6364000 Ft Élet stat.: 7, 1-5, 465000 Ft 2015: 2, 0-2, 90000 Ft  2014: 5, 1-3, 375000 Ft Tenyésztő: R. Avec Moi Dreamwithme, Quebec, Kanada 124
2015.05.02 6/7 20.2 1960 Kincsem Park (j) 0 Lakatos Csaba 2000 17.4 6  Reste Premier-Conway Boko-Prudy
2015.05.02 5/9 19.6 1960 Kincsem Park (j) 0 Lakatos Csaba 1960 18.5 6  Conway Boko-Reste Premier-Royal Flesh
2014.12.26 3/8 17.3a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Vicen Pál 1800 16.8a 7  Tradition Noble-Landlord-Alegria Dream
2014.12.13 5/7 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Lakatos Csaba 1800 18.6a 3  Orifiamma Jet-Amazing Lobell-Orinoco
2014.11.22 1/6 18.4 1960 Kincsem Park (j) 500000 Lakatos Csaba 1960 18.4 3  Alegria Dream-Orifiamma Jet-Amazing Lobell

 7 Romi Mms 1800 m Mitja Slavic (4,2-1) (Kék-piros)
5 stpk Turbo Sund - Goldy LB / Self Possessed Marko Slavic (SLO) Istálló: Slavic i. 14.4

14.4 - 6630450 Ft Élet stat.: 2, 0-2, 510000 Ft 2015: 1, 0-1, 150000 Ft   Tenyésztő: Equine MS Srl., Olaszország 113
2015.04.25 2/12 15.3a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Mitja Slavic 1900 15.3a 12  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.04.19 1/4 14.4a 1600 Stozice (j) 900 Mitja Slavic 1600 14.4a   Romi Mms-Lambert Sas-Onore dei Sogni
2015.04.06 gal/7  2140 Ljutomer (j) 720 Mitja Slavic 2140 19.1   Jasa GL-Vic Attack-Orsoinpiedi
2014.05.06 gal/7  1660 Triest (j) 6272 Marko Slavic 1660 16.3a   Raimbol Caf-Redbull du Kras-Rouge Bi
2014.04.29 2/6 17.0a 2060 Triest (j) 4974 Marko Slavic 2060 16.8a   Rugiada del Nord-Romi Mms-Ramses

 8 Lambert Sas 1800 m Fazekas Imre (25,2-6) (Szürke, sárga háromszögek)
10 stpm Diamond Way - Agena LB / Indro Park Joze Sagaj (SLO) Istálló: Hossmann II. i. 14.8

13.5 - 23926820 Ft Élet stat.: 10, 6-3, 4925000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 5, 5-0, 3850000 Ft Tenyésztő: Alwin Schockemohle, Olaszország SLO
2015.05.10 1/6 17.1a 2100 Stozice (j) 900 Joze Sagaj 2100 17.1a   Lambert Sas-Vic Attack-Onore dei Sogni
2015.04.19 2/4 14.8a 1600 Stozice (j) 900 Joze Sagaj 1600 14.4a   Romi Mms-Lambert Sas-Onore dei Sogni
2014.10.12 2/7 17.1a 2600 Ljutomer (j) 2250 Joze Sagaj 2600 17.0a   Dakot-Lambert Sas-Candles N Caviar
2014.09.28 8/8 16.8a 2600 Wien (j) 30000 Joze Sagaj 2600 15.3a   Solo Nolo-Colin McKenzie-Vrai Lord
2014.09.06 1/7 14.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 3000000	 Joze	Sagaj	 1800	 14.2a	 5	 	 Lambert	Sas-Őrangyal-Ollyan	nincs

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Sport és fogadási szempontból egyaránt izgalmas versenyre van kilátás. Odile Grif olasz hajtójával ráduplázhat legutóbbi sikerére. Regina OZ 
utolsó formájával komoly sansznak tűnik. Rionero új istállóba került, rövidre még nem futott, ennek ellenére figyelmet érdemel. Reste Premier 
kitűnően teljesít, a szlovén vendégek legfőbb kihívója lehet. Rose’s La Nena topjával meglepetést okozhat. Alegria Dream csak javulással jöhet 
szóba. Romi Mms hosszú kihagyása után idén eddig káprázatosan teljesít, nyerő sansz. Lambert Sas Kincsem Parki visszatérése igazi cse-
megének tűnik, ráadásul a sokszoros champion ül a sulkyban, akivel a győzelemért küzdhet.

Véleményünk: Lambert Sas (8) – Romi Mms (7) – Reste Premier (4) – Odile Grif (1)
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TOTALIZATÕR HÍREK

A Magyar Lóversenyfogadást-szervezõ Kft. hírlevele

Az elmúlt héten nyeremények céljára fordított összegek

TÉT: 3 070 700 Ft HELY: 543 700 Ft BEFUTÓ: 5 269 625 Ft HÁRMASBEFUTÓ: 12 524 245 Ft

Összes nyeremény: 21 408 270 Ft

Legnagyobb szorzók:
a külföldi futamokon május 4. és 10. között, az osztalékok 1 Ft-ra értendõk

TÉT
Pálya/Futam Osztalék

2015.05.08 12/3 36,1

2015.05.05 11/1 30,4

2015.05.06 16/5 29,6

2015.05.06 11/5 27,0

2015.05.09 16/2 26,2

BEFUTÓ
Pálya/Futam Osztalék

2015.05.10 11/8 850,4

2015.05.09 19/3 661,0

2015.05.07 11/2 449,8

2015.05.08 16/5 424,3

2015.05.09 16/2 418,8

HÁRMASBEFUTÓ
Pálya/Futam Osztalék

2015.05.09 16/5 1533,9

2015.05.10 11/3 1289,6

2015.05.07 11/5 1199,9

2015.05.06 16/5 961,1

2015.05.05 13/1 790,0

Tisztelt Fogadóhelyek!

A Magyar Lóversenyfogadást-szervezõ Kft. 2015. május 1-tõl

újabb nyereményjátékot hirdet. Wellness pihenéssel ajándékoz-

za meg, azt a budapesti és vidéki fogadóhely tulajdonost, aki a leg-

nagyobb százalékos havi forgalomnövekedést produkálja április-

ban.

Feltételek: Lóversenyfogadást értékesítõ helyek számára, a bázis

hónaphoz (2015. április) képest a tárgy hónapban (2015. május) el-

ért legmagasabb százalékos forgalomjavulást elérõ egy budapesti

és egy vidéki iroda. Május hónapban a minimum 100.000 Ft fölötti

forgalom elérése alapkövetelmény, valamint hogy a fogadóhely leg-

alább 2015. április 1. óta mûködjön.

Nyereménnyel kapcsolatos információk: Wellness pihenés 2 fõ

részére, 2 éjszaka. Helyszín: a lajosmizsei Geréby Kúria Hotel*** és

Lovasudvar, Ellátás, elhelyezés: Félpanzió, tornácos, kétágyas ho-

tel szobában. A felhasználás részleteit a nyertesek a szálláshely

ügyfélszolgálatával egyeztethetik. Utazás egyénileg.

Pünkösdi nyitvatartás!

A Magyar Lóversenyfogadást-szervezõ Kft. ezúton tájékoztatja a tisztelt játékosokat és a fogadóhelyeket, hogy 2015. má-
jus 24-én, azaz Pünkösd Vasárnap nem szervez fogadást!

Az ünnepi hétvége május 22-én 18 órától a „Lóverseny az Éjszakában” programsorozat második „felvonásával” veszi

kezdetét, amikor is galopp-, ügetõ- és agárversenyek várják a Kincsem Parkba kilátogatókat, valamint az irodákban fogadó-

kat. Másnap már az ügetõké a fõszerep, akik nyolc futamban mérik össze tudásukat. Az angol telivérek ezúttal május 25-én,

Pünkösd Hétfõn kérik a figyelmünket, a hagyományos Millenniumi Díjjal, mely futam nyereményalapját 100.000 Ft
jackpottal növeli a fogadásszervezõ.

Keresse a Lóversenyfogadást a Facebookon!

www.lovifogadas.hu

Május elejétõl a nagyközönség számára is elérhetõ vált a Magyar Lóversenyfogadást-szervezõ Kft. új, naprakész

weboldala, ahol immáron online is tájékozódhatnak a fogadási ajánlatunkban szerepelõ valamennyi futamról, az esetleges

jackpotokról.
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: 2015. ÉVI AMATŐR KUPA HENDIKEP V. FUTAM Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 VII. FUTAM

17:10
 (144)

 1 Professzor 1800 m Szabó Krisztina (4,2-0) (Fehér, sárga váll)
6 pm Superior Dream - Ulla / Witsend's Speedy Rutkai József Istálló: Ráckeve i. 20.5

20.5 - 65250 Ft Élet stat.: 56, 1-31, 1305000 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft  2014: 12, 1-2, 221000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 108
2015.04.25 11/14 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Karács László 1800 18.2a 8  Rafael Bit-Rafa-Rise N Shine
2015.03.28 9/12 23.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Karács László 1900 21.2a 3  Renoir Lag-Jubilee Hut-Priscilla
2015.03.21 9/11 20.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szabó	Krisztina	 1800	 19.2a	 1	 	 Utrillo	d'Amour-Ösztönző-Reménység
2015.03.14 6/11 23.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Szabó Krisztina 2000 20.3 4  Olajbáró-Nelli Gull-Pipacsos
2014.12.26 7táv/8 36.7a 2500 Kincsem Park (j) 330000 Karács László 2500 20.6a 2  No Fear-Örs-San Francisco

 2 Sensation 1800 m Turbucz Sándor (11,0-6) (Kék, fehér csíkok)
4 pm Incredible Cole - Intelligent Star / Oaklea Bluejay Kovács Dóra Istálló: Diadora VI. i. 20.3

18.6 - 411000 Ft Élet stat.: 22, 2-11, 1199000 Ft 2015: 3, 1-0, 180000 Ft  2014: 12, 1-4, 395000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 98
2015.04.11 9/10 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Kovács Dóra 1900 16.8a 10  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.03.21 8/11 20.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	 1800	 19.2a	 9	 	 Utrillo	d'Amour-Ösztönző-Reménység
2015.03.07 1/8 26.6a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 2400 26.6a 6  Sensation-Pinokkió-Sherwood
2015.02.14 2/4 22.3a 1900 Kincsem Park (j) P4 Kovács Dóra 1900 17.2a 3  Rinette Streamline-Sensation-Sholty Csabi
2014.09.06 6/9 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Papp István 1800 17.8a 5  Rocket Boy-Primusz-Silver Lady

 3 Napraforgó 1800 m Vután György (7,0-2) (Fehér, sárga váll, kék csík)
8 stpk Tony Oaks - Cinnia / Yankee Yankee Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 19.4

18.2 - 415000 Ft Élet stat.: 103, 5-58, 2618000 Ft 2015: 7, 0-4, 180000 Ft  2014: 17, 0-8, 279000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 131
2015.05.09 2/12 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1800 19.3a 8  Norman-Napraforgó-Kitty Magic
2015.04.18 5/13 23.7 1980 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1960 22.9 7  Ruby Reeves-Pipacsos-Rimella
2015.04.04 4/9 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1900 20.9a 2  Sóhajka-Oron Flying-Open
2015.03.21 8/13 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vután György am. 1900 20.8a 6  Raffaello-Medália-Nekifutó
2015.02.28 3/13 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1800 19.8a 1  Sóhajka-Keeper-Napraforgó

 4 Oscar Wilde 1800 m Pekker György (6,1-0) (Sötétkék, bordó-fehér csík)
7 stpher Wall Street Banker - Helikon / Awesome Goal Csordás Emil Istálló: Laura i. 

16.8 - 417000 Ft Élet stat.: 58, 6-29, 2329000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 11, 1-7, 415000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest P14
2015.04.25 3/5 21.1a 1900 Kincsem Park (j) P14 Vezér Emese 1900 19.8a 4  Samuel Becket A.T.-Tonnyó-Oscar Wilde
2014.07.19 3/10 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Pekker György am. 1900 17.8a 2  Jogging-N. Lady-Oscar Wilde
2014.06.28 2/8 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Pekker György 1900 18.7a 5  Overnight-Oscar Wilde-Örs
2014.06.18 1/8 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Pekker György 1800 19.3a 4  Oscar Wilde-Onyx M.-Jávor Class
2014.06.08 5/9 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Barabás Kiss Zoltán 1900 17.3a 2  Nelli Gull-Ontario R.-Nubia

 5 Rozália 1800 m Becze Zoltán (5,1-0) (Türkizkék)
5 pk Com Muscle - Istis Belle Gitane / Yankee Ryder Szűcs Attila Istálló: Éva & Erik i. 21.0

19.9 - 472000 Ft Élet stat.: 47, 2-23, 1132000 Ft 2015: 4, 0-1, 43000 Ft  2014: 21, 1-9, 490000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 115
2015.04.25 3/14 21.0a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1800	 20.2a	 3	 	 Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2015.04.11 7/11 21.6a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Veres Éva 3000 20.5a 2  Celebrity Classic-Chevallier SR-Onze De Mayo
2015.03.28 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veres Éva 1900 21.2a 8  Renoir Lag-Jubilee Hut-Priscilla
2015.02.21 7/8 23.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veres Éva 1900 20.8a 6  Celebrity Classic-No Bi-Oli Sun
2014.12.20 1/12 21.8 1960 Kincsem Park (j) 330000 ifj. Veres László 1960 21.8 2  Rozália-Lardon-Ruby Reeves

 6 Priscilla 1800 m Hegedűs Sándor (2,0-0) (Fehér, zöld szegély)
6 pk Missionary Man - Sweepan / Crown Sweep Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 21.3

19.8 - 486000 Ft Élet stat.: 41, 2-21, 976000 Ft 2015: 5, 0-2, 61000 Ft  2014: 14, 1-8, 442000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 130
2015.05.09 9táv/13 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1900 17.1a 8  Redwood Vita-Timoteo-Sóhajka
2015.04.25 7/14 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 20.2a 4  Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2015.04.18 6/13 21.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kárai	József	 1800	 20.1a	 4	 	 No	Fear-Jegyzőnő-Raffaello
2015.03.28 3/12 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1900 21.2a 6  Renoir Lag-Jubilee Hut-Priscilla
2015.03.21 5/13 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 20.8a 11  Raffaello-Medália-Nekifutó

 7 Perfect 1800 m Gyolai Zoltán (12,0-1) (Fekete, arany csillagok)
6 pher Superior Dream - Calorina / Keystone Patriot Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 20.1

18.6 - 522000 Ft Élet stat.: 39, 5-13, 1590000 Ft 2015: 3, 0-1, 20000 Ft  2014: 15, 3-6, 997000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 125
2015.05.02 gal/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gyolai	Zoltán	 1900	 21.2a	 2	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.04.18 7/10 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1800 17.2a 8  Ripley-Celebrity Classic-Oldtimer Diamant
2015.03.14 5/8 21.3 2000 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1960 21.9 8  Rise N Shine-Rafa-Jubilee Hut
2014.12.31 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 500000 Lakatos Csaba 1800 17.4a 2  Off Road-Rachel CR-Oldtimer Diamant
2014.12.20 2/7 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 380000 Lakatos Csaba 1800 18.3a 4  Rocket Boy-Perfect-Rustik Rozi

 8 Reménység 1800 m Gonda Zsolt (12,0-4) (Zöld, fehér "V")
5 vlpher Wall Street Banker - Echd Scot / Wind Scot Budai Attila Istálló: Diadora i. 19.5

19.1 - 526000 Ft Élet stat.: 31, 4-9, 1006500 Ft 2015: 4, 0-3, 151000 Ft  2014: 16, 1-5, 375000 Ft Tenyésztő: Szabó Zsolt, Petrikeresztúr 125
2015.05.02 gal/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gonda	Zsolt	 1900	 21.2a	 3	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.04.25 5/11 21.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Gonda Zsolt 1960 22.0 6  Onyx M.-Ottey Boss-Jávor Class
2015.03.21 3/11 19.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gonda	Zsolt	 1800	 19.2a	 3	 	 Utrillo	d'Amour-Ösztönző-Reménység
2015.02.14 2/11 20.9a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gonda	Zsolt	 1900	 20.9a	 6	 	 Jegyzőnő-Reménység-Pipacsos
2014.12.31 1/10 22.9 1960 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1960 22.9 3  Reménység-Sziklaszirt-Rozy la bush

 9 Pipacsos 1800 m Fodor László (9,2-1) (Kék, szürke ujjak)
6 vlpk Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Kolozsi László Istálló: Szindikátus i. 

18.3 - 546000 Ft Élet stat.: 53, 3-33, 2075000 Ft 2015: 7, 0-5, 223000 Ft  2014: 16, 1-9, 522000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 112
2015.04.25 6/11 22.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kurucz Attila 1960 22.0 10  Onyx M.-Ottey Boss-Jávor Class
2015.04.18 2/13 21.3 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kurucz Attila 1960 22.9 12  Ruby Reeves-Pipacsos-Rimella
2015.03.21 4/7 20.9a	 2500	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	László	 2500	 20.7a	 2	 	 Őszi	Fény-Primusz-Láss	csodát!
2015.03.14 3/11 21.5 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kurucz Attila 2000 20.3 10  Olajbáró-Nelli Gull-Pipacsos
2015.02.14 3/11 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kurucz	Attila	 1900	 20.9a	 11	 	 Jegyzőnő-Reménység-Pipacsos
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Professzor kis javulással pénzért futhat. Sensation erős mezőnyben remekül mozgott, döntős sansz. Napraforgó egy héttel ezelőtt nagyon 
jól ment, ha ismétel, helyezést szerezhet. Oscar Wilde kihagyása után már első versenyében a győzelemért küzdhet. Rozália közel végezhet. 
Priscilla legutóbb lemaradt, előző formáival sincs könnyű helyzetben. Perfect hiba nélkül a frontban köthet ki. Reménység topjával megviccelheti 
a társaságot. Pipacsos mindig közel végez, helyesély. Kandidátus háromszor is hibázott, korrigálhat. Naomi ebben a mezőnyben favorit lehet.

Véleményünk: Naomi (11) – Sensation (2) – Oscar Wilde (4) – Pipacsos (9)

 10 Kandidátus 1800 m Ézsiás Csaba (7,0-1) (Fehér, vörös öv és karszalag)
11 stpm Valley Guardian - Védelem / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: Fanny i. 19.7

18.1 - 513000 Ft Élet stat.: 174, 18-69, 5279000 Ft 2015: 8, 0-2, 61000 Ft  2014: 19, 2-8, 682000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 125
2015.05.02 gal/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Ézsiás	Csaba	 1900	 21.2a	 8	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.04.25 gal/11  1980 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1960 22.0 8  Onyx M.-Ottey Boss-Jávor Class
2015.04.04 gal/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1900 20.9a 6  Sóhajka-Oron Flying-Open
2015.03.21 5/11 19.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gáspár	András	 1800	 19.2a	 12	 	 Utrillo	d'Amour-Ösztönző-Reménység
2015.03.14 gal/11  2000 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 2000 20.3 14  Olajbáró-Nelli Gull-Pipacsos

 11 Naomi 1800 m Tänczer Tamás (11,1-4) (Fehér, ezüst váll és ujjak)
8 pk P. S. Dimo - Zaba / Yankee Class Kele Judit Istálló: Diadora V. i. 19.2

17.1 - 520000 Ft Élet stat.: 90, 10-49, 4055000 Ft 2015: 3, 0-2, 86000 Ft  2014: 17, 2-6, 638000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 97
2015.04.11 3/10 19.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 18.9a 2  Nubia-Sóhajka-Naomi
2015.03.28 3/9 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 19.7a 7  Nelli Gull-Old Shatterhand-Naomi
2015.03.14 6/10 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kele Judit 1900 18.4a 8  Philadelphia-Jogging-Amazing Lobell
2014.12.26 7/9 18.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Csató	Gyula	 1900	 17.6a	 3	 	 Mellby	Schwim-Nemo-Alvena	Quickly/Oguz
2014.11.22 1/9 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Tänczer Tamás 1800 18.8a 4  Naomi-Nemzetesúr-Napfény

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

IDOMÁRI VÉLEMÉNYEK A NEMZETI DÍJRÓL
Fazekas Imre
A Fergében nagyon meg voltunk elégedve Titán Ville futásával. Jól 

jött a végén, tar tja jó formáját, bízunk eredményes szereplésében.
Hajnal Tibor
Baboo Va Bene felkészítése jól sikerült, jó star ttal, gyors végsebes-

sége pénzdíjas helyezéshez segítheti. 
Juhász Balázs
Az utóbbi évek legnyíltabb Nemzeti Díjára van kilátás. Szinte bár-

ki megnyerheti a versenyt. Szerelmes R.-től egy pénzdíjas helyezést 
várok. 

Kolozsi László
Tonnyó pihenő utáni első versenyében jó formával jelentkezett. Ha 

semmi nem jön közbe, bízom eredményes szereplésében.  Remélem, 
hogy Tájfun jobbik arcát mutatja, azzal ugyanis pénzes helyezést is 
szerezhet. Sokkal többet tud, mint amit utolsó versenyében mutatott. 
Úgy érzem, hogy Tornado Cole-ban még mindig van javulás, utolsó 
versenye óta, csakúgy, mint Tonnyó, kondíciómunkákkal készült. Véle-
ményem szerint három hároméves, Tonnyó, Titán Ville és Time To Say 
Goodbye döntheti el a versenyt. 

Lakatos Csaba
Szacharin hosszú pihenője után nagyon jó formával jelentkezett, de 

nehéz dolog feladni 40 métert a jó hároméveseknek, Tonnyónak, Time 
To Say Goodbye-nak és Titán Ville-nek.

Márton Lajos

Time To Say Goodbye továbbra is jó formában van, jó kedvvel 
dolgozott. Kíváncsian várom, hogy Tonnyó-val egy távról mit tud, de 
nagyon bízom az eredményes szereplésében. Salihamidzic utolsó ver-
senyében jó formát mutatott, ezért is döntöttem úgy, hogy elindítom a 
Nemzet Díjban. A fordulóstar t nem okozhat nehézséget számára, tőle 
is tisztes helytállást várok.

Veljko Mazsity

Speedy Boy idei két versenyében remekül teljesített, remek vég-
speedje van, remélem, hogy ezúttal is pénzes helyre ér majd, de a 
hároméves közül Tonnyó, Titán Ville és Time To Say Goodbye megne-
hezíthetik a dolgát. 

Varga Sándor

Szimfónia legutóbb nagyon jól ment, ha kifutja utolsó formáját, sze-
rencsés verseny esetén pénzdíjas helyre érhet. Titán Ville imponáló 
stílusban versenyzett legutóbb, de Tonnyó és Time To Say Goodbye 
szintén jó esélyt képvisel, akárcsak a Speedy Boy és Derby-győztes 
Szerelmes R. 

Idomári szemmel - Kele Judit
I.futam: Sóvirág - Red Bull - Pálinka - Spartacus

II.futam: Jódlis - Prometheus - Magiszter - Jákfa

III.futam:

Raffaella SM idei első versenyében kicsit elfáradt, de úgy érzem, 
hogy másodszorra sokkal jobb lehet, bízom az eredményes szerep-
lésében.

Zavita Meerswal - Laluna Comtesse - Raffaella SM - Passion Grif

IV.futam: Ördög Hegedűse - Off Road - Nőcsábász

V.futam: Milli Nevi - Kentucky Girl - Ördöglány - Montgomery

VI.futam: Romi Mms - Odile Grif - Reste Premier - Lambert SAS

VII.futam:

Naomi a megbízhatóság mintaképe, mindig lehet rá számítani, bízom 
jó szereplésében. 

Naomi - Sensation - Perfect - Oscar Wilde

VIII. futam:

Titán Ville - Time To Say Goodbye - Speedy Boy - Tonnyó

IX.futam:

Samuel Becket A.T. - Topáz Lady - Trencsén - Thor-com
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: 106. NEMZETI DÍJ
 Összdíjazás: 2000000 Ft (1000000, 500000, 240000, 160000, 100000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló tenyésztőjének, tulajdonosának, idomárjának és hajtójának. 
  A futam előtt parádé!

2015.05.17 VIII. FUTAM

17:40
 (145)

 1 Tájfun 1960 m Dejan Katanic (0,0-0) (Kék, fehér váll és szegély)
3 pk Vanito - Inzulin / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 21.7

21.7 - 328000 Ft Élet stat.: 6, 1-3, 328000 Ft 2015: 6, 1-3, 328000 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 122
2015.05.02 7/9 23.2 1960 Kincsem Park (j) 1800000 Boris Kecenovic 1960 21.5 1  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.25 7/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Boris Kecenovic 1900 20.6a 9  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.04.04 2/14 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.6a 2  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.07 1/14 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Boris Kecenovic 1900 22.8a 8  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén
2015.02.21 4/13 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 21.1a 1  Sholty Geri-Saron-Swarovski

 2 Time To Say Goodbye 1960 m Márton Lajos (38,3-9) (Sötétkék, fehér csillagok)
3 stpm Maximus Lindy - Jungfrau / Valley Guardian Márton Lajos Istálló: AMMA i. 21.5

21.5 - 1349000 Ft Élet stat.: 6, 2-2, 1349000 Ft 2015: 2, 1-0, 900000 Ft  2014: 4, 1-2, 449000 Ft Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 122
2015.05.02 1/9 21.5 1960 Kincsem Park (j) 1800000 Márton Lajos 1960 21.5 4  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.04 6/10 21.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Márton Lajos 1960 20.3 1  Red Bull-Rise N Shine-Baboo Va Bene
2014.11.08 1/14 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Németh Viktória 1800 20.9a 4  Time To Say Goodbye-Timoteo-Tündér Szépe
2014.10.18 2/10 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 450000 Márton Lajos 1900 22.4a 8  Thunder Wood-Time To Say Goodbye-Talent Lindy Class
2014.09.27 2/12 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Márton Lajos 1800 20.6a 9  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Topmodell

 3 Tonnyó 1960 m Kolozsi László (52,3-15) (Fehér, fekete csillagok)
3 stpm Incredible Cole - Intelligent Star / Oaklea Bluejay Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 20.7

20.7 - 1536000 Ft Élet stat.: 5, 2-3, 1536000 Ft 2015: 1, 0-1, 145000 Ft  2014: 4, 2-2, 1391000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 122
2015.05.02 4/9 20.7 2000 Kincsem Park (j) 1800000 Kolozsi László 1960 21.5 9  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.25 2/5 20.8a 1900 Kincsem Park (j) P14 Kolozsi László 1900 19.8a 5  Samuel Becket A.T.-Tonnyó-Oscar Wilde
2014.10.04 1/7 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 2000000 Kolozsi László 1800 20.2a 1  Tonnyó-Támogató-Torres
2014.09.27 1/12 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Kolozsi László 1800 20.6a 5  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Topmodell
2014.08.23 2/9 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Kolozsi László 1800 23.1a 7  Tiko Time-Tonnyó-Topmodell

 4 Tornado Cole 1960 m Turbucz Sándor am. (26,4-2) (Kék, fehér csíkok)
3 stpm Incredible Cole - Baby Yankee / Yankee Class Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 22.1

22.1 - 591000 Ft Élet stat.: 11, 0-7, 591000 Ft 2015: 5, 0-5, 456000 Ft  2014: 6, 0-2, 135000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 122
2015.05.02 3/9 22.1 1960 Kincsem Park (j) 1800000 Turbucz Sándor am. 1960 21.5 3  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.18 3/14 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.0a 6  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2015.03.07 2/14 23.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 22.8a 1  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén
2015.02.14 5/10 27.7 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 2000 24.2 6  Spartacus-Szivárvány-San Siro
2015.01.31 2/8 24.4a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Kolozsi László 1900 24.3a 2  Shake Up-Tornado Cole-Super Gull

 5 Titán Ville 1960 m Fazekas Imre (25,2-6) (Szürke, sárga háromszögek)
3 pm Noir Desir - Izaville / Endless Sands Fazekas Imre Istálló: Zsálek i. 20.9

20.9 - 805000 Ft Élet stat.: 8, 1-3, 805000 Ft 2015: 3, 0-2, 468000 Ft  2014: 5, 1-1, 337000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 122
2015.05.02 2/9 21.6 1960 Kincsem Park (j) 1800000 Fazekas Imre 1960 21.5 2  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole
2015.04.18 6/12 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 20.2a 10  Timoteo-San Francisco-Szilvás
2015.04.04 5/14 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 19.6a 11  Bezique Va Bene-Sáraville-Tartozó
2015.03.21 5/6 23.3a 1900 Kincsem Park (j) P9 Fazekas Imre 1900 19.5a 2  Youp Lucswolle-Peter Strooper-Marót
2014.10.04 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 2000000 Fazekas Imre 1800 20.2a 6  Tonnyó-Támogató-Torres

 6 Baboo Va Bene 2000 m Hajnal Tibor (39,11-13) (Piros, fehér váll)
4 pk Diablo Va Bene - Pretty Paige / Armbro Goal Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 18.3

17.0 - 1144000 Ft Élet stat.: 13, 2-8, 1144000 Ft 2015: 4, 1-3, 322000 Ft  2014: 9, 1-5, 822000 Ft Tenyésztő: Norvégia 108
2015.04.25 5/14 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 18.2a 4  Rafael Bit-Rafa-Rise N Shine
2015.04.04 3/10 20.8 1960 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1960 20.3 5  Red Bull-Rise N Shine-Baboo Va Bene
2015.03.07 1/9 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 18.4a 7  Baboo Va Bene-Santana-Texas Oil
2015.02.14 2/7 18.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Hajnal	Tibor	 1900	 18.1a	 3	 	 Filipana	Goal-Baboo	Va	Bene/Rachel	CR
2014.11.15 5/7 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 380000 Hajnal Tibor 1800 18.0a 1  Harlynda-Rocket Boy-Rachel CR

 7 Salihamidzic 2000 m Mitja Slavic (4,2-1) (Kék-piros)
4 vlpm Wall Street Banker - Helikon / Awesome Goal Márton Lajos Istálló: AMMA i. 

17.4 - 1934000 Ft Élet stat.: 18, 4-7, 1934000 Ft 2015: 4, 1-0, 200000 Ft  2014: 10, 3-5, 1586000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 137
2015.05.09 1/8 17.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Márton Lajos 1800 17.6a 3  Salihamidzic-Rocket Boy-Speedy Boy
2015.04.18 8/14 19.5a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 2400 19.0a 10  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.03.28 8/12 20.3a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 2400 17.8a 10  Conway Boko-CS Hopes are high-Uma Combo
2015.03.14 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1900 18.4a 10  Philadelphia-Jogging-Amazing Lobell
2014.10.18 6/10 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 380000 Márton Lajos 1900 16.3a 5  Harlynda-Lotte-Rocket Boy

 8 Szerelmes R. 2000 m Juhász Balázs (35,2-11) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 vlpm Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Juhász Balázs Istálló: M. i. 18.3

17.2 - 6994000 Ft Élet stat.: 16, 3-5, 6994000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 11, 2-3, 6369000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 113
2015.04.25 7/12 18.3a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Juhász Balázs 1900 15.3a 2  Odile Grif-Romi Mms-Orifiamma Jet
2015.04.11 1/2 19.9a 1900 Kincsem Park (j) P12 Juhász Balázs 1900 19.9a 2  Szerelmes R.-Támogató
2014.11.22 gal/9  3160 Kincsem Park (j) 2000000 Juhász Balázs 3200 19.8 4  Radium Boy-Ollyan nincs-Masterpiece
2014.11.01 6/9 20.4 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Juhász Balázs 1980 18.4 3  Radium Boy-Oldtimer Diamant-Ripley
2014.09.06 3/8 19.8 2560 Kincsem Park (j) 3000000 Juhász Balázs 2560 19.5 4  Sorriso Degli Dei-Bolide d'Arbaz-Szerelmes R.

 9 Speedy Boy 2000 m Veljko Mazsity (25,7-9) (Kék, fekete váll)
4 pher Wall Street Banker - Vas Lady / Endless Sands Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 20.0

16.6 - 2408000 Ft Élet stat.: 10, 2-7, 2408000 Ft 2015: 2, 0-2, 120000 Ft  2014: 5, 1-3, 1527000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 137
2015.05.09 3/8 17.7a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 17.6a 6  Salihamidzic-Rocket Boy-Speedy Boy
2015.04.18 3/14 19.0a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Veljko Mazsity 2400 19.0a 12  Red Mile of Lions-Off Road-Speedy Boy
2015.03.28 1/6 20.0a 1900 Kincsem Park (j) P10 Veljko Mazsity 1900 20.0a 6  Speedy Boy-Ibsley-Torres
2014.08.03 3/10 17.9a 1900 Kincsem Park (j) 10000000 Veljko Mazsity 1900 17.2a 1  Szerelmes R.-Szacharin-Speedy Boy
2014.07.19 9/9 16.6a 1900 Kincsem Park (j) 750000 Veljko Mazsity 1900 14.6a 9  Lambert Sas-Principessa Ovi-Rose's La Nena

100.000 Ft jackpot Tétre
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 10 Szimfónia 2000 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)

4 pk Medic Hanover - Dallam / Mágnás Varga Sándor Istálló: Her-Ló i. 17.8
17.6 - 3723000 Ft Élet stat.: 17, 5-5, 3723000 Ft 2015: 2, 0-1, 48000 Ft  2014: 11, 1-4, 1625000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 98
2015.04.11 7/10 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1900 16.8a 3  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.03.21 4/12 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 19.7a 4  Orinoco-Philadelphia-Rózsakert
2014.11.22 6/9 21.6 3160 Kincsem Park (j) 2000000 Varga Sándor 3200 19.8 2  Radium Boy-Ollyan nincs-Masterpiece
2014.11.01 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 1500000 Varga Sándor 1980 18.4 1  Radium Boy-Oldtimer Diamant-Ripley
2014.10.04 2/11 19.2 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Varga Sándor 2020 16.8 2  Rose's La Nena-Szimfónia-Szacharin

 11 Szacharin 2000 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
4 pk Vanito - Inzulin / Valley Guardian Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 17.5

17.5 - 4435000 Ft Élet stat.: 17, 2-10, 4435000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 15, 2-9, 4395000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 135
2015.05.09 6/11 17.5a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi József 1900 14.7a 11  Rinette Streamline-Ollyan nincs-Masterpiece
2015.05.02 2/4 24.8a 1900 Kincsem Park (s) P15 Kolozsi József 1900 24.6a 4  Callela Marquis-Szacharin-Robin Hood
2014.11.22 8/9 23.0 3160 Kincsem Park (j) 2000000 Váradi Sándor 3200 19.8 3  Radium Boy-Ollyan nincs-Masterpiece
2014.11.01 tü/9  1960 Kincsem Park (j) 1500000 Kolozsi László 1980 18.4 2  Radium Boy-Oldtimer Diamant-Ripley
2014.10.04 3/11 19.3 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Kolozsi László 2020 16.8 3  Rose's La Nena-Szimfónia-Szacharin

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A mai nap versenyfeltételei
Q14 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

3é. és idb. lovaknak. 

PRÓBAFUTAM 1900 m Autóstart! 
3é. és idb. lovaknak. 

138/I. DELMAR DÍJ 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). Magyarországon született 3é. és idb. lovaknak.  
Életnyeremény maximum: 1600 eFt. Térhátrány: 800 eFt.-20 m., 1200 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

139/II. PÓZ HENDIKEP 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 1100 eFt.  
Térhátrány: 700 eFt.-20 m., 900 eFt.-40 m. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

140/III. VILMOS D. HENDIKEP 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 740 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

141/IV. FRANKENSTEIN DÍJ 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 40000 Ft (20000, 10000, 4800, 3200, 2000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 5000 eFt.  
Indulóadási díj: 4000 Ft. 

142/V. IRÁNYELV HENDIKEP 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 380 eFt. Zárt verseny.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

143/VI. FAUST DÍJ 1800 m Autóstart! (3. program) 
Tulajdonosi prémium: 100000 Ft (50000, 25000, 12000, 8000, 5000). 4é. és idb. lovaknak. Nemzetközi verseny.  
Indulóadási díj: 10000 Ft. 

144/VII. 2015. ÉVI AMATŐR KUPA HENDIKEP V. FUTAM 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 550 eFt. Zárt verseny. 
 Indulóadási díj: 3600 Ft. 

145/VIII. 106. NEMZETI DÍJ 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 200000 Ft (100000, 50000, 24000, 16000, 10000). Belföldi 3é. - 4é. lovaknak. Kor térhátrány: 4é. - 40 m.  
Indulóadási díj: 40000 Ft. (Ügetőkupa pontozás: 10, 5, 3, 2) 

146/IX. VÉRTES DÍJ 1900 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 450 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

Kiegyenlített verseny, sok minden elképzelhető. Tájfun jó star ttal meglepheti a favoritokat. Time To Say Goodbye magabiztosan nyerte a Ferge 
László Emlékversenyt, duplázhat. Tonnyó ezúttal egy távról fordul évjárattársaival, a győzelemért csatázhat. Tornado Cole a legjobbak ellen is bi-
zonyított, figyelmet érdemel. Titán Ville remekül mozgott a nagydíjban, döntős esély. Baboo Va Bene kiegyensúlyozottan teljesít, közel végezhet. 
Salihamidzic vendéghajtójával, hiba nélkül megviccelheti a társaságot. Szerelmes R. erős mezőnyben maradt le, így sem ért el rossz formát, 
az élmezőnyben köthet ki. Speedy Boy szinte mindig jól fut, akár még nyerhet is. Szimfónia legutóbb tovább jött előre, nem hagyható figyelmen 
kívül. Szacharin nagyszerű időt ügetett egy héttel ezelőtt, amennyiben nem fáradt, küzdelembe várható.

Véleményünk: Tonnyó (3) – Time To Say Goodbye (2) – Titán Ville (5) – Salihamidzic (7)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: VÉRTES DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.05.17 IX. FUTAM

18:15
 (146)

 1 Trencsén 1900 m Goran Zolnaji (15,2-6) (Piros-kék)
3 vlpm Ata Star L. - Eperjes / Witsend's Speedy Váradi Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 21.5

21.5 - 313000 Ft Élet stat.: 11, 1-4, 313000 Ft 2015: 5, 1-2, 252000 Ft  2014: 6, 0-2, 61000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 111
2015.04.25 4/14 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Goran Zolnaji 1900 20.6a 13  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2015.03.28 1/14 24.8 1960 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1960 24.8 8  Trencsén-Sholty Geri-Topáz Lady
2015.03.07 3/14 23.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 22.8a 13  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén
2015.02.28 1/4 23.8a 1900 Kincsem Park (j) P6 Veréb Zsolt 1900 23.8a 2  Trencsén-Taddeus-Padova
2015.02.21 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Váradi Sándor 1900 21.1a 9  Sholty Geri-Saron-Swarovski

 2 Thor-com 1900 m Kolozsi József (43,1-7) (Fekete, fehér csillagok)
3 stpm Com Muscle - Alexandra M. / Optician Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 23.0

23.0 - 396000 Ft Élet stat.: 7, 1-4, 396000 Ft 2015: 5, 1-4, 396000 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 117
2015.05.02 1/13 23.2a 1800 Kincsem Park (t) 360000 Kolozsi József 1800 23.2a 8  Thor-com-Topmodell-Tündérrózsa
2015.04.18 5/14 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 21.0a 3  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2015.04.11 2/13 23.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 2000 22.1 10  Sóvirág-Thor-com-Shake Up
2015.03.14 5/12 22.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 21.6a 7  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2015.02.28 2/12 24.1 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 2020 22.2 2  Solt-Zombori Ghazal-Thor-com-Sunny

 3 Topáz Lady 1900 m Varga Sándor (34,1-11) (Királykék, szürke ujjak)
3 vlpk Ata Star L. - Golden Lady / Endless Sands Varga Sándor Istálló: Ádám & Csaba II. i. 23.3

23.1 - 247000 Ft Élet stat.: 9, 0-6, 247000 Ft 2015: 4, 0-3, 115000 Ft  2014: 5, 0-3, 132000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 121
2015.05.02 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 26.3a 2  Texas Oil-To Be Continued-Tramontana
2015.04.04 3/14 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 19.6a 5  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.28 3/14 24.1 1980 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1960 24.8 10  Trencsén-Sholty Geri-Topáz Lady
2015.03.07 4/14 23.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 22.8a 6  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén
2014.12.26 3/8 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 500000 Varga Sándor 1900 21.5a 4  Traffipax-Tartozó-Topáz Lady

 4 Shark WF 1900 m Árokszállási Pál (0,0-0) (Kék, sárga kockák)
4 stpm Lets Go - Pensylvania OR / Speedy Somolli ifj. Döme Imre Istálló: Botond i. 22.8

21.2 - 267000 Ft Élet stat.: 17, 1-4, 267000 Ft 2015: 5, 0-1, 29000 Ft  2014: 12, 1-3, 238000 Ft Tenyésztő: Paolo Farneti, Olaszország 107
2015.04.18 10/12 25.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 20.2a 5  Timoteo-San Francisco-Szilvás
2015.04.04 4/14 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 19.6a 8  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.28 10/13 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 18.4a 13  San Francisco-Santana-Red Bull
2015.03.21 kih/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 21.7a 11  She's Vivienne-Chevallier SR-San Francisco
2015.03.07 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 22.8a 5  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén

 5 Szökevény 1900 m Nyilasi Bálint (0,0-0) (Fekete, fehér "V")
4 pm Oncoming Hush - Herodias / Grundy's Ebony Vicen Pál Istálló: Dönci i. 24.4

23.3 - 284000 Ft Élet stat.: 16, 0-7, 284000 Ft 2015: 5, 0-2, 58000 Ft  2014: 11, 0-5, 226000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 66
2015.03.21 tü/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1800 21.7a 6  She's Vivienne-Chevallier SR-San Francisco
2015.03.14 4/12 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1800 21.6a 13  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2015.02.28 4/12 24.4 1980 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 2020 22.2 9  Solt-Zombori Ghazal-Thor-com-Sunny
2015.02.07 tü/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 23.8a 8  Spartacus-Solt-Zombori Ghazal-Scala
2015.01.31 gal/8  1900 Kincsem Park (s) 360000 Vicen Pál 1900 24.3a 4  Shake Up-Tornado Cole-Super Gull

 6 Samuel Becket A.T. 1900 m Hajnal Tibor (39,11-13) (Piros, fehér váll)
3 pm Diablo Va Bene - Simb Lorrikeet / Pearsall Hanover Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 19.8

 - 202200 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia P14
2015.04.25 1/5 19.8a 1900 Kincsem Park (j) P14 Hajnal Tibor 1900 19.8a 3  Samuel Becket A.T.-Tonnyó-Oscar Wilde
2014.09.28 2/10 17.5a 1600 Despotovo (j) 370 Goran Zolnaji 1600 17.3a   Scania-Samuel Becket A.T.-Worthy Jack
2014.09.14 2/8 20.7a 1600 Srbobran (j) 1573 Goran Zolnaji 1600 20.4a   Scania-Samuel Becket A.T.-Dolar-F
2014.07.27 2/6 21.1a 1600 Szabadka (j) 296 Goran Zolnaji 1600 19.8a   Scania-Samuel Becket A.T.-Andrai II.
2014.07.13 2/6 24.7a 1600 Srbobran (j) 444 Goran Zolnaji 1600 23.2a   Scania-Samuel Becket A.T.-Anka

 7 Retorzió 1900 m Török István (0,0-0) (Zöld, fehér ujjak)
5 pk Belami - Jasmin Sun / Grundy's Ebony Török István Istálló: Darus i. 24.8

22.4 - 314000 Ft Élet stat.: 28, 0-12, 314000 Ft 2015: 4, 0-2, 47000 Ft  2014: 20, 0-8, 233000 Ft Tenyésztő: Dombóvári Imre, Szentes 101
2015.04.18 gal/13 	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1960	 22.9	 4	 	 Ruby	Reeves-Pipacsos-Rimella
2015.03.28 4/14 24.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Cselovszki Diána 1960 24.8 12  Trencsén-Sholty Geri-Topáz Lady
2015.03.21 5/12 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 21.7a 5  She's Vivienne-Chevallier SR-San Francisco
2015.03.14 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Cselovszki Diána 1800 21.6a 4  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2014.12.20 7/14 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Vudi Lajos 1800 20.1a 7  Serial Killer NP-Sholty Geri-Riviéra Dream

 8 Shake Up 1900 m Kuru Norbert (2,0-1) (Szürke, piros háromszögek)
4 pm Belami - Hurry Up / Yankee Yankee Fazekas Imre Istálló: Zsófi i. 22.7

22.7 - 313000 Ft Élet stat.: 12, 1-2, 313000 Ft 2015: 4, 1-2, 313000 Ft  2014: 8, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 93
2015.04.11 3/13 22.7 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kuru Norbert 2000 22.1 13  Sóvirág-Thor-com-Shake Up
2015.03.28 gal/14  1980 Kincsem Park (j) 360000 Kuru Norbert 1960 24.8 11  Trencsén-Sholty Geri-Topáz Lady
2015.01.31 1/8 24.3a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Horváth György 1900 24.3a 8  Shake Up-Tornado Cole-Super Gull
2015.01.25 2/10 24.8a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Horváth György 1800 24.7a 9  Serial Killer NP-Shake Up-Simo Mack
2014.11.29 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 330000 Fazekas Imre 1800 20.2a 11  Svéd barát-Rivális-A-Szivárvány

 9 Taddeus 1900 m Béres László (0,0-0) (Zöld, fehér ujjak,sárga csíkok)
3 pm P. S. Dimo - Ukiya / Somollison Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 23.9

 - 23000 Ft Élet stat.: 2, 0-1, 23000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 2, 0-1, 23000 Ft Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő P6
2015.02.28 2/4 23.9a 1900 Kincsem Park (j) P6 Lakatos Csaba 1900 23.8a 1  Trencsén-Taddeus-Padova
2014.09.27 5/12 23.0a 1800 Kincsem Park (j) 450000 Lakatos Csaba 1800 20.6a 3  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Topmodell
2014.09.13 6/10 25.9a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Lakatos Csaba 1800 23.2a 9  Torres-Tiko Time-Trappolj!
2014.08.16 6/7 29.8a 1800 Kincsem Park (j) Q36 Lakatos Csaba 1800 27.4a 2  Torres-Time To Say Goodbye-Titanilla
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Trencsén profival még erősebb volt, kedvező star thelyéről hazaérhet. Thor-com könnyen nyert legutóbb, duplázása is elképzelhető. Topáz 
Lady durva hibával kezdett két hete, előző formájával a győzelemért küzdhet. Shark WF és Szökevény csak javulással jöhetnek szóba. Samuel 
Becket A.T. kétévesen komoly formákat igazolt, a próbafutamban is jól mozgott, papíresély. Retorzió nincs könnyű helyzetben. Shake Up au-
tóstar ttal is helyezést szerezhet. Taddeus tovább jöhet előre, figyelmet érdemel. Il Barto első versenyében közel végezhet. Castille d’Aveze hiba 
nélkül dobogóra állhat. Machetta dobogós futással korrigálhatja galoppjait. Tini-mia kis javulással döntős lehet. Rainbow Place nem sokat mutat.

Véleményünk: Samuel Becket A.T. (6) – Topáz Lady (3) – Thor-com (2) – Castille d’Aveze (11)

 10 Il Barto 1900 m Juhász Balázs (35,2-11) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 pm Gerd November - Ida Bell / Apricot Juhász Balázs Istálló: Krznar i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Nenad Krznar, Lendava, Szlovénia Q13
2015.05.09 1/1 23.1a 1800 Kincsem Park (j) Q13 Juhász Balázs 1800 23.1a 1  Il Barto

 11 Castille d'Aveze 1900 m Zalai Gábor (9,1-4) (Fehér, kék váll)
3 pk Quido du Goutier - Pernelle d'Aveze / In Love With You Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 

 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Michel Hameau, Franciaország 110
2015.04.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Tomislav Visnjic am. 1800 22.2a 13  Tamara Boss-Sebastian Ketti-Tündér Szépe
2015.03.28 1/1 22.5a 1800 Kincsem Park (j) Q8 Hajnal Tibor 1800 22.5a 1  Castille d'Aveze

 12 Machetta 1900 m Nagy Ferenc II. (34,3-6) (Piros, fekete váll és ujjak)
5 pk Bay Mink - Nordmodel / Belstar-Intact Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 

21.7 - 264000 Ft Élet stat.: 6, 1-2, 264000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 5, 1-2, 264000 Ft Tenyésztő: Ger traud Rezsucha, Ulrichskirchen, Ausztria 116
2015.05.02 gal/12  1900 Kincsem Park (s) 360000 Komáromi Krisztina 1900 23.7a 10  Spartacus-Bezique Va Bene-Támogató
2014.12.26 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1800 18.8a 1  Renoir Lag-Santana-Ramona Vita
2014.11.29 5/13 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1900 21.1a 9  Please Mr Postman-Szilvás-Sáraville
2014.11.08 1/8 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1800 20.6a 1  Machetta-Sholty Viktor-Ramona Vita
2014.10.25 2/11 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Nagy Ferenc II. 1800 19.6a 1  Renoir Lag-Machetta-Ramona Vita

 13 Tini-mia 1900 m Lakatos Csaba (84,20-24) (Piros, ezüst-kék minták)
3 sk P. S. Dimo - Stellina Mia / Buzz Saw Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 24.2

24.2 - 126000 Ft Élet stat.: 5, 0-3, 126000 Ft 2015: 5, 0-3, 126000 Ft   Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 121
2015.05.02 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 26.3a 7  Texas Oil-To Be Continued-Tramontana
2015.04.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 22.2a 7  Tamara Boss-Sebastian Ketti-Tündér Szépe
2015.04.04 5/14 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 19.6a 6  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.14 2/12 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 21.6a 5  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2015.03.07 5/14 24.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 22.8a 10  Tájfun-Tornado Cole-Trencsén

 14 Rainbow Place 1900 m Szűcs Attila (7,0-2) (Kék, zöld váll)
5 pm Com Muscle - Crazy Place / Market Place Szűcs Attila Istálló: Bubu i. 24.8

22.6 - 337000 Ft Élet stat.: 24, 1-5, 337000 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 18, 1-5, 337000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 78
2015.03.28 8/14 26.2	 2020	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1960	 24.8	 13	 	 Trencsén-Sholty	Geri-Topáz	Lady
2015.03.21 6/6 24.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 P9	 Szűcs	Attila	 1900	 19.5a	 1	 	 Youp	Lucswolle-Peter	Strooper-Marót
2015.03.07 gal/8  2400 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 2400 26.6a 8  Sensation-Pinokkió-Sherwood
2015.02.28 gal/12  2020 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 2020 22.2 12  Solt-Zombori Ghazal-Thor-com-Sunny
2014.12.13 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 330000 Horváth Zoltán 1900 20.2a 8  Sziklaszirt-Renoir Lag-Simo Mack

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Fodor Tamás 
(1983. 06. 30. - 2015. 05. 04.)

Hir telen jött súlyos betegség  következtében néhány héttel 
32. születésnapja előtt elhunyt Fodor Tamás amatőrhajtó.

Párja és Botond fia lószeretete átragadt rá is, így öt évvel 
ezelőtt kezdett foglalkozni lovakkal.

2014-ben kért amatőrhajtói engedélyt. Tragikusan rövid 
pályafutása során hétszer hajtott versenyben.

A család tulajdonában lévő Party Girl-lel hatszor álltak 
star thoz, valamint egyszer Miller t hajtotta, helyezést nem 
sikerült szereznie. Civilben a filmes szakmában dolgozott, 
világosítóként.

Tamás egyik nagy álma volt, hogy saját tenyésztésű és ne-
velésű csikója legyen. Sajnos ezt már nem élhette meg, Oko 
Sun nevű kancája egy hónap múlva ellik.

Gyógyíthatatlan, alig néhány hete diagnosztizált betegsége 
akadályozta meg ügetőhajtói pályafutása kiteljesedésében. 
Egy hónapja született második kisfia még fel sem foghatja, kit ve-
szítettünk el.

Családja, barátai, ismerősei és az ügető társadalom gyászolják.

Végső útjára 2015. május 15-én, pénteken 8 órakor kísérik a 
Pestszenterzsébeti temetőben.

Emlékét megőrizzük!
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Ügető - Májusi versenyek, 2015.
Második nap, Május 8., Péntek

Pálya: 10 - Kincsem Park - Jobbkezes pálya

127. 1. TEMPLAR HENDIKEP - KÉTFUTÁSOS PONTV. - I. FUTAM Autóstar t!

 1.  Andorra Gold 1800 Lakatos Csaba 2:22.2 19.0 2 68 
7pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Ari Pylväläinen
 2.  Polémia 1800 Hegedűs Sándor am. 2:25.4 20.8 4.8 115
 3.  Jubilee Hut 1800 Kolozsi József 2:25.7 20.9 5.1 123
 4.  Open 1800 ifj. Veres László 2:26.6 21.4 16.4 97
 gal.  Number One 1800 Papp István 0:00.0 00.0 5.6 90
 gal.  Ramona Vita 1800 Hajnal Tibor 0:00.0 00.0 5.8 81
Igen könnyen: 30 m., 1 1/2, 4 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Krebs András
Tét: 2 Hely: 1.6/1.5 Befutó: 5.4 Hármasbefutó: 17.7

128. 2. EPERJES DÍJ Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (5) Dejavu MS 1800 Mitja Slavic 2:18.2 16.8 5.1 SLO 
6stpm Coktail Jet - Diva MS / Dynamite Lobell (Marko Slavic (SLO)) 
 - Equine MS Srl. (ITA)
 II. (3) Oldtimer Diamant 1800 Vezér Emese 2:19.2 17.3 5.3 118
 III. (1) Racing Athlete 1800 Juhász Balázs 2:19.5 17.5 14.2 100
 IV. (4) Plinioz 1800 Boris Kecenovic 2:19.8 17.7 10.1 SRB
 V. (6) Atalante Reyjac 1800 Tomaz Osterc 2:20.2 17.9 2.9 AUT
 gal.  Off Road 1800 Varga Sándor 0:00.0 00.0 1.9 105
Könnyen: 5, 1 1/2, 1 1/2, 2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Krebs András
Tét: 5.1 Hely: 1.3/1.6 Befutó: 33.7 Hármasbefutó: 104.9

129. 3. PÉNTEK ESTI SZUPER SPRINT DÍJ - Végeredmény - Autóstar t!
75000, 38000, 23000, 14000 Ft
 I. (4) Lardon 200 Weber Zsolt 0:13.1 05.5 2.9 126 
10pm Grundy's Ebony - Valar / Arndon (Török István) - Flash Line Hungary Kft.
 II. (2) Opál lány 200 Veres Éva 0:14.2 11.0 3.6 115
 III. (3) N. Lady 200 Lakatos Csaba 0:13.6 08.0 1.5 109
 IV. (1) O-Livia 200 ifj. Veres László 0:14.4 12.0 5.7 106
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Krebs András
Tét: 2.9

20, 17 fok, enyhe idő, világítás az I. futamtól, jó pálya. 

A futamban a teljes papírforma érvényesült. A helyből gyors  Number One-t 
félkörrel a start után megelőzte a favorit Andorra Gold, aki élre kerülte után, 
folyamatosan növelve az előnyét távolodott a mezőnytől. A befutóra jó 20 
méteres fórral érkezett meg, és azt könnyedén megtartva győzött. Polémia 
végig helyezettként ügetett, és megszerezte a második díjat, míg a gyenge 
startja után sok teret jóvátett Jubilee Hut remek finissel jött fel harmadiknak. 
Open szintén nehezen kapott lábra, és a mezőny végéről jött fel negyediknek. 
Number One az első egyenes végén ugrott, ekkor a mögötte zárkózó Ramona 
Vita is hibázott.

Off Road-nak nem feküdt a fordított pálya, nagyon nehezen indult az amúgy 
gyors kezdő ló, sőt az első kanyarban még ugrott is. Dejavu MS azonban 
kilőtt, mint a rakéta, és remek iramban vezetett Plinioz előtt. Oldtimer Diamant 
közeli harmadikként ügetett a falon, mögötte Atalante Reyjac és Racing Ath-
lete zárta a sort. Dejavu MS végig hatalmas fölényben volt, a célegyenesre 
fordulva Plinioz kifáradt mögüle, így nagy előnnyel ügetett a cél felé, és végül 
jó idővel nyert. Oldtimer Diamant remek versenyt futva jött fel másodiknak, 
míg harmadiknak a szintén jó finissel érkező Racing Athlete érkezett meg az 
elfáradt Plinioz elé.

A sprintverseny első elődöntőjét Opál lány végig vezetve nyerte O-Livia előtt. 
A második elődöntőben Lardon ellenállhatatlan volt, nagy fölénnyel verte N. 
Lady-t. 
A bronzfutamban N. Lady kicserélt lóként futott, és remek idővel állva hagyta 
O-Liviát. 
A döntőben Lardon bebizonyította, hogy ezen a távon rettenetesen gyors és 
erős, magabiztosan verte Opál lányt.

Ügető - Májusi versenyek, 2015.
Harmadik nap, Május 9., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

 Q13 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 1.  Il Barto 1800 Juhász Balázs 2:29.6 23.1  -
Il Barto kvalifikált.

 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

 1.  Nőcsábász 1900 Veljko Mazsity 2:32.7 20.4  478
 2.  Suttogó 1900 Papp István 2:34.0 21.1  391
 3.  Henrik Ibsen A.T. 1900 Hajnal Tibor 2:35.4 21.8  SRB
Nőcsábász, Suttogó és Henrik Ibsen A.T. teljesítette a szintidőt.

130. 1. UBUL DÍJ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (7) Redwood Vita 1900 Hajnal Tibor 2:26.4 17.1 8.7 71 
5pm Ata Star L. - Corsa De Gloria / Indro Park (Hajnal Tibor) - Illetmény Kft.
 II. (11) Timoteo 1900 Veljko Mazsity 2:26.5 17.1 1.8 107
 III. (3) Sóhajka 1900 Balogh Bernadett am. 2:27.2 17.5 17.4 97
 IV. (9) Sóvirág 1900 Vicen Pál 2:27.5 17.6 13.9 111
 V. (6) Saxicola Jet 1900 Dénes Áron 2:27.8 17.8 3.4 92
 6.  Santana 1900 Zalai Gábor 2:28.4 18.1 5.8 114
 7.  Padova 1900 Nagy Ferenc II. 2:29.1 18.5 69.6 123
 8.  Blitz Va Bene 1900 Váradi Sándor 2:33.1 20.6 0 107
 9táv.  Priscilla 1900 Joó Róbert 2:37.8 23.1 23.2 115
 10.  Tas Lick 1900 Fazekas Imre 2:39.7 24.1 69.6 121
 11.  Tündér Szépe 1900 Nagyváry Andrea am. 2:45.3 27.0 34.8 117
 gal.  Szilvás 1900 Komáromi Krisztina 0:00.0 00.0 11.6 114
 gal.  Renoir Lag 1900 Lakatos Árpád 0:00.0 00.0 34.8 116
Biztosan: 3/4, 3 1/2, 1 3/4, 1 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
Tét: 8.7 Hely: 4.9/5.9/3.4 Befutó: 51.5 Hármasbefutó: 248.3

131. 2. AMATŐRVERSENY HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (6) Norman 1800 Pekker György 2:22.7 19.3 11.6 79 
8pher P. S. Dimo - Varese / Endless Sands (Csordás Emil) 
 - Sun System Kft.-Pekker Laura
 II. (8) Napraforgó 1800 Vután György 2:23.0 19.4 3.8 101
 III. (11) Kitty Magic 1800 Gonda Zsolt 2:23.1 19.5 9.8 109
 IV. (9) Oli Sun 1800 Gosztonyi Judit 2:23.7 19.8 11.6 67
 V. (5) Milli Nevi 1800 Turbucz Sándor 2:23.9 19.9 3.6 90
 6.  Pán Péter 1800 Leányfalvi Ferenc 2:24.1 20.1 11.6 91
 7.  No Bi 1800 Sárosi Judit 2:24.5 20.3 10.6 123
 8.  Repeta 1800 Deixler Kálmán 2:24.5 20.3 16 111
 9.  Montgomery 1800 Gyolai Zoltán 2:25.3 20.7 5.5 112
 10.  Pannus-Com 1800 Fodor László 2:26.9 21.6 6.7 126
 gal.  Nekifutó 1800 Tänczer Tamás 0:00.0 00.0 21.3 101
 tü.  Mikes 1800 Demeter Attila 0:00.0 00.0 32 99
Biztosan: 5/4, 3/4, 3, 5/4
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség Vután György amatőrhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 
szigorúan figyelmeztette, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a be-
futóban a megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 11.6 Hely: 8/5/5 Befutó: 72 Hármasbefutó: 784.1

Redwood Vita kis pihenője utáni első startjára nagy javulással, remek lefutási 
idővel, biztos start-cél győzelmet aratott. Priscilla, Sóhajka és Santana ügetett 
sokáig a nyomában, de a gyors tempó miatt Priscilla az első kör végére el-
fáradt. Ezután Santana és Sóhajka maradt Redwood Vita üldözője, miközben 
Timoteo is támadásba lendült, és a tőle megszokott végsebességgel érkezett 
a finisre, de csak megközelíteni tudta Redwood Vita-t. Sóhajka megőrizte a 
harmadik díjat Sóvirág, Saxicola Jet és az elfáradt Santana előtt. Renoir Lag 
és Szilvás ugrott. 

Norman indult a legjobban, mögötte Pán Péter, Nekifutó és Montgomery hár-
masa ügetett, őket kerülte kívülről Napraforgó, és jött fel végül az első befu-
tóban a vezető Norman mellé. A túlsó oldalon Nekifutó is támadásba lendült, 
és az istállókanyarban már meg is előzte Normant, de ugrott, így Norman 
hozhatta a lovakat a finisre. A befutóban Norman újított, és lerázva üldözőit, 
biztos start-cél győzelmet aratott. Napraforgó mögé a jó versenyt futó Kitty 
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 2.  Polémia 1800 Hegedűs Sándor am. 2:23.7 19.8 4.8 127
 3.  Open 1800 ifj. Veres László 2:24.2 20.1 4.8 127
 4.  Number One 1800 Papp István 2:24.9 20.5 11.6 127
 5.  Jubilee Hut 1800 Kolozsi József 2:24.9 20.5 9.9 127
 kih.  Ramona Vita 1800 Hajnal Tibor 0:00.0 00.0 10.7 127
Részidők: 20.2, 18.6
Könnyen: 6 1/2, 2 1/2, 3 1/2, rfej.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
Tét: 1.3 Hely: 1.3/2.1 Befutó: 4.2 Hármasbefutó: 28

  TEMPLAR HENDIKEP - KÉTFUTÁSOS PONTVERS. - Végeredmény
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
 I. (3) Andorra Gold 1800 Lakatos Csaba I. - I. 20 pont   
7pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Ari Pylväläinen
 II. (5) Polémia 1800 Hegedűs Sándor am. II. - II. 10 pont  
 III. (1) Open 1800 ifj. Veres László IV. - III. 7 pont  
 IV. (4) Jubilee Hut 1800 Kolozsi József III. - V. 6 pont  
 V. (2) Number One 1800 Papp István G.A. - IV. 3 pont  
 6.  Ramona Vita 1800 Hajnal Tibor G.A. - KIH. 0 pont  

135. 6. SPEEDY FOSTER DÍJ Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
 I. (3) Rinette Streamline 1900 Lakatos Csaba 2:21.9 14.7 1.1 96 
8pk Kashner Hanover - Keys Praise / Prakas (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Stable Magic Square
 II. (4) Ollyan nincs 1900 Fazekas Imre 2:22.3 14.9 4.8 96
 III. (1) Masterpiece 1900 Márton Lajos 2:24.8 16.2 9.1 96
 IV. (7) Lali Király 1900 Németh Viktória 2:24.8 16.2 22.9 114
 V. (9) Nobody 1900 Csordás Emil 2:25.9 16.8 18.3 94
 6.  Szacharin 1900 Kolozsi József 2:27.3 17.5 91.7 P15
 7.  Amy's Love 1900 Boros Károly 2:27.9 17.8 30.5 113
 8.  Youp Lucswolle 1900 Hajnal Tibor 2:28.8 18.3 45.8 100
 9táv.  Callela Marquis 1900 ifj. Döme Imre 2:41.7 25.1 30.5 P15
 tü.  Rose's La Nena 1900 Varga Sándor 0:00.0 00.0 15.2 96
 gal.  Orlando Bloom 1900 Nagyváry Andrea am. 0:00.0 00.0 45.8 94
Biztosan: 2, 25 m., rfej., 5 1/2                                                       Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség elrendelte Rinette Streamline (3) doppingvizsgálatát.
Tét: 1.1 Hely: 1/1/1 Befutó: 2.6 Hármasbefutó: 5.7

136. 7. EUGÉNIA HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (7) Nacho Nico 2400 Vezér Emese 3:12.6 20.3 4.9 109 
8pher Belami - Icecandy Star / Endless Sands (Csordás Emil) 
 - Sun System Kft.-Pekker Laura
 II. (2) Knock-down 2400 Komáromi Krisztina 3:13.5 20.6 10.4 114
 III. (4) Svéd barát 2400 Kele Judit 3:13.5 20.6 6.4 105
 IV. (6) Primusz 2400 Lakatos Csaba 3:13.6 20.7 2.6 69
 V. (3) Örs 2400 Dénes Áron 3:13.7 20.7 8.3 114

132. 3. ERNEST AXTELL DÍJ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Sunny 1800 Juhász Balázs 2:28.1 22.3 3.3 102 
4vlpm Oncoming Hush - Vivian King / Crowning Point (Juhász Balázs) 
 - Philip-Clean Kft.
 II. (1) Sweet Dream 1800 Kárai József 2:29.2 22.9 10.6 102
 III. (8) Super Gull 1800 Földi Péter 2:30.6 23.7 15.1 110
 IV. (4) Texas Oil 1800 Turbucz Sándor am. 2:30.6 23.7 7.5 121
 V. (6) Tramontana 1800 Márton Lajos 2:30.8 23.8 36.2 121
 6.  Tökéletes 1800 Budai Attila 2:36.1 26.7 36.2 110
 7.  Talisman Sun 1800 Papp István 2:40.1 28.9 25.9 Q6
 8táv.  Szandi 1800 Tóth László II. 2:43.1 30.6 60.4 78
 9.  Timiko 1800 Vicen Pál 2:44.1 31.2 18.1 Q11
 gal.  Swarovski 1800 Balogh Bernadett am. 0:00.0 00.0 12.9 110
 gal.  Sebastian Ketti 1800 Joó Róbert 0:00.0 00.0 2.5 110
 gal.  Rock and Roll 1800 Komáromi Krisztina 0:00.0 00.0 20.1 60
 gal.  Tallér 1800 Szűcs Attila 0:00.0 00.0 6.2 110
 gal.  Theodor 1800 Kolozsi József 0:00.0 00.0 60.4 Q42
Könnyen: 5 1/2, 7, rnyak., 5/4                                                     Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
Verseny közben Sunny (2) kocsijának jobb kereke megrongálódott.
Tét: 3.3 Hely: 2.9/1.8/3 Befutó: 106.8 Hármasbefutó: 1702.2

133. 4. HALF PINT HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (7) Vamos Kemp 1900 Németh Viktória 2:26.8 17.3 2 62 
8pm Duran Hanover - Prayer Bar / Donerail (Márton Lajos) - AMMA Lóverseny Kft.
 II. (3) Rosamundi 1900 Lakatos Csaba 2:26.9 17.3 7.6 109
 III. (6) Ördög Hegedűse 1900 Nagy Ferenc II. 2:27.2 17.5 4.6 120
 IV. (4) Imperiál 1900 Kovács Dóra 2:27.9 17.8 15.3 114
 V. (5) Rózsakert 1900 Juhász Balázs 2:28.0 17.9 4.4 105
 6.  Mountain Bambi 1900 Vezér Emese 2:28.1 17.9 3.8 109
 7.  Ostrom 1900 Várhidi Róbert 2:28.2 18.0 15.3 104
 gal.  Ouragan 1900 Csordás Emil 0:00.0 00.0 107.6 108
Biztosan: 1/2, 1 3/4, 3 1/2, 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség elrendelte Vamos Kemp (7) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Lakatos Csaba idomárhajtót a felvonulási rend be nem tartása 
miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó az "1 perc múlva indítás" felszólítás 
után még a startautó előtt tartózkodott.)
Tét: 2 Hely: 1.2/1.7/1.7 Befutó: 9.3 Hármasbefutó: 25.8

134. 5. TEMPLAR HENDIKEP - KÉTFUTÁSOS PONTV. - II. FUTAM Autóstar t!

 1.  Andorra Gold 1800 Lakatos Csaba 2:22.4 19.1 1.3 127 
7pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Ari Pylväläinen

Magic jött fel harmadiknak. A helyezettek mögött Oli Sun és a nehezen ki-
bontakozó Milli Nevi végzett. Pannus-Com és Repeta kis hibával indult. Mikes 
verseny közben ugrott. 

A népes mezőny igen vegyesen indult, 
mivel sok újonc nehezen kapott lábra a 
startnál. Sweet Dream kedvező startszá-
máról nagyon jól indult, mögé tréningtársa 
Sebastian Ketti zárkózott fel, majd Sunny, 
és Texas Oil következett pár hosszra egy-
mástól. Az üldözőbolyt Tramontana vezette 
Super Gull és Tökéletes előtt. 600-zal a start után, Sebastian Ketti hibázott, 
Sunny pedig felment Sweet Dream mellé. A befutóra érve Sunny megelőzte 
Sweet Dream-et, és végül könnyen verte. A harmadik díjat a nagy finissel ér-
kező Super Gull küzdelemben vette el Texas Oil-tól. Tramontana közeli ötödik 
lett a korrigáló Tökéletes előtt. Rock and Roll az első kanyarban, Tallér az első 
egyenesben, Swarovski a második kanyarban, Theodor a kezdésnél hibázott. 

Ostrom, Rózsakert és Vamos Kemp indult a legjobban, végül hármójuk közül 
Rózsakert és Vamos Kemp maradt a frontban, Imperiál feljött Ostrom mellé, 
majd 600 méterrel a start után már ott volt a vezető Vamos Kemp mellett. 
Rózsakert mellé a túlsó oldal elején megérkezett Mountain Bambi, majd az 
utolsó félkörben Rosamundi kezdte meg a zárkózást. Vamos Kemp és Impe-
riál hozta a lovakat a finisre, de látszott, hogy Vamos Kemp fölényben van, és 
ennek megfelelően nyert is. Imperiál a finisre elfáradt, ellenben Rosamundi 
nagyon jött, és megszerezte a második díjat. Ördög Hegedűse jól hajrázott, és 
harmadiknak szaladt fel Imperiál és Rózsakert elé. Ouragan a startnál esélyét 
vesztette. 

A futamban nagy meglepetés nem történt, a magas esélyt képviselő Andorra 
Gold fölényes győzelmet aratott. A start után nem sokkal már vezetett, mö-
götte Polémia és Number One kettőse ügetett a befutó elejéig. Andorra Gold a 
finisben elköszönt, Polémiát és Number One-t Open vette üldözőbe. Number 
One lendülete a végére megtört, így Open megszerezte a harmadik díjat Pol-
émia mögött. Jubilee Hut ma sokkal halványabb volt. Ramona Vita ezúttal is 
ugrott. 

A napi főfutamban, a magas esélyt kép-
viselő Rinette Streamline két kiemelt ver-
seny után tovább folytatta nyerő szériáját. 
Ollyan nincs kezdett a legjobban, de nem 
volt sokáig az élen, mert külső startszá-
máról Lali Király még az első kanyar előtt 
megelőzte őt. Youp Lucswolle és Ollyan 
nincs kettőse követte őt, sőt Youp Lucswolle a következő kanyarban felment 
Lali Király mellé. Az első kör végére nagyon tömör volt az élboly. Youp Lucs-
wolle elfáradt, Nobody jött közelebb, miközben Rinette Streamline-t elindította 
hajtója, és könnyedén át is vette a vezetést. Ollyan nincs tapadt rá, és a be-
futóban meg is támadta, de nem volt veszélyes a svéd import kancára, aki 
remek idővel nyert. A többiek jócskán lemaradva értek célba, a két „Ammás” 
ló küzdhetett a bronzéremért, melyet a start előtt bizonytalankodó Masterpiece 
szerzett meg, a jó versenyt futó Lali Király előtt. Szorosan mögöttük ért célba 
Rose’s La Nena, de a végére elbizonytalanodott, így Nobody kapta meg az 
ötödik díjat. 
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 6.  Orient Boy 2400 Turbucz Sándor am. 3:14.4 21.0 4.3 97
 7.  Laza 2400 Fodor László am. 3:18.3 22.6 13.9 87
 gal.  Pókerarc 2400 Horváth Lilla 0:00.0 00.0 6.4 103
 gal.  Rigoletto 2400 Csató Gyula am. 0:00.0 00.0 20.8 116
Könnyen: 4 1/2, rnyak., 1/2, 1/2                                                     Célfotó a II. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
A Versenyintézőség Turbucz Sándor amatőrhajtótól ismételt szabálytalan ostorhasz-
nálat miatt a 2015. május 30-i versenynapra (1 versenynap) megvonta az ostorhasz-
nálatot, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó az utolsó kanyarban 
többször ostorozta lovát.)
Tét: 4.9 Hely: 1.4/2.8/1.6 Befutó: 47.6 Hármasbefutó: 675.5

Knock-down jött el a legjobban a starttól 
a nap leghosszabb távú futamában, de az 
első forduló megtétele után már Örs veze-
tett. A komótos iram miatt a gyengén in-
dult Svéd barát a második kanyarban már 
ott volt Örs mellett, és a befutó végére meg 
is előzte. Svéd barát mellé frissen ért fel 
Nacho Nico, őket az Örs-Orient Boy kettesfogata követte. 600 méterrel a start 
után már Nacho Nico ügetett az élen, és a befutóra is biztos elsőként hozta 
a lovakat. A célegyenes elején még Svéd barát és Orient Boy volt a legköze-
lebb Nacho Nico-hoz, hátulról Primusz próbált kibontakozni, végül a remekül 
finiselő Knock-down és a Svéd barát osztozhatott a helyezéseken. Primusz 
negyedik lett Örs és Orient Boy előtt. Rigoletto a start előtt és verseny közben, 
Pókerarc az első félkörben ugrott. 

A nap zárófutama Salihamidzic magabiztos start-cél győzelmét hozta. A befu-
tó közepéig Sholty Csabi ügetett a második helyen, ott azonban a falon hatal-
mas lendülettel Rocket Boy indult meg, és ezzel megszerezte a második díjat 
az ismét jól futó Speedy Boy előtt. Sholty Csabi végül visszaesett negyediknek 
Silver Lady elé. Prometheus sokáig jól volt versenyben. 

137. 8. ULLA DÍJ Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (3) Salihamidzic 1800 Márton Lajos 2:19.6 17.6 3 105 
4vlpm Wall Street Banker - Helikon / Awesome Goal (Márton Lajos) 
 - AMMA Lóverseny Kft.
 II. (7) Rocket Boy 1800 Fazekas Imre 2:19.7 17.6 3.7 118
 III. (6) Speedy Boy 1800 Veljko Mazsity 2:19.9 17.7 2.3 105
 IV. (4) Sholty Csabi 1800 Lakatos Csaba 2:20.4 18.0 12 118
 V. (5) Silver Lady 1800 Juhász Balázs 2:20.9 18.3 8.5 108
 6.  Pinokkió 1800 Komáromi Krisztina 2:21.5 18.6 15 115
 7.  San Francisco 1800 Nagy Ferenc II. 2:21.8 18.8 7.5 107
 8.  Prometheus 1800 Lakatos Árpád 2:22.8 19.3 60 103
Biztosan: 1/2, 5/4, 2 1/2, 2 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
Tét: 3 Hely: 1.5/1.2/1.1 Befutó: 19.8 Hármasbefutó: 52.8

24 fok, napos idő, jó pálya.

Hivatalosan közlik
Az LFB Bisbac Dániel részére hivatásos hajtói, Németh Tamás és Nyilasi Bálint részére segédhajtói engedélyt adott ki a 2015-ös 

szezonra.

*
A kölni doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény NEGATÍV:
2015. 03. 28. Cyrano Díj CONWAY BOKO I. helyezett
2015. 03. 28. Pityke Díj ROCKET BOY I. helyezett
2015. 04. 04. Fenyves Díj RED BULL I. helyezett
2015. 04. 04. Scot Palmer Díj NIXON I. helyezett
2015. 04. 11. Platter Chatter Díj PRINCIPESSA OVI I. helyezett
2015. 04. 11. Pulay Kornél Emlékverseny RINETTE STREAMLINE I. helyezett
2015. 04. 18. Mount Díj RED MILE OF LIONS I. helyezett
2015. 04. 18. Nyeretlenek Versenye SUNNY II. helyezett

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2/3,4,5,6,7 
1-2-X R3-4-5-6-7 5 x 200.- 1000.- Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik

1/2,3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik

1/2,3,4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik

1,2/3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik

1,2/3,4/5,6,7 12 x 200.- 2400.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik

1,2,3/4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik

1/2/3,4,5,6,7 10 x 200.- 2000.- Egy fix nyerő, egy második „megállás”, öt ló harmadik és vissza, 

azaz egy fix nyerő öt ló második és a „megállás” a harmadik (1/3,4,5,6,7/2)

1/2,3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik és vissza (1/4,5,6,7/2,3)

1/2,3,4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik és vissza (1/5,6,7/2,3,4)

1,2/3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik és vissza (1,2/4,5,6,7/3)

1,2/3,4/5,6,7 24 x 200.- 4800.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik és vissza (1,2/5,6,7/3,4)

1,2,3/4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik és vissza (1,2,3/5,6,7/4)
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